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АКТИ НАЧЕЛНИКА ОПШТИНЕ 

 
УПРАВЉАЊЕ РИЗИКОМ ПОСЛОВАЊА 

ОПШТИНЕ УГЉЕВИК 
 
Управљање ризиком је релативно млада дисциплина; па се слободно може истаћи да је још 
у почетној фази проучавања и примјене. Први резултати те нове димензије управљања 
потичу из САД и развијених земаља западне Европе. Првенствено су се односили на 
финансијску заштиту путем осигурања, али се касније шире и на друге сегменте пословања. 
Наведене чињенице долазе од пуног изражаја, пошто је напуштен концепт традиционалног 
управљања, а прихваћено савремено управљање, које се огледа у управљању јавним 
средствима, имовином, ресурсима, потенцијалима, електронском пословању, промјенама и 
друго. 
 
У нашим условима, примјери управљања ризиком пословања забиљежени су у банкарском 
сектору и сектору осигурања. Међутим, у јавном сектору процјена, анализа и управљање 
ризиком пословања највише се своди на потпуно ослањање руководства на професионална 
искуства, праћење тренда или менаџерске осјећаје за управљањем. 
 
Међутим, одређене одлуке, посебно оне одлуке које имају стратешки значај и стратешко 
опредјељење, не могу се доносити на основу осјећаја или само на основу одређеног 
искуства. Наведено одлучивање треба остварити на бази детаљне процјене и анализе свих 
могућих ризика, које треба појединачно иднетификовати, пратити и квантификовати и 
истим управљати, како би се планирани циљеви остварили и ефикасно извршили у свим 
фазама и свом коначном обиму.   
 
Дефиниција ризика 
 
Ризици представљају неизвјесност или могућност да одређена активност може настати и 
негативно утицати на способност субјекта да оствари планиране активности и задатке, као и 
да изврши буџет према донесеном оквиру и утврђеној структури. Истовремено, ризици 
представљају шансе или прилике које се могу остварити, али се могу и пропустити или 
игнорисати. 
 
У данашњим условима пословања постављени циљеви су сложени, међусобно различити, 
али су за задовољавање општих потреба корисника услуга значајни. Екстерно окружење се 
стално мијења, па се несигурност и ризик додатно повећава. За анализу, процјену и 
управљање ризицима и успостављање ефикасног система интерне контроле, одговорно је 
руководство општине, па за њега ово чини сталну обавезу.  
 
Настанак ризика 
 
Ризици се могу јавити често и стално су пратиоци извршавања одређених трансакција, а 
најчешће се јављају због настанка значајних промјена у следећим околностима: 
 

- промјене у регулаторном или оперативном окружењу, 
- брз раст, доношење значајних инвестиционих пројеката, већа кредитна задужења и 

значајна улагања буџетских средстава, 
- увођење нових технологија, информационих система или значајне промјене код 

постојећих система, 
- усвајање нових модела код пружања јавних услуга и других активности, 
- нова саопштења из области рачуноводства и друго. 
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Врсте ризика 
 
Постоји више врста ризика и критеријума за њихову подјелу. Поред основне подјеле на 
економске и правне ризике, код пословања општине Угљевик, следећи ризици најчешће су 
помињани основни ризици: 

  . финансијски ризик представља неизвршавање или недовољно извршавање: 
                

- позиција буџетских средстава и буџетске потрошње према донесеном буџетском 
оквиру; 

- планираних активности и задатака; 
- неизвршавање усвојених програма капиталних инвестиција и других значајних 

улагања; 
- као и недовољно функционисање интерних контрола у вези коришћења распложивих 

ресурса и правилног усмјеравања буџетских средстава; 
- ефикасног упрљављања готовинским токовима и  
- правилног и досљедног признавања, обрачуна и извршавање обавеза. 

   . оперативни ризик обухвата могућност настанка негативних ефеката од неадекватне и 
погрешне примјене нових технологија и информационих система; недовољно развијених 
процедура интерне контроле; недекватно извршене сегрегације надлежности, дужности и 
одговорности; нејасне стратегије развоја; недовољно функционално успостављање 
организационе структуре према извршеној процјени ризика; некомпентентности одговорних 
лица и других запослених; неодговарајућег физичког обезбјеђења и друго, превара или 
других неочекиваних губитака, 

       .  правни ризик или ризик неусклађености са важећим прописима може да 
проузрокује и услови настанк губитака и других штетних посљедица по репутацију 
општине, 

       .   ризик репутације или ризик имиџа односи се на чињеницу да руководство и сви 
запослени у општини извршавају своје активности у осјетљивом подручју управљања 
јавним средствима и уз изложеност могућој штети по њен имиџ. Због тога је потребно да 
руководство општине и њени запослени учине свој рад јавним и транспарентним и тако 
умање ризик имиџа, 

       . политички ризик представља недовољну финансијску независност општине и 
неадекватно алтернативно финансирање њеног буџета, што значајно може да се одрази на 
појаву зависности од виших нивоа власти. Истовремено, политички ризик се може јавити и 
у условима недовољне сарадње и непрофесионалних међусобних односа виших нивоа 
власти и општине у условима постојања различитих политичких опција на власти и 
одређених облика условљавања, 

       . системски ризик представља ризик укупног система и он је повезан са општим 
економским условима и условима на тржишту капитала и не може се диверзификовати. То 
је ризик у којем неспремност једног субјекта  у функционисању ссистема да испуни своје 
обавезе, проузрокује да и  остали учесници у систему не могу адекватно извршити своје  
обавезе у одређеним роковима. На наведени ризик утичу: економски раст, макроекономска 
ситуација, политички догађаји, ниво цијена, запосленост и друго. 

      . ризик преваре односи се на могуће преваре, крађе или пљачке, што би неминовно 
водило до губитка имовине општине и штетило њеним интересима. 
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Циљеви управљања ризиком 
 
Основни циљеви управљања ризиком општине су следећи: 

          . максимизација приносне вриједности која је у функцији нето новчаног тока.    
             Могућност настанка штетног догађаја имаће за посљедицу смањење прилива  
             или приносне вриједности, односно повећање одлива или расходне вриједности,  
             које се назива трошак ризика. Дакле, циљ управљања ризиком представља  
             максимизација приносне вриједности, односно минимизирање трошка ризика,  

         . стабилно и континуирано пословање и континуирано пружање јавних услуга, 

         . већи раст, бржи развој и повећање ефикасности, ефективности и економичности  
             у пословању, 

         . повећање степена јавне и друштвене одговорности и друго. 
 
Полазна основа код анализе ризика пословања 
 
Полазна основа или исходиште код анализе и оцјене ризичности пословних функција 
општине Угљевик налази се у одговарајућим правним актима, а то су: Закон о локалној 
управи и самоуправи, Закону о буџетском систему, Закон о утврђивању и преносу права 
располагања имовином на јединице локалне самоуправе, Закон о трезору, Закон о  јавним 
набавкама БиХ и други важећи законски и подзаконски акти који се односе на управљање 
имовином, ресурсима и јавним средствима, као и Статут општине Угљевик и други интерни 
акти. 
 
Поред наведеног, као основа за анализу и оцјену ризика пословања послужиће оцјена 
ризика утврђена од стране интерне ревизије и средњег менаџмента општине Угљевик 
(начелници одјељења, шефови одсјека и служби). Као резултат анализе и процјене ризика 
интерне ревизије представља планирање ревизијског ризика, које чини основу за 
дефинисање учесталости вршења интерне ревизије појединачних функционалних подручја 
и трансакција у оквиру ревизијског циклуса. 
 
Анализа и оцјена ризика пословања утврдиће се према пословним функцијама и пословним 
процесима који представљају основни ниво анализе и могу послужити за даље 
рашчлањивање пословних процеса и процјену инхерентног-неизбјежног ризика, контролног 
ризика и материјалности-важности појединих подручја, односно процеса. 
 
Резултат наведене анализе представља процјена ризика пословања општине Угљевик, на 
чијем темељу ће њено руководство предузети одговарајуће контролне активности, са циљем 
да се процјењени ризици елиминишу или евентуално смање на одговарајући и прихватљив 
ниво. 
 
ФАЗА УПРАВЉАЊА РИЗИКОМ ПОСЛОВАЊА 
 
Управљање ризиком пословања општине представља планску, сложену и стално 
примјенљиву технику. Основу успјешног управљања ризиком представља адекватно 
планирање, као и одговарајуће и ефикасно његово имплементирање. 
 
На основу наведеног, можемо нагласити да се управљање ризиком општине заснива на 
одређеним процесима и фазама, које презентујемо на следећи начин: 

1) планирање ризика, 
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2) процјена ризика, 
3) методе управљања ризиком, 
4) мониторинг управљања ризиком, 
5) информисање и комуникација и  
6) документовање ризика. 

 
 
1) ПЛАНИРАЊЕ РИЗИКА  

 
Планирање ризика представља полазну фазу управљања ризиком, односно скуп активности 
које се спроводе у оквиру укупног процеса управљања ризиком и које су дефинисане у 
плану управљања ризиком. 
 
Битне елементе плана управљања ризиком пословања општине представљају: 
 

- приказивање унутрашње организације и структуре, визије, мисије, стратегије развоја 
и циљева пословања, 

- начин разматрања ризика, њихово детерминисање, праћење, кориговање и рангирање, 
- организовање управљања ризиком кроз све фазе пословања, 
- успостављање одговорности за управљање ризиком. 

 
План управљања ризиком уједно представља основу и упутство за рад руководства и других 
одговорних лица општине по наведеном питању. 

  
2) ПРОЦЈЕНА  РИЗИКА  
 
Ризици и неизвјесности код реализације планираних активности и задатака  

општине присутни су у свим фазама њиховог извршавања. Веома је важно предузети 
одговарајуће мјере за њихово умањење и елиминисање њиховог негативног утицаја. 
Саставни дио правилног, ефикасног и адекватног система интерне контроле представља 
идентификовање и анализирање ризика који могу настати и спријечити остваривање 
планираних циљева општине. Због тога, након дефинисања циљева, руководство општине 
треба извршити тачну идентификацију ризика који могу значајно утицати на њено 
пословање. 
 
Процјена ризика заснива се на: 

 . испитивању поузданости постојећих информација и обезбјеђењу довољних  
               информација о одређеним неизвјесностима,            

  . интерним факторима (унутрашња организациона структура општине и  
               свентуалне њене промјене, стручност и оспособљеност запослених, а посебно  
              одговорних лица, флуктуација запослених, информисаност  и комуникативност  
              између њених сегмената, дијелова, као и свих запослених и руководства  
              општине), 

          . екстерним факторима (промјене законских и подзаконских аката, економске   
                политике, међународних стандарда и друге промјене) 
 

 . утврђивању важности ризика за општину као цјелину и ризика који се односе  
               на њене сегменте. 
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Фаза процјене ризика пословања општине састоји се из следећа три процеса: 
 

1) идентификације ризика, 
2) анализе ризика и 
3) евалуације ризика. 

 
Идентификација ризика представља процес прегледа функционисања пословних функција 
и пословних процеса општине са циљем да се идентификују и документују потенцијални 
ризици, након чега се формира регистар свих идентификованих ризика. 
 
У циљу идентификације ризика, руководство општине користиће појединачне и заједничке 
састанке запослених, састанке њеног руководства, резултате рада интерне ревизије и 
ревизије јавног сектора, налазе и препоруке на основу извјештаја о управљању ризиком, 
интерне контроле, контроле скупштинског одбора за надзор и др. 
 
Када се ризик идентификује, исти ће се алоцирати на одговарајуће подручје одговорности, 
уз истовремено идентификовање лица које ће бити одговорно за наведени ризик. За 
припадајуће ризике према сегментима, биће одговорни надлежни руководиоци, а ако 
одређени ризик утиче на више организационих јединица, о томе  коме ће бити одређена 
одговорност за наведене ризике, одлучиће начелник општине. 
 
Анализа ризика представља процес: 
 

- обраде сваког идентификованог ризика, са утврђивањем узрока и насталих 
посљедица; 

- анализе функционисања постојећих контролних активности и  
- квантификације рзика. 

 
Квантификација сваког идентификованог ризика односе се на дефинисање:  

. квантитативне оцјене ризика. Квантитативна оцјена ризика односи се на     
   бројчано изражену оцјену ризика, путем обрасца: 
 
Ризик = Вјероватноћа појављивања x Настале посљедице 
 
Вјероватноћа појављивања изражава се путем учесталости или фреквенције  
појављивања, док се настале последице изражавају у новчаном облику. 

            .Квалитативне оцјене ризика. Квалитативна оцјена ризика подразумјева  
              дефинисање величине опасности, вјероватноће настанка ризичног догађаја и  
              њихово детерминисање или формирање матрице нивоа ризика. Према жељеној  
              категоризацији вјероватноће настанка ризичног догађаја и величини опасности, 
              матрица може имати форму 3x3; или 5x5, уколико се желе прецизније  
              дефинисати њихове вриједности. У том случају се вјероватноће и величине  
             опасности могу исказати у три нивоа: низак, средњи и висок. Ако се наведени  
             нивои желе прецизније исказати, онда они могу бити као: веома низак, низак,  
             средњи, висок и веома висок.  
 Или, у оквиру матрице од 0 до 100 (с тим што наведена скала може имати различит    
  однос, нпр. Од 0 – 1 или од 1 – 10), може се извршити скалирање ризика на следећи начин: 

- висок ризик је од 50 – 100 и има приоритет првог степена, 
- средњи ризик је од 10 – 50 и има приоритет другог степена и  
- низак ризик је од 0 – 10 и има приоритет трећег степена. 
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Евалуација ризика представља процес одређивања ризика или компарације већ 
квантификованог ризика у односу на унапријед припремљене критеријуме, а у циљу 
одређивања или дефинисања важности или значајности ризика. У пракси могу бити 
различити критеријуми за одређивање значајности ризика, то су примјера ради:  
 

- трошкови, 
- одређени приоритети, 
- одредбе законских прописа, 
- последице од настанка ризика и друго. 

 
Када се наведени процес заврши, тада се саставља одређена листа са пореданим ризицима 
према приоритету њиховог настанка. 
 

3) МЕТОДЕ УПРАВЉАЊА РИЗИКОМ 
 
Када се заврше претходне фазе и поступци у процесу управљања ризиком, треба прећи на 
слиједећу, можда и најважнију фазу или корак у управљању, а то је избор одговарајућег 
метода или комбинације више метода управљања ризиком. Најчешће коришћени методи 
који се, у циљу заштите од ризика примјењују,  могу се сврстати у следеће три групе: 

1) метод контроле штета, 
2) метод финансирања штета и  
3) метод интерне редукције ризика. 

 
У циљу смањења учесталости и величине настанка очекиваних штета, према наведеном 
методу, предвиђене активности се обухватају и контролишу. Често се појам контроле  штета 
погрешно поистовјећује са контролом ризика. Међутим, постоји значајна разлика између 
активности које се предузимају у циљу смањења очекиваних штета и активности којима се 
смањује присуство ризика; као што су, примјера ради, потпуно и јасно доношење буџета, 
потпуно и тачно процјењивање капиталних улагања и комплетности тендерске 
документације, одређене интерне редукције ризика и друго. 
 
Наведена методе може се посматрати из различитих углова, па се може разложити на два 
дијела, и то: 
 
1) Избјегавање ризика. Примјењујући приступ избјегавања ризика, смањујући ниво  
     ризичних активности које се обављају, истовремено се смањује изложеност ризику. 
     
  Наведени приступ је у предности над осталим приступима, јер опасност од     
     настанка економски штетних догађаја нестаје или се битно смањује, а као један од  
     недостатака наводи се немогућност да се избјегну сви ризици којима је општина  
     изложена. Зато се ова метода примјењује само у одређеним случајевима. 
 
 2) Спречавање штета. Спречавања штета представља приступ који обухвата  
      активности општине којим се смањује учесталост штета и величина штета. За  
      разлику од претходног приступа – избјегавања ризика, у овом случају, општина не  
     може да избјегне изложеност одређеним ризицима, већ настоји да одређене ризичне  
     активности измјени. 
 
Анализом наведеног приступа, уочавамо двије битне мјере превентивне и корективне: 

     . превентивне мјере се увијек предузимају прије настанка одређеног штетног  
        догађаја и имају за циљ да спријече или уклоне узрок који изазива дефицит.  
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       Овим  мјерама се смањује учесталост штета. Примјери превентивних мјера су:  
        успостављање интерне ревизије, успостављање посебних служби за сложене и   
        значајне послове )нпр. послови утврђивања и преноса права располагања   
       имовином на општину, послови јавне набавке), инсистирање на самоконтроли  
       запослених, периодична контрола исправности уређаја и инсталација и   

    . репресивне мјере се предузимају ако до штете ипак дође и њихово предузимање  
       има за циљ смањење величине насталих штета или дефицита. Могући примјери су  
       слиједећи: ограничавање износа готовине у благајни, смањен број потписника 
       налога за плаћање, донесена интерна акта о одговорности запослених и њихова  
       адекватна примјена итд. 
 
Наведени приступ има предност у примјени која се огледа у спречавању штета, јер настанак 
штетног догађаја, поред директних, изазива и индиректне трошкове који понекад могу да 
буду знатно изнад директних. Примера ради, ако се радник повреди на послу, осим 
директних трошкова (трошкови лијечења, дио зараде који се исплаћује  раднику за вријеме 
боловања и друго), општина сноси и индиректне трошкове (прекид рада и смањено 
пружање услуга, трошкова обуке новог радника и друго). Општина смањују трошкове свог 
пословања тако, што спречава настанак штета или утиче на њихову величину.  
 
2. МЕТОД ФИНАНСИРАЊА ШТЕТА 
 
Примјеном метода финансирања штета, основни начин заштите од ризика представља 
формирање фондова из којих се требају надокнадити настале штете. Код овог метода 
разликујемо три приступа и то: 
 
1) Прихватање обавеза. Прихватање обавезе представља ситуацију у којој  
    општина задржава обавезу да сама сноси одређене ризике. Код овог приступа  
    генерише се сопствени фонд за покриће штета, док се код трансфера ризика  
    (ту спада и осигурање), ризик пребацује на другу (уговорну) страну. 
    Веома је важно правити разлику између: активног и пасивног прихватања обавеза.  
    Активно прихватања обавезе представља ситуацију у којој је руководство свјесно  
    ризика и након детаљне анализе доноси одлуку да је најповољније да сама сноси  
    идентификовани ризик. Пасивно прихватање обавезе представља ризик који се  
    прихвата и задржава због незнања или неспособности.  
 
        Ова ситуација је непожељна и описна, јер може имати врло лоше последице на     
        пословање општине. 
        Метод прихватања обавезе може бити примјењен уз слиједеће услове:   

           . предвидиивост штета – ако штете настају чешће, у том случају руководство,  
              са великом тачношћу може да предвиди њихово кретање у будућем периоду и  
              да  их третира као расходе који се требају надокнадити из редовних прихода.             

           . величина штета – штета не смије да буде велика и да има велике последице,  
               јер у том случају општина неће моћи да покрије настале дефиците и 

           . расположивост осталих метода за управљање ризиком – треба да постоји  
              већи избор и других метода за управљање ризиком, јер уколико их недостаје,  
              општини не преостаје ништа друго,него да тај ризик прихвати и задржи. 
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Ако се општина одлучи за прихватање обавезе, прво треба да утврди штете које ће се 
задржати (ниво прихватљивости обавеза). Постоји више начина за утврђивање овог износа. 
На примјер, може бити прихватљив онај ниво који се дефинише као максималан износ 
штета које општина може да прихвати, а да при томе не угрози редовну активност и то 
најчешће износ од 5% од њеног годишњег прихода. 
 
Када се оствари економски штетан догађај, руководство општине треба да донесе одлуку из 
којих извора ће исти бити надокнађен, а извори могу бити слиједећи: 
 

- редовни приходи. Ако су у питању учестале штете, које не проузрокују велике 
губитке, њих општина може да убраја у редовне расходе, да их планира и надокнађује 
из редовних прихода. 

 
- дугорочна резервисања. За нешто веће штете активирају се дугорочна резервисања. 

Дугорочна резервисања су рачуноводствена категорија и представљају садашње 
издавање финансијских средстава за покриће ризика који ће е реализовати у 
будућности. На овај начин покривају се штете по основу изгубљених судских 
спорова, казни, пенала итд. 

 
- кредити од пословних банака. Трећи извор средстава представљају кредити узети од 

пословних банака. Иако општина не користи своја средства за покриће штета, овај 
метод плаћања се убраја у прихватање обавеза, јер узети кредит заједно са 
припадајућом каматом, треба бити враћен у уговореном року.  

 
2)  Неосигуравајући трансфер ризика. Појам трансфера ризика обухвата технике  
     којима се ризик заједно са свим његовим финансијским последицама преноси на   
     друго правно или физичко лице. Овдје појам неосигуравајућег трансфера обухвата:  
     закључивање уговора и хеџинг стратегију, као допунске технике у преносу ризика. 
 
Руководство може да користи разне врсте уговора, да би одговорност за одређени ризик 
којим је општина изложена пребацило на другу, уговорну страну. На пример, у закљученом 
уговору са грађевинском фирмом која треба да изгради одређени објекат за потребе 
општине, треба навести да је за све штете које настају на објекту, у току изградње, 
одговоран извођач радова. Клаузула о изузећу од одговорности као дио уговора, када 
општина не жели да преузме одређену одговорност на себе, такође је ефикасан начин за 
трансфер ризика. 
 
Иако су до сада разматрани методи и приступи који се искључиво баве заштитом од чистих 
пословних ризика, овдје ћемо поменути и хеџинг као метод за трансфер цјеновног, девизног 
и каматног ризика. Хеџинг стратегија подразумјева употребу финансијских деривата у циљу 
минимизирања утицаја тржишта ризика на пословање општине. У условима инфлационе 
ескалације, флексибилних девизних курсева и варијабилних каматних стопа – тржишни 
ризици постају доминантни у савременом пословном окружењу. Општина може да врши 
дистрибуцију и реалокацију ових ризика примјеном најновијих финансијских иструмената, 
као што су: форвард и фјучерс уговори, свопови и опције. 
 
Хеџинг стратегија може се илустровати једноставним примјером заштите од цјеновног 
ризика. Предузећа које користи брашно као сировину у процесу производње, изложено је 
ризику од неочекиваног пораста цијене брашна, док произвођач брашна страхује од пада 
цијене. Да би заштитило становнике од цјеновног ризика, а посебно њене најугроженије 
слојеве, општина треба да подстакне више нивое власти или да подржи њихову намјеру да 
ова два предузећа склопе форвард уговор, који је по својој природи термински уговор, што  



Број  6/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   9. 
 
значи да се не извршава одмах, већ у неком каснијем року (нпр. више мјесеци по закључењу 
уговора). На дан доспјећа обавезе из уговора, произвођач је дужан да испоручи купцу 
одређену количину брашна, по цијени која је унапријед утврђена (цијена из уговора – 
форвард цијена) и која не зависи од тренутне цијене брашна на тржишту. 
У предности метода неосигуравајућег трансфера спадају: 

       . могућност трансфера ризика, који се не могу осигурати код осигуравача; 

       . трансфер ризика често кошта мање него осигурање; 

       . потенцијална штета може бити пренијета на некога ко је у бољој позицији да  
           спроведе програм превенције штета и  

       . може се, за одређено вријеме, обезбједити цијена хљеба на нижем нивоу. 
 
Недостаци овог приступа су: 

       . случај када правно или физичко лице, на које је пренијет ризик, није у стању да 
           надокнади насталу штету, па одговорност прелази на лице које је извршило  
           трансфер и  

       . проблем може бити у различитим интерпретацијама једног истог уговора, због  
          двосмислене и нејасне правне терминологије.  
 
     3) Осигурање. Осигурање представља економску функцију институција чији је циљ   
          да надокнаде штете које наступају услед дејства рушилачких сила у друштву и  
         природи. Значи да систем осигурања представља удруживање свих оних који су  
         изложени истим опасностима, а са циљем да заједнички поднесу штету која може  
         задесити само неке од њих. Због својих специфичности, осигурање има значајне  
        предности  у односу на остале методе за управљање ризиком, нарочито када је 
        ријеч о заштити од ризика који нису учестали, али су потенцијалне штете велике. 
 
 Сходно америчком удружењу за осигурање и ризик, осигурање се дефинише као  
 удружење лица изложених одређеном ризику, чија реализација не зависи од њихове  
 воље, трансфером тог ризика на осигуравача који пристаје да обештети ова лица  
 (осигуранике) у случају реализације осигураног ризика. Анализом претходне  
 дефиниције, уочавају се основне особине карактеристичне за сваку врсту  
 осигурања, по којима се осигурање разликује од осталих метода, а то су: 
 

1) Формирање заједнице ризика – представља суштину осигурања, коју чине   
      физичка и правна лица, која на тај начин дијеле терет ризика, тј. заједнички 
      се обезбјеђују од штетних последица непредвиђених догађаја. 
 
2) Накнада у случају реализације ризика -  је обавеза осигуравача да изврши  
      обештећење односно, да по настанку економски штетног догађаја, исплати  
      осигурану суму. 
 
3) Надокнада искључиво нехотичних штета – значи да обавеза осигуравача  
      престаје уколико је осигураник својом вољом проузроковао настанак штете.  
      Међутим, није могуће у потпуности отклонити утицај човекове воље, јер  
     бројни ризици управо и постоје због понашања осигураника. Битно је  
     утврдити да реализација штетног догађаја није проузрокована искључиво  
     вољом осигураника, без икакве случајности, јер у том случају осигурање неће  
     важити. 
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Појмове осигурања и управљања ризиком, не би требало мијешати, као што се често чини, 
јер је управљање ризиком шити концепт који обухвата идентификацију и анализу свих 
ризика, а затим и избор одговарајуће методе за третман тих ризика, док је осигурање само 
један од приступа финансирања штета, коју руководство Општине може да изабере у циљу 
заштите од одређеног ризика. 
 
 
 3. МЕТОД ИНТЕРНЕ РЕДУКЦИЈЕ РИЗИКА 
 
Изложеност ризику кроз диверсификацију или инвестирање у информације, може се 
интерно смањити. Међутим, овај метод је више усмјерен према реалном сектору, а мање 
према јавном сектору. 
 

1) Диверсификација. Ослањања на један производ или једну врсту услуге у  
      условима сталних промјена и потреба корисника је ризик који могу да поднесу 
     они субјекти који имају специфичан положај на тржишту. Програм  
     диверсификованог предузећа обухвата производе или услуге које се по  
     технолошкој основи, тржишној намјени и начину продаје међусобно значајно  
     разликују, па тиме смањују ризик који произилази из честих промјена у  
    тржишним, техничким  и друштвеним факторима и  
 
2) Инвестирање у информације. Други приступ интерној редукцији ризика је  
    инвестирање у информације. Примјеном овог приступа добијају се прецизна и  
    тачна предвиђања очекиваних штета, па општина може на вријеме да предузме  
    превентивне мјере заштите, што јој омогућавају савремени информациони  
    системи. 
  

 
ИМПЛЕМЕНТАЦИЈА АДЕКВАТНОГ МЕТОДА УПРАВЉАЊА РИЗИКОМ 
 
Пошто су наведене основне карактеристике различитих метода управљања ризиком, 
потребно је размотрити на који начин ће руководство општине донијети одлуку о избору 
адекватне методе. Најчешћи критеријуми за избор одговарајућег метода управљања 
ризиком су учесталост и величина потенцијалних штета, па се одлука доноси, према 
анализи елемената исказаних у Матрици учесталости и величине штете. 
 
 
Слика бр. 1. Матрица учесталости и величине штета 
 
Ред. 
Бр. 

УЧЕСТАЛОСТ 
ШТЕТЕ 

ВЕЛИЧИНА 
ШТЕТЕ 

ОДГОВРАЈУЋИ 
МЕТОД 

1.                2                   3                         4 
2. ниска мала прихватање штета 
3. висока мала спречавање штета 
4. ниска велика осигурање 
5. висока  велика избјегавање ризика 
 
У првом случају, ријеч је о ризицима који имају мали утицај на пословање општине, јер су 
ријетки, а и када се остваре штете нису велике. Општина се најчешће одлучује да прихвати 
и задржи овакве ризике односно, прихватиће штете. 
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Друга врста ризика је озбиљнија, јер се ради о малим штетама које се често остварују, па 
општина бира метод којим ће смањити учесталост штета. Пример за ову врсту штета су 
физичка оштећења службеног аутомобила. Адекватан метод за управљање ризицима из 
друге групе је спречавање штета, којом се настоји смањити учесталост штета. Поред 
превенције користи се и прихватање штете, јер је овакве штете лакше предвидети, па се 
могу надокнадити из редовних прихода општине. 
 
За заштиту од треће групе ризика користи се осигурање, јер су потенцијалне штете велике, 
па општина не може сама да их сноси, а пошто нису учестале – премије које се плаћају 
осигуравачу су економски прихватљиве за општину. Могући примери су: ризици од крађа, 
лома, пожара, осигурање запослених од одређених повреда, професионалних обољења и 
друго. 
 
Четврту и најозбиљнију групу ризика општина треба избјећи. На пример, ако је подручје на 
коме општина жели да гради објекат, познато је по честим поплавама или другим 
негативностима, најрационалније би било избјећи радњу на том терену. 
 

4) МОНИТОРИНГ УПРАВЉАЊА РИЗИКОМ  
 
Мониторинг управљања ризиком представља систематско праћење и примјену резултата 
одговарајућих стратегија и њихово упоређивање према датим критеријумима. Темељни 
значај за мониторинг представља постављање одређених индикатора (економских, 
временских и других), који ће служити за дефинисање тренутних процеса, као и раних 
индикатора ризика. Према наведеном, биће дефинисани критични и кључни ризици које је 
потребно пратити и предузимати одговарајуће корективне мјере. 
 

5) ИНФОРМИСАЊЕ И КОМУНИКАЦИЈА 
 
Све настале промјене у окружењу, примљене нове информације, појава раније 
неидентификованих ризика, као и све информације из фазе мониторинга, битно утичу на 
промјену првобитне процјене ризика у општини. Зато је значајно перманентно 
информисање о ризику. 
 
Комуникацјом се долази до значајних информација о извршеној анализи ризика, њиховој 
бази података, приоритетима и главним циљевима, чиме се обезбјеђује фокусирање према 
значајним процесима, као и двосмјерни ток комуникације. 
 

6) ДОКУМЕНТОВАЊЕ РИЗИКА 
 
Документовање ризика је значајна фаза и обавезна процедура управљања ризиком, а 
сачињавају је планови, процјене и извјештаји. Примјера ради, корисне документе код 
управљања ризиком представљају: 

 . план управљања ризиком, 

            . процјена ризика, 
            . листа приоритетних ризика,  

            . план изборних стратегија, 

            . извјештај о мониторингу.     
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Дакле, управљање ризиком представља систематски и континуирани процес управљања 
изложености општине ризику да оствари своје циљеве на начин који је усклађен са буџетом, 
општим потребама, јавним интересом и важећим прописима. 
 
Руководство општине ће методе управљања ризиком одредити путем: 
 

           . разматрања степена толерисања одређеног ризика, прихватајући спремност да  
              надокнади губитке који су повезани са ризиком, 

          . управљања ризицима који се оцјене као прихватљиви, 

          . разматрања природе посла и његове вриједности које ће бити додјељене 
            одређеном ризику и  

          . одржавања разумног односа између превентивних и откривајућих контрола. 
 
Руководство општине треба утврдити ризике које може или не може контролисати. Због 
тога наведени процес укључује и оцјењивање ризика, тако да руководство општине има на 
располагању више могућности: 
 
           - интерне контроле треба да буду адекватне и ефикасне, како би уклониле или  
              умањиле негативне ефекте наведених ризика, 
            

      -   руководство општине одлучиће о нивоу прихватљивог ризика или утврдити  
          услове када трошкови контроле буду већи од добијене користи, 
 
      -  треба размотрити могућност преноса ризика путем осигурања, 
       
      -  треба донијети резервни план који ће се примјенити у условима повећања  
          ризика и  
     
     -  треба анализирати и пратити остваривање планираних циљева, како би  
        руководство општине могло донијети благовремену одлуку о прекиду  
        активности за коју се поуздано утврди да води у неизвјесност или ризик. 

 
Ризици са оствареним ниским резултатом неће захтјевати предузимање мјера умањења, 
али ће руководство општине извршити преглед контрола у областима ниског ризика, како 
би се осигурали ефикасност истих. Ризици са оствареним средњим резултатом захтјеваће 
преглед постојећих контрола, контролу нових уколико постоје, као и провођење додатних 
контрола за постојеће ризике. Ризици са оствареним високим резултатом захтјеваће 
преглед постојећих контрола, биће анализирани на састанцима руководства општине и 
можда ће захтјевати провођење додатних контрола. 
 

 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                               НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-12-3/09                                                               
Датум, 27.05.2009.године                                               Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
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На основу члана 16. и Закона о буџетском систему Републике Српске  („Службени гласник 
Републике Српске“, број 54/08) и процјене основних економских развојних претпоставки 
Општине Угљевик за 2010.госдину, Одјељење за финансије Административне службе 
локалне самоуправе Општине Угљевик, дана 20.јула.2009.године издаје буџетским 
корисницима Општине Угљевик 
 
 

У П У С Т В О 
ЗА ПРИПРЕМУ БУЏЕТА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК ЗА 2010.ГОДИНУ 

 
I 
 

 Овим Упуством у складу са Законом о буџетском систему и процјеном основних 
економских развојних претпоставки у 2010.години дају се буџетским корисницима 
Општине Угљевик, основне инструкције информације и оквири за припрему програма, 
пројекта и захтјева за коришћење буџетских средстава, а тим и припрему буџета Општине 
Угљевик за 2010.годину. 
 
ОСНОВНЕ ЕКОНОМСКЕ ПРЕТПОСТАВКЕ И СМЈЕРНИЦЕ ЗА ПРИПРЕМУ НАЦРТА 

БУЏЕТА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК ЗА 2010.ГОДИНУ 
 

II 
 

 Основне економске претпоставке и смјернице за припрему нацрта буџета општине 
Угљевик  за 2010.годину базирају се на: 

1. Документ оквирног буџета Републике Српске за период 2009.-20011.године 
2. Развојном Програму Републике Српске за период 2007.-2010.године 
3. Стратешком  плану развоја општине Угљевик за период 2008.-2012.година 
4. Програм мјера за ублажавање негативних ефеката свјетске економске кризе у 

Републици Српској и Општини Угљевик и 
5. Процјени економске политике и буџетских прихода општине Угљевик у 

2010.години. 
 

1. Документ оквирног буџета Републике Српске за период  2009.-2011.годину 
 
 Пројекције пореских прихода за Општрине утврђене Оквирним буџетом у Републици 
Српској по годинама су: 

- 2009.година. у износу од 45,000.000,00 КМ, 
- 2008.година. у износу од 48,000.000,00 КМ, 
- 2009.години. у износу од 53,300.000,00 КМ. 

 
 Пројекције порсеких прихода за Општине Утврђене Оквирним буџетом у Републици 
Српској по годинама су: 

- 2009.година. у износу од 261,900.000,00 КМ, 
- 2010.години. у износу од 276,600.000,00 КМ, 
- 2011.години. у износу од 292,100.000,00 КМ. 
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 То подразумјева да општине у 2010.години у односу на 2009.годину, као орјентацију 
са макро становишта Републике Српске имају и то: 

- раст пореских прихода за око 8,7% и 
- раст непореских прихода за око 5,6% 

 
 Наведени параметри су уједно и глобални оквири за планирање буџета општина у 
210.години. 
 

2. Развојни програм Републике Српске за период 2007.до 2010.године 
 
 Визија, циљеви и приоритети утврђени Развојним програмом дефинисали су 
стратешка опредјељења Републике Српске у периоду од 2007.до 2010.године. Визија 
оптималног економског и социјалног развоја Републике Српске до 2010.године садржи: 

- стабилност економије засновану на реструктуирању јавних предузећа, развоју малог 
и средњег предузетништва и развојно усмјереној пореској политици,  

- снажне јавне финансије усмјерене на оптималну алокацију ресурса ка јавним 
услугама, вишем нивоу економске и социјалне инфраструктуре у здравству, 
пензионом и образовном систему и 

- позитивне трендове у области запошљавања. 
 
 Наведена визија се занива на ланчаним ефектима повећања нивоа инвестиција, 
добром функционисању инвестиционих фондова, Инвестиционо-развојне банке, тржишна 
храртија од вриједности, банака, микро-кредитних организација, као разноликих облика 
капитала за инвестирање. 
 Према Развојном програму, прилив страног капитала од продаје Телекома, 
Рафинерије и других државних предузећа је реална подлога за реализацију наведених 
стратешких опредјељења. 
 Инвестирање у првом инвестиционом циклусу приоритетно ће бити у 
инфраструктуру и људске ресурсе. Мјере којима ће се усмјеравати развој Републике Српске 
биће приоритетно усмјерене у области самњења сиве економије и корупције, повећање 
покретљивости радне снаге и повећање приватних износа оријентисаних инвестиција. 
 На основу свега тога Програм као макроекономске циљеве утврдио је: 

- постизање и очување одрживог економског раста и пораста запослености, 
- јачање конкурентности економије Републике Српске и 
- балансиран економски и регионални развој. 

 
 Програм, као мјере којима ће се наведени макроекономски циљеви реализовати 
утврђује и то: 

- повећање јавних и страних инвестиција, 
- јачање управљања буџетом, 
- пореску политику и јачање пореске администрације, 
- корпоративно преструктуирање и приватизацији државних предузећа, 
- реформу јавне управе. 

 Као приоритетне секторе инвестирања Програм је утврдио и то: 
- ифраструктура, 
- здравство, 
- образовање, 
- пензиони систем, 
- привредни развој, 
- унапређење рада државне управе и 
- станоградња. 
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 У економско социјалне програме биће усмјерено 47%, а у привредни развој 53% 
расположивог инвестиционог капитала. 
 

3. Стратешки план развоја општине Угљевик 2008.до 2012.године 
 

 Стратешки планом Општине Угљевик за период 2008. до 2012.године утврђена је 
развојна стратегија, стратешки циљеви и правци развоја, те оквирни програми и задаци у 
развоју општине Угљевик. Као стратешки правци и приоритети развоја утврђени су 
производња струје на бази угља и пољопривреда са приоритетом воћарству, обезбјеђење 
инфраструктуре и уређених пословних локација којима се обезбјеђује привлачан амбијент 
за инвестирање у привредне капацитете. Развој друштвених дјелатности планиран је до 
нивоа који прати приврдни развој. Као резултат и пратилац реализације наведених 
приоритета планирано је и одговарајуће самозапошљавање и запошљавање у наведеном 
периоду. Имплементирање развојних циљева Стратешким планом је операционализовано 
кроз дефинисање приоритетне подршке пројектима који буду имали за циљ: истраживање и 
коришћење расположивих природних ресурса, а нарочито нус производа РиТЕ, укључујући 
и производњу цемента и других грађевинских материјала, рекултивације искоришћених 
рударских површина, еколошку заштиту, нарочито одсумпоравање гасова ТЕ и 
пречишћавање отпадних вода које се испуштају у водотоке, утврђивање агропедолошких 
карактеристика пољопривредног земљишта, његове класификације и заштите од поплава, 
узгој и заштита плантажних воћњака, изградња прерађивачких капацитета и извоз тражених 
вишкова воћа, самозапошљавање и запшљавање у свим пословним активностима, 
обезбјеђење уређених пословно-индустријских зона, односно пословних инфраструктурно 
обезбјеђених локација које су привлачне за инвестирање укључујући и инфраструктуру до 
таквих локација итд. 
 Најзначајнији оперативни инструмент за реализацију утврђене развојне стратегије 
Општине су годишњи општински буџети у наведеном периоду за који је утврђена развојна 
стратегија, а с тим у вези и буџет 2010.године. 
 
4. Програм мјера за ублажавање негативних ефеката свјетске економске кризе 
 
 Програм мјера Општине Угљевик за ублажавање негативних ефеката свјетске 
економске кризе, усвојен почетком 2009.године значајан је коректив раније утврђене 
развојне политике у Републици Српској, а тим у и локалним заједницама, нарочито у 
погледу пореских прихода буџета на свим нивоима. Антирецесионе мјере утврђене 
Програмом су груписане у рестриктивне мјере у области јавне потрошње и подстицајне 
мјере у домену привреде. 
 Као рестриктивне мјере у области јавне потрошње Програмом су истакнуте потребе 
усклађивања текућих трошкова свих буџетских потрошачких јединица у складу са 
смањењем буџетских прихода и то у 2009.години за 20%, а даље у складу са кретањима 
прихода, до нивоа који обезбјеђује њихово минимално функционисање и опстанак.Смањење 
потрошње подразумјева све личне и материјалне трошкове, односно укупну текућу 
потрошњу. Реализација ових мјера започета ребалансирањем буџета Општине за 
2009.годину наставиће се и у 2010.години. што све ниже буџетске потрошачке јединице 
обавезује и у припреми приједлога и захтјева за буџетским средствима у 2010.години. 
 Као подстицајне мјере у домену привреде, Програмом су истакнута очекивана 
понашања Општине у 2010.години којима ће се и у условима рецесије настојати обезбједити 
у структури општинског буџета, максимално могуће учешће капиталних улагања у односу 
на текућу потрошњу, нарочито у погледу реализације стратешким планом утврђених 
развојних опредјељења. 
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ОПИС ЕКОНОМСКЕ ПОЛИТИКЕ ОПШТИНЕ УГЉЕВИК У 2010.ГОДИНИ 
 

III 
 

 Развојни програм Републике Српске, Стратешки план развоја Општине и Програм 
антирецесионих мјера, опредјељују утврђивање и реализацију текућих активности у 
2010.години у свим областима и код свих буџетских потрошача на подручју Општине, 
пошто се не израђује посебна једногодишња економска политика, као додатна основа за 
израду економско финансијских планова нижих буџетских потрошачких јединица и осталих 
корисника буџета. 
 Општина Угљевик има статус развијене општине и према важећим прописима који у 
расподјели пореских прихода заснивају се на развијености општина, не може очекивати 
повећање пореских прихода, по основу нивоа развијености, а имајући у виду Програм мјера 
на нивоу Републике Српске не може очекивати ни постојећи ниво буџетских прихода. 
Почетком 2010.године. почиње са примјеном Закона о порезу на непокретности којим се 
замјењују постојећи прописи о порезу на имовину, н апромет непокретности, на наслеђе и 
поклоне, катастарски доходак, накнаде за коришћење грађевинског земљишта, и комуналне 
накнаде, што неће донијети занчајније промјене у висини ових буџетских прихода. Прелазак 
са опорезивања површина на вриједности некретнина у конкретним условима Општине 
Угљевик у којој нема посебно вриједних некретнина, оставиће ове приходе на нивоу 
сличном постојећем, а у првој години примјене вјероватно и испод постојећег нивоа. Према 
Оквирном буџету наведени очекивани раст пореских и непореских прихода могуће је 
очекивати само ако у међувремену дође до значајнијих промјена у економском оживљавању 
у глобалним размјерама, што је према садашњим показатељима нереално очекивати у 2010. 
години. Реалније очекивање је да ће у 2010.години број пореских обвезника опасти, него да 
ће се повећати. 
 Економска политика коју општине као локалне заједнице могу водити ограничене су 
прописима о надлежностима општина, који остављају мале могућности за активно вођење 
економске политике на свом подручју, осим ситних подешавања прописа о локалним 
административним и комуналним таксама и прописаним врстама накнада са остављеним 
распонима у погледу нивоа, а што је Општина Угљевик раније већ свела на минимуме. Са 
тог становишта не треба очекивати промјене, јер би повећавање ових буџетских прихода 
помјерањем на више било у супротности са усвојеним Програмом антирецесионих мјера. 
Привредна моноструктура на подручју Општине, у којој доминира Рудник и ТЕ Угљевик, 
опредјељује укупне активности Општине и стабилност у пословању РиТЕ, значи и буџетску 
стабилност и обрнуто, без обзира на пословне резултате свих осталих пословних субјеката. 
Не улазећи у добре и лоше стране такве привредне структуре, у постојећим условима у 
2010. години, очекује се да ће Рудник и ТЕ имати стабилан рад у периоду који буде се 
радило, али и да ће због очекиваног одсумпоравања гасова бити дужи период изван 
производње. То се мора узети у обзир нарочито код непореских буџетских прихода, односно 
код прописане накнада по основу производње струје на бази угља, јер је иста највећи 
буџетски приход и свака промјена значајно утиче на укупне буџетске приходе, а тиме и 
расходе. На индиректне порезе-ПДВ и порезе на плате који су такође значајни за буџет 
Општине, због утврђених надлежности, општина не може својим мјерама утицати ни у 
погледу нивоа нити расподјеле. Већа финансијска подршка Владе Републике Српске 
логично ће у условима рецесије бити усмјерена према неразвијеним општинама. Угљевик 
као развијена општина нужно се мора организовати на начин којим ће се активно укључити 
у могуће повољне кредитне и донаторске изворе финансијских средстава расположивих 
линија предприступних фондова Европске Уније и са одговарајућим пројектима и код 
појединих фондова Републике Српске, укључујући и средства ИРБ РС, емитовање 
муниципаних обвезница и активан однос према пројектима јавно –приватног партнерства.  
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Од ефикасности промјене виђења оправданости таквог организовања и ангажовања 
зависиће и могући ефекти на буџет Општине за 2010. годину, што у овом моменту није 
могуће коректно предвидјети и процјенити. 
 Укупно очекивање активности у погледу економске политике Општине у 
2010.години карактерисаће: стагнација пореских прихода због глобалане рецесије и обавеза 
Републике Српске према ММФ-у: пад непореских прихода због дужег периода изван 
редовне производње код Рудника и ТЕ Угљевик: дање смањење текућих трошкова јавне 
потрошње због реализације Програма мјера: капитална улагања у стратешке приоритете 
дефинисане Стратешким планом развоја Општине Угљевик и промјене постојеће 
организационе структуре код буџетских потрошачких јединица и осталих буџетских 
корисника у правцу већег усмјеравања активности према другим изворима финансирања. 
 
 

ПРОЦЈЕНА БУЏЕТСКИХ ПРИХОДА И ИЗДАТАКА У 2010. ГОДИНИ 
 

IV 
 
 Наведени макроекономски оквири и локална политика подразумјевају да буџет 
општине Угљевик у 2010. години може очекивати приходе и приливе по свим основима у 
укупном износу од око 9,000.000,00 КМ. 
 Око 4,000.000,00 КМ чиниће накнаде за производњу струје, које према важећем 
Закону имају утврђене пропорције за усмјеравање и на чије усмјеравање ће, према Мјерама, 
Влада Републике Српске давати сагласност на програме које утврди Скупштина општине 
Угљевик. Имајући у виду да је у претходном периоду стварања предуслова за реализацију 
Стратешким планом предвиђеног развоја, Скупштина општине Угљевикусмјеравала ова 
средства углавном у привредну и комуналну инфраструктуру на подручју Општине 
Угљевик, због затеченог изузетно ниског нивоа, у 2010. години, очекивати је да ће Влада РС 
при давању сагласности инсистирати на утврђеним пропорцијама од 70 % за привредне 
активности и 30 % за инфраструктуру. То даље значи да ће преостала нужна 
инфраструктура градити се у дужем временском периоду, уколико се не обезбједе 
потенцијални други извори кредитних и донаторских средстава који исказују значајне 
организационе промјене и стручно ангажовање у складу са захтјевима тих финансијера 
односно извора. 
 ПДВ у 2010. години после значајног опадања у текућем периоду, према процјенама, 
ће се стабилизовати на нивоу од око 2,300.000,00 КМ, а порез на плате 600.000,00 КМ. 
Други намјенски приходи (водне накнаде, накнаде за уређење грађевинског земљишта, 
накнаде за продати угаљ, противпожарне, шумске и за претварање пољопривредног 
земљишта у непољопривредне сврхе), процјењују се да ће у 2010. години остати на 
постојећем нивоу од око 900.000,00 КМ, а порез на непокретности и остали порези, 
комуналне и административне таксе и остали порески и непорески приходи, процјењују се 
да ће у 2010. години износити сви заједно око 1,200.000,00 КМ.  
 Произилази да ће за текуће расходе бити на располагању око 4,100.000,00 КМ 
увећано за одређене намјенске активности појединих потрошачких јединица (Ватрогасне 
јединице, комуналне потрошње у изградњу и одржавање комуналних објеката, текуће 
интервенције у пољопривреди, заштиту животне средине и др.) за још око 600.000,00 КМ, 
односно укупно за текућу потрошњу око 4,700.000,00 КМ. То даље значи да сви корисници 
буџетских средстава се код текућих расхода у 2010. години морају свести, односно могу 
рачунати заједно смањење средстава, јер уз смањење номиналног износа буџета, морају 
имати у виду и прописе по којима основне функције локалне самоуправе морају бити 
приоритетно обезбјеђене у буџетима локалних заједница до нивоа који обезбјеђује њихово 
редовно функционисање, што ће у условина 2010. године доћи до пуног изражаја.  
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ОКВИРНИ ИЗНОСИ СРЕДСТАВА ПО БУЏЕТСКИМ КОРИСНИЦИМА У 2010.ГОДИНИ 
 

V 
 

Нижњ потрошачке јединице: 
 
1. Расходи Административне службе.................................................................. 7,710.000,00 КМ 
     Од тога: Текући трошкови........................ 3,410,000,00 КМ и 
          Капитални трошкови................. 4,300.000,00 КМ 
2. Центар за социјални рад....................................................................................... 360.000,00 КМ 
3. Општинска професионална ватрогасна јединица.............................................. 420.000,00 КМ  
4. Дјечије обданиште „Душко Радовић“ Угљевик................................................ 120.000,00 КМ 
5. Центар за културу „Филип Вишњић“ Угљевик................................................. 200.000,00 КМ 
6. Агенција за развој МСП......................................................................................... 50.000,00 КМ 
7. Средња школа Угљевик........................................................................................100.000,00 КМ 
8. Народна библиотека Угљевик............................................................................... 20.000,00 КМ 
9. Мјесне заједнице-текући трошкови.......................................................................20.000,00 КМ 
                                                                                     У к у п н о  1-9                    9,000.000,00 КМ 
 
 

ПОСТУПАК И ДИНАМИКА ПРИПРЕМЕ БУЏЕТА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК ЗА 2010. ГОДИНУ 
 

VI 
 

 Динамика припреме буџета утврђена је буџетским календаром по Закону о 
буџетском систему Републике Српске и то:  
 Одјељење за финансије до 20.јула израђује и доставља ово Упуство. 
 Буџетски корисници који имају потребе за буџетским средствима у наредној години 
своје образложене захтјеве достављају Одјељењу за финансије најдаље до 15. септембра.  
 Одјељење за финансије сачињава нацрт буџета и доставља га Начелнику општине 
који га разматра, враћа на евентуалну дораду и до 01.11.2009. године доставља га 
Министарству финансија Републике Српске на сагласност. 
 Министарство финансија до 20.новембра даје сагласност, а Начелник општине до 05. 
децембра доставља приједлог буџета са саглашношћу Министарства, Скупштини општине 
Угљевик на разматрање и усвајање до 15. децембра. 
 Због наведеног календара неопходно је да буџетски корисници благовремено доставе 
своје приједлоге и захтјеве, јер у противном исте накнадно неће бити могуће уврстити због 
прописаних рокова до коначног усвајања. 

VII 
 

 Ово Упуство ступа на снагу даном доношења, а исто ће се доставити исвим нижим 
потрошачким јединицама и осталим корисницима буџета, свим мјесним заједницама на 
подручју Општине, невладиним организацијама регистрованим на подручју Општине, а 
објавиће се и на интернет сајту, огласној табли и „Службеном билтену општине Угљевик“. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А 
      ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                             НАЧЕЛНИК 
АДМИНИСТРАТИВНА СЛУЖБА                                 ОДЈЕЉЕЊА ЗА ФИНАНСИЈЕ 
     ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ                                                                        
Број: 02/4-40-633/09                                                                 Мр. Миодраг Јовановић с.р. 
Угљевик, 20.07.2009. године 
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На основу члана 43. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике 
Српске“, број 101/04, 42/05 и 118/05) и члана 59. и 60. Статута општине Угљевик 
(„Службени билтен општине Угљевик“, број 6/05, 4/07 и 4/08) Начелник општине Угљевик  
д о н о с и  

ПРАВИЛНИК 
О  ИЗМЈЕНИ И ДОПУНИ ПРАВИЛНИКА О ОРГАНИЗАЦИЈИ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ 

РАДНИХ МЈЕСТА ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ УГЉЕВИК 
 

Члан 1. 
  У Правилнику о организацији и систематизацији радних мјеста Општинске управе 
Угљевик („Службени билтен општине Угљевик“, број 6/06, 8/06, 1/07, 3/07, 6/07 и 8/07, 
10/07, 4/08, 7/08 и 8/08)  врши се следећа измјена: 

У члану  7. додаје се став 2. који гласи: 
„ У Одјељењу за привреду и друштвене дјелатности организује се Одсјек за 

инспекцијске послове у коме се обављају  послови  који се односи на остваривање 
непосредног надзора над примјеном закона и  других прописа из области промета роба и 
услуга, угоститељства, здравствено-санитарне заштите, саобраћаја и животне средине. 

 
                                                                 Члан 2.             
              У Систематизацији радних мјеста као посебном дијелу Правилника - 

„ Одјељак II – Одјељење за привреду и друштвене дјелатности мијења се и гласи:  
«.  - ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ПРИВРЕДУ И ДРУШТВЕНЕ ДЈЕЛАТНОСТИ 
 
1.   НАЧЕЛНИК ОДЈЕЉЕЊА  
        Извршилац: 1 (један) са пуним радним временом 
        Услови:  висока стручна спрема техничког или друштвеног смјера, пет година радног 
искуства у струци и положен стручни испит за рад у управи 
        Послови и задаци: 

- организовање и руковођење радом Одјељења 
- доношење управних аката из надлежности Одјељења 
- израда планова, програма рада и извјештаја о раду Одјељења 
- припрема и обрада материјала који се предлаже Скупштини општине 
- праћење кориштења годишњих одмора радника 
- оцјењивање радника и давање приједлога за напредовање у Одјељењу 
- усклађивање рада Одјељења са другим Одјељењима у Општинској управи и са 

другим органима 
- обавља и друге послове у складу са законом, одлукама и закључцима СО-е и 

Начелника Општине 
 
2. САМОСТАЛНИ СТРУЧНИ САРАДНИК  ЗА СТУДИЈСКО- АНАЛИТИЧКЕ  
       ПОСЛОВЕ 

   Извршилац: 1(један) са пуним радним временом 
   Услови:  висока стручна спрема економског смјера, три године радног искуства 
   на истим или сличним пословима и положен стручни испит за рад у управи 
   Стручно звање: самостални стручни сарадник 
   Послови и задаци: 

- припрема нацрте планова и програма развоја Општине 
- припрема анализе и информације о реализацији дефинисаних циљева и задатака у 

развоју Општине 
- припрема нацрте приједлога и мишљења о вршењу дјелатности на подручју Општине 

у поступку утврђивања и спровођења планова развоја предузећа и других 
организација Општине, чији је оснивач Република 
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- припрема извјештаје, програме, информације из привреде, за потребе Начелника, 
Скупштине општине и надлежних републичких органа 

- прикупља, сређује, анализира и доставља податке које траже државни органи и 
организације, а односе се на привреду, приватно предузетништво, трговину, туризам 
и угоститељство 

- припрема нацрт општих аката, одлука, наредби, обавијести и слично који су у 
надлежности Одјељења, а доноси их начелник Општине, или Скупштина општине 

- припрема нацрт рјешења о сагласности и оправданости корекције цијена брашна, 
хљеба и стамбено-комуналних производа и услуга и рјешења о одобравању уписа 
промјене дјелатности предузећа 

- прати законске и подзаконске прописе, посебно из управе и привреде 
- обавља и друге послове, у оквиру стручне спреме, а по налогу Начелника Општине и 

начелника Одјељења. 
-   
3. КООРДИНАТОР ЗА СТРАТЕГИЈУ РАЗВОЈА ОПШТИНЕ И ЛОКАЛНИХ НОСИЛАЦА 

РАЗВОЈА 
Извршилац: 1(један) са пуним радним временом 
Услови:  висока стручна спрема економског смјера, три године радног искуства на 
истим или сличним пословима и положен стручни испит за рад у управи 
Стручно звање: самостални стручни сарадник 

   Послови и задаци: 
- обезбјеђење и ажурирање стратешко-развојних и оперативно-пословних база за 

општину: стратешким оперативним ресурсима, о постојећим носиоцима пословних 
активности ( предузећима, предузетницима, тржишно орјентисаним 
пољопривредницима и др.), о развојним идејама и иницијативима о постојећим и 
потенцијалним изворима финансирања, донаторскомг, кредитног, и др. карактера, о 
иницијативама и намјерама инвеститора и о административној регулаиви која се 
односи на пословни амбијент, 

- у складу са верификованим опредјељењима и интересима општине припрема и 
реализује одговарајућу промоцију пословног амбијента развојних циљева и њихове 
реализације на подручју општине, 

- пружа оперативу и  косалтинг пословним идејама и иницијативама пословних 
субјеката и њихових удружења и других ацоцијација, 

- иницира и координира пословну сарадњу општине и носилаца пословних активности 
са научним, пословним, финансијским , коморским и другим институцијама које су 
или могу бити од интереса за развој општине и локалних пословних субјеката, 

- учествује у припремању и праћењу реализације стратешких и оперативних развојних 
опредељења општине , 

- обавља и друге послове из надлежности Одјељења које му повјери начелник 
Одјељења и начелник Оопштине. 

 
4. САМОСТАЛНИ  СТРУЧНИ САРАДНИК ЗА ПОСЛОВЕ ИЗ ОБЛАСТИ ЛИЧНОГ 
        РАДА,  СРЕДСТВИМА У СВОЈИНИ ГРАЂАНА И СТАТИСТИКУ 

    Извршилац: 1(један)  са пуним радним временом 
    Услови:  висока  стручна спрема економског или правног  смјера, три године радног 
искуства на истим или сличним пословима и положен стручни испит за рад у управи 
    Стручно звање: самостални  стручни сарадник  
    Послови и задаци: 

- води првостепени управни поступак у областима самосталног привређивања 
(предузетничке дјелатности) 

- прати стање, потребе и појаве у овим областима и о истом информише Начелника и 
Занатско-предузетничку комору 
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- информише носиоце самосталних занимања (предузетнике) о њиховим правима и 
дужностима по основу самосталног обављања дјелатности (предузетничке 
дјелатности) 

- води регистре предузетника 
- обезбјеђује провођење извршења Закључака и других аката Скупштине општине у 

наведеним областима 
- израда аналитичко-информативних материјала у наведеним областима 
- израда нацрта нормативних аката у наведеним областима 
- пружа стручну помоћ носиоцима самосталног привређивања (предузетницима) 
- прати стање и развој у наведеним областима 
- врши статистичке послове из области самосталног привређивања 
- обавља и друге послове које му се ставе у надлежност а из домена његове стручне 

спреме 
 
5.   САМОСТАЛНИ СТРУЧНИ САРАДНИК  ЗА ЈАВНЕ ПУТЕВЕ   

 Извршилац: 1(један)  са ½  радног времена 
 Услови: висока стручна спрема,  спрема грађевинског смјера са најмање двије 
године радног искуства на истим или сличним пословима и положен стручни испит 
за рад у управи 
Стручно звање: самостални стручни сарадник         
 Послови и  задаци: 

- прикупља документацију за издавање одобрења за грађење за инвестиције из 
надлежности одјељења 

- припрема и предлаже годишње и средњорочне планове за одржавање, заштиту, 
реконструкцију и изградњу локалних путева са финансијским и количинским 
подацима, 

- прати спровођење редовног, ванредног и зимског одржавања путева и путних 
објеката над њима, 

- води јединствену базу података и евиденцију  о локалним путевима, 
- врши надзор над изградњом, реконструкцијом и рехабилитацијом локалних путева 
- припрема тендерску документацију везану за изградњу, реконструкцију путева и за 

извођење радова редовног, ванредног и зимског одржавања локалних и 
некатегорисаних путева, 

- обавјештава јавност о стању проходности локалних путева , ванредним догађајима, 
као и метереолошким условима значајним за безбиједно одвијање саобраћаја, 

- припрема сагласности за постављање инсталација у путном појасу, 
- евиденција зона и локалитета клизишта,  
- обавља и друге послове који му се ставе у надлежност из домена његове стручне 

спреме  
 

6. САМОСТАЛНИ СТРУЧНИ САРАДНИК ЗА ПОСЛОВЕ ОБРАЗОВАЊА, 
        НАУКЕ И КУЛТУРЕ 

Извршилац: 1 (један) са пуним радним временом 
Услови:  висока стручна спрема друштвеног смјера, три године   радног искуства и 

положен стручни испит за рад у управи 
Стручно звање: самостални стручни сарадник 
Послови и  задаци: 

- прати стање развоја у области образовања, науке и културе 
- припрема нацрте аката за Скупштину из области образовања (нацрте одлука за 

стипендирање студената) 
- припрема предлоге аката за Начелника из области образовања (приједлог конкурса, 

рјешења, одлука,) 
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- израђује информативно-аналитичке материјале за Скупштину и Начелника из 
области образовања (извјештаји, одговори на одборничка питања) 

- прати, води евиденцију и обезбеђује спровођење закључака, Скупштине и Начелника 
из области образовања 

- издавање увјерења о којима се не води службена евиденција (увјерења за смјештај у 
студентски и ђачки дом) 

- припрема спискове и прати исплату студентске стипендије 
- врши припреме за упис ученика у прве разреде основних школа, 
- сарадња са основним школама (учешће у културним манифестацијама "Јовићеви 

дани", "Вишњићеви дани" и "Бадње вече") 
- подаци о невладином сектору, критерији, финансирање омладине 
- сарадња са другим невладиним организацијама ГТЗ Сарајево, ОСЦЕ Одјел за 

образовање теренске канцеларије Бијељина, ОИА Босне и Херцеговине, БОНА 
ФИДЕС Бијељина и тд.) 

- издавање лиценци „Б“ и „Д“ за превознике и возило, 
- издавање легитимација за возаче моторних возила, 
- обавља и друге послове који му се ставе у надлежност из домена његове стручне 

спреме  
 

7. СТРУЧНИ САРАДНИК ЗА СПОРТ И ФИЗИЧКУ КУЛТУРУ  
Извршилац: 1(један) са пуним радним временом 
Услови:  средња стручна спрема, три године  радног искуства на истим или сличним 

пословима и положен стручни испит за рад управи 
Стручно звање: стручни сарадник 
Послови и  задаци: 

      -    праћење стања и општих услова рада и развоја спорта физичке културе  подручју 
Општине Угљевик 

- сарађује у организацији и стварању услова за реализацију такмичења у школама, 
- припрема информације из наведене области, 
-  даје помоћ у изради нормативних аката  
- даје помоћ клубовима у  реализацији административно-техничких послова 
- предлаже програме развоја спорта за Комисију за спорт Општине Угљевик и 

учествује у њеном раду 
- учествује у организацији манифестацију "Избор спортисте Општине Угљевик" 
- комуницирање и сарадња са омладинским организацијама у општини Угљевик  
-      издаје радне књижице и уноси промјене у радне књижице 
- обавља и друге послове које му се ставе у надлежност из домена његове стручне 

спреме. 
 
8. САМОСТАЛНИ  СТРУЧНИ САРАДНИК ЗА БОРАЧКО-ИНВАЛИДСКУ ЗАШТИТУ И 
    ЦИВИЛНЕ ЖРТВЕ РАТА 

Извршилац: 1 (један) са пуним радним временом 
Услови:  висока стручна спрема правног или економског   смјера, двије  
године радног искуства, положен стручни испит за рад у управи и познавање рада на 

рачунару 
Стручно звање: самостални стручни сарадник 
 Послови и задаци: 

- води првостепени управни поступак у области борачко-инвалидске заштите и 
цивилних жртава рата 

- извршава и обезбјеђује извршење закона и других прописа и општих аката у области 
борачко-инвалидске заштите и заштите цивилних жртава рата 

- издаје увјерења о чињеницама о којима води службену евиденцију 
- води евиденцију корисника права из области борачко- инвалидске заштите 
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- припрема документацију по поднесеним жалбама и доставља другостепеном органу 
у Министарство на рјешавање, 

- припрема медицинску документацију за другостепену љекарску комисију, 
- обавља послове предвиђене програмом Информационог система борачко-инвалидске 

заштите и цивилних жртава рата;  
- обавља и друге послове које му се ставе у надлежност из домена његове стручне 

спреме. 
9.   САМОСТАЛНИ СТРУЧНИ САРАДНИК ЗА  БОРАЧКО - ИНВАЛИДСКУ  ЗАШТИТУ  
      И  ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ 
        Извршилац: 1 (један) са пуним радним временом 

Услови:  Висока стручна спрема правног или економског смјера, двије године  
радног искуства  и положен стручни  испит за рад у управи 
Стручно звање: самостални стручни сарадник 
 Послови и  задаци: 

- прати број корисника породичне и личне инвалиднине који су остварили право на 
здравствену заштиту и друга права у вези остваривања здравствене заштите 

- води регистар о корисницима 
- испуњава здравствене књижице и пријављује у Фонд здравственог осигурања 

Угљевик 
- комплетира предмет од поднеска и прикупља потребну документацију за 

остваривање права 
- припрема  рјешења о признатом праву или га укида услед новонасталих законских 

прописа или промјене која је од утицаја на кориштење или престанак признатог 
права 

- ради на обради података за кориснике који су остварили права по Закону односно 
саставља социјалну карту за сваког корисника 

- прима и доставља приспјелу пошту односно отпрема пошту 
- доставља мјесечни извјештај о броју корисника Министарству за борачко-

инвалидску заштиту 
- обавља и друге  техничке послове који су у оквиру реферата и послове по налогу 

Начелника одјељења 
 
10. СТРУЧНИ САРАДНИК ЗА ЕВИДЕНЦИЈУ О ЛИЦИМА КОЈИ СУ РЕГУЛИСАЛА  

            ВОЈНУ ОБАВЕЗУ 
         Извршилац: 1 (један) са пуним радним временом 
         Услови: Средња стручна спрема, једна година радног искуства и положен стручни 
           испит за рад у управи 
          Стручно звање: стручни сарадник 
          Послови и задаци: 
         - вођење евиденције о лицима која су регулисала војну  обавезу по систему матичне 
            евиденције и персоналне картотеке, 
         - ажурирање евиденције, 
         - припрема нацрте  увјерења о служењу војног рока и регулисању војне обавезе  и 
             војном ангажовању у току ратних дејстава, 
         - обавља и друге послове по наређењу начелника одјељења. 
 
11.  ШЕФ ОДСЈЕКА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ 
       Извршилац: 1 (један) са пуним радним временом 
       Услови: Висока стручна спрема, три године радног искуства и положен стручни испит 
за рад у управи 
        Стручно звање: самостални стручни сарадник – шеф одсјека 
        Послови и задаци: 
         - организује и руководи радом Одсјека,  
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         - организује по потреби и налогу ванредне контроле, 
         - врши распоред послова и задатака на извршиоце по плану рада нспектора  одсјека, 
         - прати прописе из надлежности одсјека  и са истим упознаје извршиоце, 
         - припрема и учествује у изради мјесечног и годишњег плана рада инспектора одсјека, 
          - скупља мјесечне извјештаје о раду инспектора и доставља инспекторату, 
         - сачињава годишњи извјештај Осјека 
         - обавља и друге послове које му се ставе у надлежност из домена његове стручне 
спреме..  
 

12. ТРЖИШНИ ИНСПЕКТОР 
 Извршилац: 2  (два) са пуним радним временом 

       Услови:  висока  стручна спрема, факултет друштвених, техничких или  
       биотехничких наука са најмање три године радног искуства и положен стручни  
        испит за рад у управи 
        Стручно звање: самостални стручни сарадник 

Послови и задаци: 
- извршава послове утврђене по Закону о инспекцијама у Републици Српској 

(„Службени гласник РС, број 113/05 и 1/08) 
- врши инспекцијски надзор у области тржишта, цијена, угоститељства и туризма, 

предузима одговарајуће мјере из наведених области 
- остварује сарадњу са надлежним органима и организацијама 
- прати стање у наведеним областима и информише о томе Републичку тржишну 

инспекцију  
- обавља и друге послове које му се ставе у надлежност из домена његове стручне 

спреме 
    

13. САОБРАЋАЈНИ НСПЕКТОР  
 Извршилац: 1(један) са пуним   радним временом 
 Услови: Висока стручна спрема, електротехнички, саобраћајни,  
 грађевински или  машински  факултет са  најмање  три године радног   
искуства  и положен стручни испит за рад у управи 
Стручно звање: самостални стручни сарадник 
Послови и  задаци: 

- извршава послове утврђене по Закону о инспекцијама у Републици Српској 
(„Службени гласник РС, број 113/05 и 1/08) 

- врши инспекцијски надзор у области  саобраћаја и предузима одговарајуће мјере из 
наведене области 

- прати стање и појаве у наведеној области и о томе информише надлежне републичке 
инспекцијске органе  

- остварује сарадњу са надлежним органима, предузећима и другим правним и 
физичким лицима, по питању саобраћаја 

- обавља и друге послове које му се ставе у надлежност из домена његове стручне 
спреме 

 
14. ЗДРАВСТВЕНО-САНИТАРНИ ИНСПЕКТОР 

Извршилац: 1 (један) са пуним радним временом 
Услови: Висока стручна спрема, факултет медицинских наука или дипломирани 
санитарни инжењер, дипломирани инжењер технологије – хемијског или 
прехрамбеног смијера, дипломирани инжењер пољопривреде - прехрамбеног 
смијера, дипломирани инжењер хемије, физике, машинства, дипломирани социјални 
радник или дипломирани правник са најмање три године радног искуства и положен 
стручни испит за рад управи 
Стручно звање: самостални стручни сарадник 
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Послови и задаци: 

-  извршава послове утврђене по Закону о инспекцијама у Републици Српској 
(„Службени гласник РС, број 113/05 и 1/08) 

-  врши инспекцијски надзор у области  здравствено-санитарне заштите и предузима 
одговарајуће мјере из наведене области 

- прати стање и појаве у наведеној области и о томе информише надлежне републичке 
инспекцијске органе  

- остварује сарадњу са надлежним органима, предузећима и другим правним и 
физичким лицима, по питању здравствено-санитарне заштите 

- обавља и друге послове које му се ставе у надлежност из домена његове стручне 
спреме 
пуним радним временом 

 
15. ЕКОЛОШКИ ИНСПЕКТОР 

Извршилац: 1 (један) са пуним радним временом 
Услови: Висока стручна спрема, факултет техничких или природних  наука  са 
најмање три године радног искуства и положен стручни испит за рад управи 
Стручно звање: самостални стручни сарадник 
Послови и задаци: 

- извршава послове утврђене по Закону о инспекцијама у Републици Српској 
(„Службени гласник РС, број 113/05 и 1/08) 

-  врши инспекцијски надзор у области  животне средине и предузима одговарајуће 
мјере из наведене области 

- прати стање и појаве у наведеној области и о томе информише надлежне републичке 
инспекцијске органе  

- остварује сарадњу са надлежним органима, предузећима и другим правним и 
физичким лицима, по питању животне средине 

- обавља и друге послове које му се ставе у надлежност из домена његове стручне 
спреме.“ 

Члан 3. 
 

      У Одјељку III – Одјељење за просторно уређење и стамбено-комуналне послове тачка 8. 
брише се, а тачке 9. и 10. постају тачке 8.и 9. 
 
      Иза тачке 9. додаје се тачка 10. и гласи: 
 
„ 10.  САМОСТАЛНИ СТРУЧНИ САРАДНИК ЗА ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ 
Извршилац: 1(један) са пуним радним временом 
 Услови:  висока стручна спрема правног смјера, три године радног искуства на истим или 
сличним пословима и положен стручни испит за рад у управи 
Стручно звање: самостални стручни сарадник  
         Послови и задаци 

- прикупља документацију, покреће поступак и учествује у поступку утврђивања и 
преноса власништва  за општинску имовину,  

- припрема потребна акта за покретање поступка за утврђивање општег интереса ради 
изградње објеката од значаја за општину, 

- припрема потребна акта за покретање и спровођење поступка експропријације, 
поступка узурпације земљишта и учествује у поступку, 

- израђује извјештаје и информације из дјелокруга рада  по потреби, 
- прати законску регулативу из имовинско - правне  области, 
- обавља и друге послове које му се ставе у надлежност из домена његове стручне 

спреме.“ 
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Члан 4. 
 

У Одјељку V – Стручна служба Скупштине и Начелника општине, тачка 2 мијења се и 
гласи: 
„ 2. ВИШИ ИЛИ СТРУЧНИ САРАДНИК ЗА ПЕРСОНАЛНЕ ПОСЛОВЕ 
Извршилац: 1(један) са пуним радним временом 
 Услови: виша или средња  стручна спрема правног или друштвеног смјера, преко  3 године 
радног искуства на истим или сличним пословима, положен стручни испит за рад у управи и 
познавање рада на рачунару 
Стручно звање: виши или  стручни сарадник 
 
Послови и задаци: 

- обавља персоналне и кадровске послове  за потребе  административне службе и 
функционере, 

- израђује приједлоге свих рјешења који се тичу радно-правног статуса запослених, 
- припрема расписивање јавног конкурса,  
- обавља стручне и административне послове за Комисију за избор службеника 

Општинске административне службе 
- прати прописе из области радних односа,  
- израђује увјерења из радног односа, 
- води персоналне евиденцију о запосленима,  
- врши пријаве и одјаве запослених  код надлежних фондова , 
- израђује  статистичке и друге извјештаје из области радних односа,  
- пружа помоћ при оцјењивању запослених и израђује извјештаје о оцјењивању, 
- наруџба печата и штамбиља вођење евиденције о истим,  
- прикупља податке  и сачињава листе сатница о присуству на послу, налоге за 

исплату накнаде за топли оброк и превоз запослених, 
- врши набавку и дистрибуцију канцеларијског материјала и друге набавке по потреби, 
- обавља и друге послове по наеђењу Начелника општине и секретара СО-е  

 
Члан 5. 

 
                 Овај правилник ступа на снагу даном доношења а биће објављен у „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 

 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                         НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ: 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                          
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                       Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
Број: о2-12- 15 /09 
Датум, 27.05.2009. године 
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На основу члана 43. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике 
Српске“, број 101/04, 42/05 и 118/05) и члана 59. и 60. Статута општине Угљевик 
(„Службени билтен општине Угљевик“, број 6/05, 4/07 и 4/08) Начелник општине Угљевик  
д о н о с и  

 
ПРАВИЛНИК 

О  ИЗМЈЕНИ  ПРАВИЛНИКА О ОРГАНИЗАЦИЈИ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ 
МЈЕСТА ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ УГЉЕВИК 

 
 
 

Члан 1. 
 

  У Правилнику о организацији и систематизацији радних мјеста Општинске управе 
Угљевик – Систематизација радних мјеста („Службени билтен општине Угљевик“, број 
6/06, 8/06, 1/07, 3/07, 6/07 и 8/07, 10/07, 4/08, 7/08 и 8/08) у Одјељку број VI „СЛУЖБА ЗА 
ЈАВНЕ НАБАВКЕ, ИНВЕСТИЦИЈЕ И НАДЗОР“ у тачки 2. мијења се назив и услови 
радног мјеста и гласи: 
 
   „ 2. САМОСТАЛНИ СТРУЧНИ САРАДНИК ЗА АДМИНИСТРАТИВНЕ ПОСЛОВЕ 
     Услови: ВСС, економског смјера, пет година радног исуства, положен стручни испит за 
рад у управи.“                                                                              
               

Члан 2. 
 

                 Овај правилник ступа на снагу даном доношења а биће објављен у „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 
 
 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                        НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ: 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                      
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                     Василије Перић,дипл.ецц.  с.р. 
Број: 02-12-16 /09 
Датум, 09.07.2009. 
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На основу члана 43. и 72.  Закона о локалној самоуправи («Службени гласник Републике 
Српске, број 101/04 и 42/05 и 118/05), Одлуке о стипендирању редовних студената за школску 
2008/2009. годину (,,Службени билтен општине Угљевик,, број 10/08) и члана 12. Правилника о 
критеријима за додјелу студентских стипендија („Службени билтен општине Угљевик“, број 03/09), 
рјешавајући по приговорима учесника конкурса за додјелу студентских стипендија, Начелник 
општине Угљевик,   д о н о с и  

 
К О Н А Ч Н У     О Д Л У К У 

О ДОДЈЕЛИ СТУДЕНТСКИХ СТИПЕНДИЈА ЗА ШКОЛСКУ 2008/2009. ГОДИНУ 
 

Члан 1. 
 

Додјељује се студентска стипендија за школовање  у износу од 100,00 КМ. мјесечно за 
период од 10 мјесеци у току године,  слиједећим студентима, као приоритетима и то: 
 

1. Пајић (Ацо)Светлана, Угљевик, ученик генерације, Факултет Спољне трговине, прва година, 
2. Анђић (Радивоје)Анкица, Коренита, породица погинулог, Висока пољ. школа стр.ст., друга г,  
3. Ђокић (Јован) Милица, Г.Трнова, породица погинулог, Педагошки факултет, прва година, 
4. Милутиновић (Милан)Горан,Угљевик, породица погинулог,Пољопривредни факулт,прва г,  
5. Крчо (Саво) Бојан, Угљевик, породица погинулог, Факултет спорта и Ф.В., прва година. 

 
Члан 2. 

 
Додјељује се студентска стипендија за школовање  у износу од 150,00 КМ. мјесечно за 

период од 10 мјесеци у току године, и то: 
 
1. Гаврић (Радо) Никола, Угљевик, Правни фак., трећа година 97,70 бодова,  
2. Јечменица (Златко) Далибор, Угљевик, ФОН, друга година, 93,80 бодова, 
3. Тејић (Боривоје) Драгана, Угљевик, Филолошки фак., друга година, 91,00 бодова, 

 
Члан 3. 

 
Додјељује се студентска стипендија за школовање  у износу од 100,00 КМ. мјесечно за 

период од 10 мјесеци у току године, и то: 
1.Ђурић ( Иван ) Ненад,Угљевик, Архитектонски ф.,II година,106,30 бодова, 
2.Чолић ( Абдулах ) Мирсада,Глиње,Едукац. рехаб. фак, III година,101,20 бодова, 
3.Чолић ( Абдулах ) Јасмина,Глиње,Едукац. рехаб.фак,III година,100,30 бодова, 
4.Делић (Војо) Дијана,Угљевик,Педагошки,II година,98,70 бодова, 
5.Радовановић (Јован) Сања,Угљевик,ФСТ,III година,93,00 бодова, 
6.Драгичевић (Бошко) Немања,Угљевик,ВШУП,III година,90,00 бодова, 
7.Савић ( Милорада ) Драгана,Малешевци,Медицински,II година,90,00 бодова, 
8.Петровић (Марко) Савка,Угљевик,Педагошки,II година,90,00 бодова, 
9.Неџибовић ( Асим ) Нермин,Атмачићи,Машински,I година,89,83 бодова, 
10.Ристић (Илија) Мићо,Д.Трнова,Пољопривредни, Апс., 89,70 бодова, 
11.Митровић (Вукашин) Марија,Угљевик,ФТН,II година,88,20 бодова, 
12.Деспотовић (Перика) Бојан,Б.Село,ФТН,II година,88,20 бодова, 
13.Алексић (Жарко) Гордан,Угљевик,Економски, III година, 85,00 бодова, 
14.Тешић (Слободан) Горица, У.Обријеж,Грађевински, V година, 85,00 бодова, 
15.Ђукић (Саво) Вања, Угљевик, Педагошки, II година, 84,00 бодова, 
16.Савић ( Радмило ) ГорданаМалешевци,Медицински,I година, 84,00 бодова, 
17Петровић (Зоран) Маја,Д.Забрђе,Правни ф.,I година,84,00 бодова, 
18.Кнежевић (Миладин) Маја,Угљевик,ФСТ, година I,82,50 бодова, 
19.Јовичић ( Драго ) Душанка,Уг. Обријеж,Педагошки,II година,82,20 бодова, 
20.Нешковић (Нешко) Војкан,С.Угљевик,Правни,II година,82,00 бодова, 
21.Миљановић (Милан) Горан,Д.забрђе,Правни,II година,82,00 бодова, 
22.Мијић (Илија) Жељко,Угљевик,ФТН,II година,81,50 бодова, 
23.Секулић (Драгомир) Вања,Угљевик,Економски,III година,81,00 бодова, 
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24.Пајић (Бранко) Марија,Угљевик,ВТШ струк студија ,I година,80,40 бодова, 
25.Стевановић (Зоран) Мара,Угљевик,ФСТ,III година,80,30 бодова, 
26.Станивуковић (Крсто) Светлана,Тутњевац,Природно-математ.,I година,80,22 бодова, 
27.Драгичевић (Мирко) Владана,Д.Крћина,ФСТ,III година,79,30 бодова, 
28Нешковић (Бранислав) Биљана,Д.Трнова,Педагошки,I година,79,00 бодова, 
29.Рикић (Мићо) Жељка,Д.Трнова,Хемијски,I година,79,00 бодова, 
30.Савић (Радислав) Биљана,Угљевик,Економски,III година,79,00 бодова, 
31.Тешић (Стојан) Јелена,Угљевик,Медицински,I година,79,00 бодова, 
32.Љубојевић ( Тривко ) Наташа,У. Обријеж,ФСТ,III година,78,60 бодова, 
33.Тршић (Рамиз)Сеад,Глиње,Правни,I година,78,54 бодова, 
34.Симић ( Петар ) Живана,Г.Забрђе,ФСТ,I година,77,88 бодова, 
35.Лујановић (Драго) Драган,Д.Трнова,Економски, I година 77,88 бодова, 
36.Јовић ( Небојша ) Стевица,Равно Поље,Ветеринарски,I година,77,32 бодова, 
37.Лимуновић (Јован) Маријана,Угљевик,Географски,I година,76,62 бодова, 
38.Јањић (Добро) Слободан,Угљевик,ФТН,IV година,76,30 бодова, 
39.Церовина (Дрган) Александар,Угљевик,Машински,II година,76,20 бодова, 
40.Петричевић (Радован ) Младенка,Угљевик,ВШУП,II година,76,00 бодова, 
41.Стојановић (Цвијетко) Марко,Угљевик,Грађевински,II година,75,60 бодова, 
42.Радић ( Станко ) Рада,Угљевик,Економски,I година,75,50 бодова, 
43.Маринковић ( Саво ) Милена,Д.Трнова,Педагошки, II година,75,00 бодова, 
44.Љубојевић ( Тривко ) Бранкица,У. Обријеж,ФСТ,III година,75,00 бодова, 
45.Новаковић (Миладин) Драгана,Д.Трнова,Медицински,I година,75,00 бодова, 
46.Спасојевић ( Лазар ) Јелена,Д. Крћина,Медицински,I година,74,80 бодова, 
47.Чутурић (Здравко) Маријана,У.Обријеж,ФСТ,II година,74,80 бодова, 
48.Јелић (Стево) Сања,Забрђе,ФСТ,I година,74,62 бодова, 
49.Зарић ( Милорад ) Бранкица,У. Село,ФСТ, I година,74,38 бодова, 
50.Михајловић (Милан) Драгана,У.Обријеж,Правни,I година,74,38 бодова, 
51.Нешковић (Нешко) Невена,С.Угљевик,Економски,II година,73,70 бодова, 
52.Никић ( Ратко ) Биљана,Б. Село,Фармацеутски,I година,73,60 бодова, 
53.Василић ( Милан ) Зоран,Угљевик,Економски,II година,73,50 бодова, 
54.Томић (Велимир) Аница,Угљевик,Медицински,II година,73,50 бодова, 
55.Пајић ( Јово ) Зорана,Угљевик,ФСТ,I година,73,12 бодова, 
56.Љубојевић (Мирко) Миланка,Уг.Обријеж,ФСТ,I година,73,12 бодова, 
57.Радовановић (Иван) Раде,Угљевик,Саобраћајни,II година,72,20 бодова, 
58.Драгичевић (Миладин) Горица,Угљевик,Едукац. рехаб. Фак,I година,72,00 бодова, 
59.Божић ( Саво) Данијела,Угљевик,ВШУП,I година,72,00 бодова, 
60.Јовић ( Перо ) Маја,Тутњевац,ФСТ,I година,72,00 бодова, 
61.Нешковиж (Митар) Јелена,Мезграја,Филозофски,I година,72,00 бодова, 

  62.Тодоровић (Миодраг) Станислава,Г.Забрђе,ФСТ,I година,72,00 бодова, 
63.Ђукић (Душан) Тијана,Угљевик,Економски,I година,71,88 бодова, 
64.Деспотовић (Божидар) Дијана,Забрђе,Економски,I година,71,50 бодова, 
65.Петровић (Никола) Јелена,Д.Забрђе,ФСТ,I година,71,00 бодова, 
66.Станишић ( Рајко ) Велиборка,Д. Забрђе,Технолошки,I година,70,74 бодова, 
67.Јовичић (Перо) Александра,У.Обријеж,ПМФ,I година,70,66 бодова, 
68.Ђурић (Зоран) Драгана,Уг. Обријеж,ФСТ,I година,70,38 бодова, 
69.Радовановић (Вајо) Иван,С.Угљевик,Економски,I година,70,24 бодова, 
70.Лазић ( Зоран ) Предраг,Равно Поље,ФСТ,I година,70,00 бодова, 
71.Лазић (Мило) Мирослав,Мезграја,ВПШ,I година,69,30 бодова, 
72.Марковић (Милан) Жељко,Угљевик,ФТН,I година,69,22 бодова, 
73.Токић ( Светозар ) Ведрана,Уг. Обријеж,Педагошки,I година, 69,12 бодова, 
74.Стевановић (Љубомир) Миљана,С.Угљевик,Филозофски,I година,69,12 бодова, 
75.Текић (Славко) Ђорђе,Мезграја,ФТН,I година,68,22 бодова, 
76.Томић (Драго) Драгомир,Угљевик,Пољопривредни,АПС,68,00 бодова, 
77.Цвијетић (Недељко) Мирјана,Р.Поље,Економски,I година,67,38 бодова, 
78.Илић (Драган) Маја,Мезграја,Пољопривредни,I година,66,96 бодова, 
79.Маринковић (Војислав) Игор,Угљевик,ФСТ,II година,66,90 бодова, 
80.Петровић (Милорад) Бојана,Д.Забрђе,ФСТ,I година,66,78 бодова, 
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81.Михајловић (Милутин ) Горан,Уг. Обријеж,ФСТ,I година,66,12 бодова, 
82.Гаврић (Радо) Маја,Угљевик,Економски,I година,66,12 бодова, 
83.Станкић (Никола) Наташа,Угљевик,Педагошки,I година,66,00 бодова, 
84.Стевановић ( Раденко ) Весна,Д. Забрђе,Економски,I година,65,00 бодова, 
85.Мирковић (Вукашин) Цвијета,Малешевци,Економски,I година,64,26 бодова, 
86.Станковић ( Миленко ) Дијана,Угљевик,Правни,I година,64,22 бодова, 
87.Мијатовић ( Миладин ) Бојан,Угљевик,ФТН,I година,64,22 бодова, 
88.Јовановић (Дико) Зорица,Г.Забрђе,Педагошки,I година,63,38 бодова, 
89.Перић ( Божо ) Дијана,Б. Село,Филолошки факултет,I година,63,10 бодова, 
90.Зекић ( Драгомир ) Горан,Модран,Првославни богосл.,I година,62,62 бодова, 
91.Спасојевић (Лазар) Сузана,Б.Село,Економски,I година,62,62 бодова, 
92.Гајић (Цвијетко) Петра,Тутњевац,ФСТ,I година,62,62 бодова 
          
       

Члан 4. 
 
 Одбијају се приговори Васиљевић Младена из Угљевик Села  бр. 02-67-237 од 17.06.2009. 
године, Драгић Маријане из Богутова Села бр.02-67-238 од 18.06.2009.године, Цвјетиновић Монике 
из Угљевика бр.02-67-240 од 19.06.2009.год., Савић Биљане и Светлане из Малешеваца бр.02-67-241 
од 19.06.2009.год., Перић Алексе из Тутњевца бр.02-67-239 од 10.06.2009.год., Шакотић Винке из 
Угљевика бр.02-67-242 од 24.06.2009.год. и Јовичић Драгомира из Угљевичке Обријежи бр. 02-67-
243 од 26.06.2009.год.,  као неосновани.  

 
Члан 5. 

 
 Ова одлука је коначна и против ње се нe може изјавити жалба, а ступа на снагу осмог дана од 
дана објављивања у „Службеном билтену општине Угљевик“. 
 
 

О б р а з л о ж е њ е 
 
           Скупштина општине Угљевик је донијела Одлуку о стипендирању 100 (стотина)  редовних 
студената за школску 2008/2009. годину (,,Службени билтен општине Угљевик,, број 10/08 ). 
            На основу наведене Одлуке, Начелник општине Угљевик  је расписао конкурс за додјелу 
студентских стипендија број: 02-67-101 /09. од 07 .04. 2009. године. 
           Расписани конкурс  је био објављен  у дневним новинама ,,Глас Српске,, и  на Огласној табли 
Скупштине општине Угљевик и остао је отворен 15 дана.  

На расписани конкурс  пријавило  се 129  студенaтa.  
Комисија, именована рјешењем Начелника општине бр.02-67-235 од 02.06.2009. године 

размотрила je све приспјеле пријаве на конкурс и на основу приложене документације, а по 
критеријумима из Правилника о критеријумима за додјелу студентских стипендија (Службени 
билтен Општине Угљевик, број: 03/09),  утврдила редослед кандидата за додјелу студентских 
стипендија, након чега је Начелник општине Угљевик донио Одлуку о додјели студентских 
стипендија број: 02-67-236/09 од 11.06.2009.године.    

 
             На Одлуку о додјели студентских стипендија приговоре су уложили: Васиљевић Младен из 
Угљевик Села, Драгић Маријана из Богутова Села, Цвјетиновић Моника из Угљевика, Савић 
Биљана и Светлана из Малешеваца, Перић Алекса из Тутњевца, у име Шакотић Бојана мајка 
Шакотић Винка из Угљевика  и Јовичић Драгомир из Угљевичке Обријежи.  
 У свом приговору Васиљевић  Младен наводи да су стипендију добила дјеца чији родитељи 
имају изузетно повољно материјално стање, а да његова четвoрочлана породица живи од једне 
просјечне плате. 
 Драгић Маријана из Богутова Села наводи да је она редован студент, да је била врло добар 
ученик у средњој школи, да је у њеном  четворочланом домаћинству запослен само отац и да јој брат 
завршава средњу школу и да је очева плата једини извор прихода. 
 Цвјетиновић Моника у приговору истиче тешку болест оца, који је борац прве категорије и 
да је из категорије избјеглих и расељених лица. 
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 Савић Биљана и Светлана из Малешеваца истичу да је једини извор прихода четвoрочлане 
породице плата оца, да се школују њих двије, да је отац кредитно задужен и да се на ранг листи 
налазе студенти са слабијим оцјенама од њихових. 
  Перић Алекса из Тутњевца истиче материјално стање трочлане породице (отац и мајка 
немају никаквих прихода). 
 У име Шакотић Бојана мајка Шакотић Винка истиче тешко материјално стање своје 
породице, те да је сестра несталог борца. 
 Јовичић Драгомир из Угљевичке Обријежи у свом приговору истиче да су добили 
стипендију студенти који су у много бољој материјалној и финансијској ситуацији, да живи у 
петорочланој породици и да је само отац запослен. 
 У складу са чланом 12. Правилника о критеријумима за додјелу студентских стипендија 
(„Службени билтен општине Угљевик“, број:03/09), сви приговори су размотрени у погледу њихове 
основаности и утврђено је да су исти неосновани из следећих разлога:  
 - да је Комисија правилно примјенила одредбе члана 3. став 1. Правилника о критеријима за 
додјелу студентских стипендија којим је приоритет дат првим пет студената из члана 1. ове одлуке, 
обзиром да су чланови породица погинулих и ученик генерације. 
 - да је Комисија на основу члана 3. став.2 Правилника извршила бодовање те је на основу: 
године студија, материјалног положаја и оцјене из предходног школовања рангирала следећих 95 
студената ( последњи на листи има 62,62 бода). Сви преостали студенти, између осталих и 
подносипоци приговора имају мање бодова од последњег кандидата на листи за додјелу студентске 
стипендије (Васиљевић Ненад 61,50 бодова, Перић Алекса 60,48 бодова, Драгић Маријана 59,68 
бодова, Јовичић Драгомир 58,70 бодова, Шакотић Бојан 58,00 бодова , Цвјетиновић Моника 55,62 
бода, Савић Светлана 54,00 бода и Савић Биљана 44,85 бодова).   

Од  95 рангираних студената, три студента, Гаврић (Радо) Никола, Јечменица (Златко) 
Далибор и Тејић (Боривоје) Драгана , су положили  све испите из претходне године са просјечном 
оцјеном 8,50 и више, те имају право на стипендију у износу од 150 КМ мјесечно, а остали студенти 
100КМ. 

 
             На основу свега изложеног ријешено је као у диспозитиву ове Одлуке.    
 
 
Р Е П У Б Л И К А   С Р П С К А                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
      ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                       
     НАЧЕЛНИК  ОПШТИНЕ                                                   Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
Број: 02-67-244/09 
Датум, 02.07.2009.год. 
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РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број:02-016-40/09 
Датум: 24.06.2009.године 
 
 
         На основу члана 43 и 72 Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“,    
број. 101/04, 42/05, 118/05) ,   члана 51, 60 i 83     Статута Општине Угљевик  ( „Службени  
билтен општине Угљевик“ бр. 6/05,4/07 и 4/08 ) и члана 7. Одлуке о мјесним заједницама 
(„Службени билтен Општине Угљевик“ бр.7/05 и 4/07) Начелник Општине Угљевик    
доноси 
 
 

ПРАВИЛНИК О ИЗРАДИ,ЧУВАЊУ И УПОТРЕБИ ПЕЧАТА 
И ШТАМБИЉА МЈЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА 

 
I 

 
           Овим Правилником се регулише израда, чување и употреба печата и штамбиља 
мјесних заједница. 

I I 
 
            Мјесна заједница има свој печат и штамбиљ. Печат је округлог облика, пречника 35 
мм, а мали печат је пречника 20 мм. 
            Штамбиљ мјесне заједнице је правоугаоник димензија 6 х 3 мм. Печат мјесне 
заједнице садржи текст: Република Српска, Општина Угљевик и назив мјесне заједнице. 
Штамбиљ има исти текст као печат уз додатак броја и датума. 
 
                                                                              I I I 
            Савјет мјесне заједнице подноси захтјев Одјељењу за општу управу Опшптине 
Угљевик да спроведе процедуру израде печата и штамбиља . Одјељење уа општу управу 
води евиденцију о печатима и штамбиљима. Одјељење за општу управу подноси захтјев 
печаторезцима за израду печата и штамбиља. 
 
                                                                                 IV 
           Печат и штамбиљ се чува у просторијама мјесне заједнице. Печат употребљава 
предсједник мјесне заједнице за овјеру онога што је у надлежности мјесне заједнице, у 
складу са Законом и Статутом. Штамбиљ може користити и Секретар мјесне заједнице. 
 
                                                                                  V 
 
          Савјет мјесне заједнице констатује када је печат и штамбиљ мјесне заједнице 
изгубљен и покреће поступак за израду новог печата и штамбиља код Одјељења за општу 
управу. Уколико се касније пронађе изгубљени печат и штамбиљ они ће бити уништени од 
стране комисије коју ће формирати Одјељење за општу управу. 
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                                                                           VI 
 
           Савјет мјесне заједнице својом одлуком утврђује када је печат и штамбиљ дотрајао и 
постао неупотребљив и подноси захтјев Одјељењу за општу управу за израду новог печата и 
штамбиља. Дотрајали печат и штамбиљ се уништавају од стране комисије коју ће 
формирати Одјељење за општу управу. 
 

VII 
 

            Када је неки печат дотрајао или изгубљен, то ће се објавити у Службеном билтену 
Општине Угљевик. 

VIII 
 
         Нови печат који замјењује изгубљени или дотрајали биће посебно означен,редним 
бројем два или на други начин. 

IХ 
 
        Стари предсједник мјесне заједнице предаје печат и штамбиљ новом предсједнику 
мјесне заједнице а ако то не учини онда нови предсједник мјесне заједнице предузима мјере 
у складу са Законом. 

Х 
 

        Овај Правилник ступа на снагу даном доношења и биће објављен у Службеном билтену 
Општине Угљевик. 
 
                                                                                              НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
 Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
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РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-20-7/09 
Датум: 24.06.2009.године 
 
 
          На основу члана 43 и 72 Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број. 
101/04, 42/05, 118/05) , члана 51. и 60  Статута Општине Угљевик ( „Службени билтен 
општине Угљевик“ бр. 6/05,4/07 и 4/08 ) и члана 2. и 3. Закона о матичним књигама 
(„Службени гласник РС“,бр.18/99) , Начелник Општине Угљевик д о н о с и 
 
  
                                                                    У П У Т С Т В О 
 
 

члан 1. 
 
         Овим Упутством се регулише начин достављања података из мјесних канцеларија  до 
матичара у сједишту Општине Угљевик ради провјере тачности података о особама које 
ваде путне исправе или личне карте у МУП-у(ПС Угљевик). 
 

члан 2. 
 
        Матичар у сједишту Општине Угљевик одмах по добијању захтјева од МУП-а (ПС 
Угљевик) за провјеру тачности података о особи која вади путну исправу или личну карту 
упознаје са тим захтјевом надлежну мјесну канцеларију изван сједишта Општине ако се на 
њих односи тај захтјев. 
 
                                                                     члан 3. 
 
       Матичар у надлежној мјесној канцеларији одмах приступа провјери захтјеваних 
података и враћа повратну информацију матичару у сједишту општине Угљевик у писменом 
облику путем општинског возача, а надлежни матичар електронским путем обавјештава 
МУП (ПС Угљевик) у року од три дана. У хитним случајевима провјера података се врши 
истог дана. 
 

члан 4. 
 
        Ово Упутство ће бити објављено у Службеном билтену Општине Угљевик а ступа на 
снагу даном доношења. 
 
                                                                                                 НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
 Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
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На основу члана 43. и 72. Закона о лакалној самоуправи („Службени гласник 
Републике Српске“, број 101/04, члана 51. и 60. Статута општине Угљевик („Службени 
билтен општине Угљевик“, број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик, д о н о с и: 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 
 

          Одобрава се ОЈДП Рудар Угљевик  да може на конту 61441102 субаналитика 000054 
унијети унапријед оперативни буџет за трећи квартал у износу од 1.666,67 КМ из разлога 
што су укупни трошкови ОЈДП Рудар прелазе износ оперативног буџета.  
 
 

II 
 

          Налаже се служби буџета, тј. службенику задуженом за унос оперативног буџета да 
може на основу овог Рјешења извршити извршити унос исте позиције по тачци 1. овог 
Рјешења.  
 
 
 

III 
          Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења, а исто ће се објавити у „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 
 
 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                 Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
Број: 02-40-507/09 
Датум, 05.06.2009. године 
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  На основу члана 43. и 72. Закона о лакалној самоуправи („Службени гласник 
Републике Српске“, број 101/04, и 42/05),  члана 51. и 60. Статута општине Угљевик 
(„Службени билтен општине Угљевик“, број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик, 
доноси: 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 
 

          Одобрава се Административној служби општине  Угљевик  да може  унијети 
унапријед оперативни буџет на конту 613729- Трошкови комуналне потрошње у износу од 
13.408,16 КМ, из разлога што укупни трошкови прелазе износ оперативног буџета.  
 

II 
 

          Налаже се служби буџета, тј. службенику задуженом за унос оперативног буџета да 
може на основу овог Рјешења извршити извршити унос исте позиције по тачци 1. овог 
Рјешења.  
 
 
 

III 
          Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења, а исто ће се објавити у „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 
 
 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                 Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
Број: 02-40-553/09 
Датум, 23.06.2009. године 
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На основу члана 43. и 72. Закона о лакалној самоуправи („Службени гласник 

Републике Српске“, број 101/04, и 42/05),  члана 51. и 60. Статута општине Угљевик 
(„Службени билтен општине Угљевик“, број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик,  
д о н о с и: 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 
 

          Одобрава се лицу задуженом за унос оперативног буџета за 2009. годину да у 
наредном периоду може оперативни буџет уносити у кварталном износу за буџетске 
кориснике општине Угљевик.   
 

II 
 

          Налаже се служби буџета, тј. службенику задуженом за унос оперативног буџета да 
може на основу овог Рјешења извршити  унос  по тачки 1. овог Рјешења.  
 
 
 

III 
          Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења, а исто ће се објавити у „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 
 
 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                 Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
Број: 02-40-560/09 
Датум, 23.06.2009. године 
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На основу члана  43. и 72. Закона о локалној самоуправи ( «Службени гласник 

Републике Српске» број 101/04 и 42/05 и 118/05), и члана 51. и 60. Статута Општине 
Угљевик, («Службени билтен Општине Угљевик», број 6/05 и 4/07 и 4/08),  а по захтјеву 
Николић Горана из угљевика, Начелник општине Угљевик, доноси 
 
 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
 
I 
 
 

          Одобрава се  уплата трошкова за признавање стране високошколске установе- 
нострификација дипломе, у износу од 300,00 КМ (словима: 
тристотинеконвертибилнихмарака и 00/100) на име Николић Горана, запосленог у 
Општинској административној служби општине Угљевик.  
                                                                           
                                                                          II 
 
          Уплату извршити на жиро рачун министарства просвјете и културе Републике Српске, 
број 562-099-0000055-687, врста прихода 722511, са позиције намјењене за стручно 
усавршавање радника.  
 
 
 

III 
 

  Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења а исто ће се објавити у « 
Службеном билтену Општине Угљевик». 
 
 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                               Василије Перић, дипл.ецц. с.р.                                
БРОЈ: 02-40-559/09                
Датум, 24.06.2009.                                                          
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  На основу члана 43. и 72. Закона о лакалној самоуправи („Службени гласник 
Републике Српске“, број 101/04, члана 51. и 60. Статута општине Угљевик („Службени 
билтен општине Угљевик“, број 6/05) и члана 10. Одлуке о извршењу буџета општине 
Угљевик за 2009. годину, Начелник општине Угљевик, д о н о с и: 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 

          У складу са чланом 10. Одлуке о извршењу буџету општине Угљевик за 2009.годину, 
врши се прераспоређивање утврђених износа средстава по појединим позицијама: 
 
 
 
          1. Унутар буџетског корисника Мјесне заједнице прераспоређују се следећа средства: 
                А) смањује се планирани износ следећих буџетских позиција и то: 
                - 613400 набавка материјала ............................................. 2.125,00 КМ 
 

                Б) поваћавају се планирани износи следећих буџетских позиција и то: 
                - 613700 трошкови текућег одржавања ... 1.650,00 КМ 
               
               -613900 уговорене услуге ...................................................      475,00 КМ 
 

 
 
 

II 
          На основу овог Рјешења Одјељење за финансије ће извршити одговарајућа прописана 
рачуноводствена и друга евидентирања. 
 
 
 
 
 

III 
          Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења, а исто ће се објавити у „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 
 
 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                 Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
Број: 02-40-  592/09 
Датум, 06.07.2009. године 
  
 
 
 
 
 
 



Број  6/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   40. 
 
               На основу члана 43. и 72. Закона о лакалној самоуправи („Службени гласник 
Републике Српске“, број 101/04, члана 51. и 60. Статута општине Угљевик („Службени 
билтен општине Угљевик“, број 6/05) и члана 10. Одлуке о извршењу буџета општине 
Угљевик за 2009. годину, Начелник општине Угљевик, д о н о с и: 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 

          У складу са чланом 10. Одлуке о извршењу буџету општине Угљевик за 2009.годину, 
врши се прераспоређивање утврђених износа средстава по појединим позицијама: 
 
 
 
          1. Унутар буџетског корисника Административна служба прераспоређују се следећа 
средства: 
                А) смањује се планирани износ следећих буџетских позиција и то: 
                - 615200 капиталне помоћи појединцима............................ 3.440,00 КМ 
 

                Б) поваћавају се планирани износи следећих буџетских позиција и то: 
                - 615100 капиталне помоћи другим нивоима владе ... 2.500,00 КМ 
               
                -821300 набавка опреме ...................................................      940,00 КМ 
 

 
 
 

II 
          На основу овог Рјешења Одјељење за финансије ће извршити одговарајућа прописана 
рачуноводствена и друга евидентирања. 
 
 
 
 
 

III 
          Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења, а исто ће се објавити у „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 
 
 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                 Василије Перић, дипл.ецц.с.р. 
Број: 02-40-594/09 
Датум, 06.07.2009. године 
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На основу члана 43. и 72. Закона о лакалној самоуправи („Службени гласник 

Републике Српске“, број 101/04, члана 51. и 60. Статута општине Угљевик („Службени 
билтен општине Угљевик“, број 6/05) и члана 10. Одлуке о извршењу буџета општине 
Угљевик за 2009. годину, Наћелник општине Угљевик, д о н о с и: 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 

          У складу са чланом 10. Одлуке о извршењу буџету општине Угљевик за 2009.годину, 
врши се прераспоређивање утврђених износа средстава по појединим позицијама: 
 
 
 
          1. Унутар буџетског корисника Професионална територијална ватрогасна јединица 
Угљевик прераспоређују се следећа средства: 
                А) смањује се планирани износ следећих буџетских позиција и то: 
                - 61100 Бруто плате и накнаде............................      2.500,00 КМ 
 

                Б) поваћавају се планирани износи следећих буџетских позиција и то: 
                - 611200 Накнаде трошкова запослених ...        500,00 КМ 
               
                -612100 Порези и доприноси на остала лична примања..      2.000,00 КМ 
 

 
 
 

II 
          На основу овог Рјешења Одјељење за финансије ће извршити одговарајућа прописана 
рачуноводствена и друга евидентирања. 
 
 
 
 
 

III 
          Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења, а исто ће се објавити у „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 
 
 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                 Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
Број: 02-40- 602 /09 
Датум, 10.07.2009. године 
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                 На основу члана 43. и 72. Закона о лакалној самоуправи („Службени гласник 
Републике Српске“, број 101/04, члана 51. и 60. Статута општине Угљевик („Службени 
билтен општине Угљевик“, број 6/05) и члана 10. Одлуке о извршењу буџета општине 
Угљевик за 2009. годину, Начелник општине Угљевик, д о н о с и: 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 
 

          У складу са чланом 10. Одлуке о извршењу буџету општине Угљевик за 2009.годину, 
врши се прераспоређивање утврђених износа средстава по појединим позицијама: 
 
 
 
          1. Унутар буџетског корисника Административна служба прераспоређују се следећа 
средства : 
                А) смањује се планирани износ следећих буџетских позиција  за  мјесец јун 2009. 
године и то: 
                - 613300 Трошкови комуналних и комуникационих услуга   7.000,00 КМ 
 

                Б) поваћавају се планирани износи следећих буџетских позиција за мјесец јун 
2009.  године  и то: 
                - 613700 Трошкови текућег одржавања                 7.000,00 КМ 
               
                 

II 
 

          На основу овог Рјешења Одјељење за финансије ће извршити одговарајућа прописана 
рачуноводствена и друга евидентирања. 
 
 
 

III 
 

          Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења, а исто ће се објавити у „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 
 
 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                 Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
Број: 02-40-611/09 
Датум, 14.07.2009. године 

 
 
 
 
 
 
 



Број  6/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   43. 
 
  На основу члана 43. и 72. Закона о лакалној самоуправи („Службени гласник 

Републике Српске“, број 101/04, члана 51. и 60. Статута општине Угљевик („Службени 
билтен општине Угљевик“, број 6/05) и члана 10. Одлуке о извршењу буџета општине 
Угљевик за 2009. годину, Начелник општине Угљевик, д о н о с и 
 
 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 

 I  
 
 
Одобрава се Центру за социјални рад општине Угљевик да може унијети унапријед 
оперативни буџет на следећим контима: 
 
                - 611100 Бруто плате и накнаде                                                         10.706,00 КМ 
 

из разлога што укупни тршкови прелазе износ оперативног буџета. 
 
 
 
 II  
 
          Налаже се служби буџета, тј.службенику задуженом за унос оперативног буџета да 
може на основу овог Рјешења извршити унос исте позиције по тачци 1 овог Рјешења. 
 
 

III 
 
 

          Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења, а исто ће се објавити у „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 
 
 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                  
Број: 02-40-617/09 
Датум, 15.07.2009. године                                                Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
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На основу члана 43. и 72. Закона о лакалној самоуправи („Службени гласник 

Републике Српске“, број 101/04, члана 51. и 60. Статута општине Угљевик („Службени 
билтен општине Угљевик“, број 6/05) и члана 10. Одлуке о извршењу буџета општине 
Угљевик за 2009. годину, Начелник општине Угљевик, д о н о с и: 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 
 

          У складу са чланом 10. Одлуке о извршењу буџета општине Угљевик за 2009.годину, 
врши се прераспоређивање утврђених износа средстава по појединим позицијама: 
 
 
 
          1. Унутар буџетског корисника Народна библиотека  Угљевик  прераспоређују се 
следећа средства : 
                А) смањује се планирани износ следећих буџетских позиција у мјесецу јуну 2009. 
године и  то: 
                - 613400  Набавка материјала    2.000,00 КМ 
 

                Б) поваћавају се планирани износи следећих буџетских позиција у мјесецу јуну 
2009. године  и то: 
                - 821300 Набавка опреме            2.000,00 КМ 
 из разлога што Народна библиотека у плану буџета за 2009. годину није планирала набавку 
опреме.  
                               

II 
 

          На основу овог Рјешења Одјељење за финансије ће извршити одговарајућа прописана 
рачуноводствена и друга евидентирања. 
 
 
 

III 
 

          Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења, а исто ће се објавити у „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 
 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                 Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
Број: 02-40-614/09 
Датум, 17.07.2009. године 
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На основу члана 43. и 72. Закона о лакалној самоуправи („Службени гласник 

Републике Српске“, број 101/04, члана 51. и 60. Статута општине Угљевик („Службени 
билтен општине Угљевик“, број 6/05) и члана 10. Одлуке о извршењу буџета општине 
Угљевик за 2009. годину, Начелник општине Угљевик, д о н о с и: 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 
 

          У складу са чланом 10. Одлуке о извршењу буџету општине Угљевик за 2009.годину, 
врши се прераспоређивање утврђених износа средстава по појединим позицијама: 
 
 
 
          1. Унутар буџетског корисника Средња школа ,,Михаило Петровић Алас,, Угљевик 
прераспоређују се следећа средства:  
                А) смањује се планирани износ следећих буџетских позиција у мјесецу јулу и то: 
                - 613700 Трошкови  текућег одржавања    1.100,00 КМ 
 

                Б) поваћавају се планирани износи следећих буџетских позиција у мјесецу јуну 
2009. године  и то: 
                - 613100  Путни трошкови            1.100,00 КМ 
               
                 

II 
 

          На основу овог Рјешења Одјељење за финансије ће извршити одговарајућа прописана 
рачуноводствена и друга евидентирања. 
 
 

III 
 

          Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења, а исто ће се објавити у „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 
 
 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                 Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
Број: 02-40-636/09 
Датум, 20.07.2009. године
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     На основу члана 43. и 72. Закона о лакалној самоуправи („Службени гласник Републике 
Српске“, број 101/04, члана 51. и 60. Статута општине Угљевик („Службени билтен 
општине Угљевик“, број 6/05) и члана 10. Одлуке о извршењу буџета општине Угљевик за 
2009. годину, Наћелник општине Угљевик, д о н о с и: 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 
 

          У складу са чланом 10. Одлуке о извршењу буџету општине Угљевик за 2009.годину, 
врши се прераспоређивање утврђених износа средстава по појединим позицијама: 
 
 
 
          1. Унутар буџетског корисника Административна служба прераспоређују се следећа 
средства : 
                А) смањује се планирани износ следећих буџетских позиција у мјесецу јулу и то: 
                - 613300 Трошкови комуналних и комуникационих услуга   1.100,00 КМ 
 

                Б) поваћавају се планирани износи следећих буџетских позиција у мјесецу јулу и 
то: 
                - 613700 Трошкови текућег одржавања           1.100,00 КМ 
               
                 
 

II 
 

          На основу овог Рјешења Одјељење за финансије ће извршити одговарајућа прописана 
рачуноводствена и друга евидентирања. 
 
 
 

III 
 

          Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења, а исто ће се објавити у „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 
 
 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                 Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
Број: 02-40-640/09 
Датум, 21.07.2009. године 
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РЕПУБЛИКА СРПСКА  
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02- 40-639/09 
Датум, 21.07.2009.године 
 
 
На основу члана 43. и 72. Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник РС", број 
101/04, 42/05 и 118/05) и члана 51. и 60. Статута Општине Угљевик ("Службени билтен 
Општине Угљевик", број 6/05), Начелник Општине Угљевик, доноси  
 
 

РЈЕШЕЊЕ 
 
 
I - ОДОБРАВА се ДОО "Интермонт" Брчко по 1.привременој ситуацији број 11/09 од 
17.07.2009.године протокол број 02-403-1-53/09 да се изврши укњижење урађених послова 
по Лот-у 3 (1. Набавка, довоз и уградња дробљеног камена гранулације 0-60 мм на 
некатегорисане путеве у МЗ Коренита, засеоци Томићи и Пајкановићи; 2.Извођење радова 
уређења водотока на локацији око воденице; 3.Изградња- пробијање приступа до депоније 
смећа у МЗ Стари Угљевик дужине око 70м и планирање платоа) уговор број 02-345-58/09 
од 10.07.2009.године на позицију Реконструкција, санација и одржавање путева конто број 
821612 у износу од 8.775,00 КМ. 
 
 
II - Исплата средстава по овом Рјешењу извршиће се на терет буџетске позиције 
"Реконструкција, санација и одржавање". 
 
III - Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења, а исто ће бити објављено у "Службеном 
билтену Општине Угљевик". 
 
 
 
 
 
ДОСТАВЉЕНО: 
1.Одјељење за финансије,                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
2.Спис, 
3.Стручна служба и                                                       Василије Перић, дипл.ецц.с.р. 
4.Архива 
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         На основу члана 43. и 72. Закона о лакалној самоуправи („Службени гласник 
Републике Српске“, број 101/04, члана 51. и 60. Статута општине Угљевик („Службени 
билтен општине Угљевик“, број 6/05) и члана 10. Одлуке о извршењу буџета општине 
Угљевик за 2009. годину, Начелник општине Угљевик, д о н о с и: 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 
 

          У складу са чланом 10. Одлуке о извршењу буџету општине Угљевик за 2009.годину, 
врши се прераспоређивање утврђених износа средстава по појединим позицијама: 
 
 
 
          1. Унутар буџетског корисника Административна служба прераспоређују се следећа 
средства : 
                А) смањује се планирани износ следећих буџетских позиција  и то: 
                - 613200 Трошкови енергије   13.750,00 КМ 
 

                Б) поваћавају се планирани износи следећих буџетских позиција и то: 
                - 615100 Капиталне помоћи другим нивоима владе               294,00 КМ 
               
                 
 

II 
 

          На основу овог Рјешења Одјељење за финансије ће извршити одговарајућа прописана 
рачуноводствена и друга евидентирања. 
 
 

III 
 

          Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења, а исто ће се објавити у „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 
 
 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                 Василије Перић, дипл.ецц.  с.р. 
Број: 02-40-642 /09 
Датум, 22.07.2009. године 
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На основу члана 43. и 72. Закона о лакалној самоуправи („Службени гласник 

Републике Српске“, број 101/04, члана 51. и 60. Статута општине Угљевик („Службени 
билтен општине Угљевик“, број 6/05) и члана 10. Одлуке о извршењу буџета општине 
Угљевик за 2009. годину, Наћелник општине Угљевик, д о н о с и: 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 

 
          У складу са чланом 10. Одлуке о извршењу буџету општине Угљевик за 2009.годину, 
врши се прераспоређивање утврђених износа средстава по појединим позицијама: 
 
 
 

1. Унутар буџетског корисника Агенција за развој малих и средњих предузећа 
прераспоређују се следећа средства: 

 
                А) смањује се планирани износ следећих буџетских позиција и то: 
                - 613700 Трошкови текућег одржавања............................... 1.600,00 КМ 
 
 

                Б) поваћавају се планирани износи следећих буџетских позиција и то: 
                - 613100 Путни трошкови   500,00 КМ 
                -613600 Трошкови закупа                                                        600,00 КМ 
               -613900 уговорене услуге ...................................................      500,00 КМ 
 

 
 
 

II 
 

          На основу овог Рјешења Одјељење за финансије ће извршити одговарајућа прописана 
рачуноводствена и друга евидентирања. 
 
 
 

III 
 

          Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења, а исто ће се објавити у „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 
 
 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                 Василије Перић, дипл.ецц.  с.р. 
Број: 02/4-40-635 /09 
Датум, 23.07.2009. године 
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  На основу члана 43. и 72. Закона о лакалној самоуправи („Службени гласник 

Републике Српске“, број 101/04, члана 51. и 60. Статута општине Угљевик („Службени 
билтен општине Угљевик“, број 6/05) и члана 10. Одлуке о извршењу буџета општине 
Угљевик за 2009. годину, Наћелник општине Угљевик, д о н о с и: 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 
 

          У складу са чланом 10. Одлуке о извршењу буџету општине Угљевик за 2009.годину, 
врши се прераспоређивање утврђених износа средстава по појединим позицијама: 
 
 
 
          1. Унутар буџетског корисника Административна служба прераспоређују се следећа 
средства : 
                А) смањује се планирани износ следећих буџетских позиција: 
               -611100Бруто плате и накнаде                                                       33.336,00 КМ 
               -613200 Трошкови енергије                                                           10.500,00 КМ 
               -613300 Трошкови комуналних и комуникационих услуга         1.641,00 КМ 
               -821200 Набавка грађевинских објеката                                    140.714,00 КМ 

                Б) поваћавају се планирани износи следећих буџетских позиција у мјесецу јулу и 
то: 
                - 612100 Порези и доприноси на остала лична примања          33.336,00 КМ 
                -613700 Трошкови текућег одржавања                                       12.141,00 КМ 
                -821300 Набавка опреме                                                                 4.899,00 КМ 
                -821600 Реконструкција и инвестиционо одржавање                93.385,00 КМ 
                -615100 Капиталне помоћи другим нивоима владе                   42.430,00 КМ 
              
 

 
II 

          На основу овог Рјешења Одјељење за финансије ће извршити одговарајућа прописана 
рачуноводствена и друга евидентирања. 
 
 
 

III 
          Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења, а исто ће се објавити у „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 
 
 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                 Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
Број: 02-40-645/09 
Датум, 23.07.2009. године 
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  На основу члана 43. и 72. Закона о лакалној самоуправи („Службени гласник 
Републике Српске“, број 101/04, члана 51. и 60. Статута општине Угљевик („Службени 
билтен општине Угљевик“, број 6/05) и члана 10. Одлуке о извршењу буџета општине 
Угљевик за 2009. годину, Наћелник општине Угљевик, д о н о с и: 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 

          У складу са чланом 10. Одлуке о извршењу буџету општине Угљевик за 2009.годину, 
врши се прераспоређивање утврђених износа средстава по појединим позицијама: 
 
 
 
          1. Унутар буџетског корисника Мјесне заједнице прераспоређују се следећа средства: 
                А) смањује се планирани износ следећих буџетских позиција и то: 
                - 613200 Трошкови енергије                                                   45,00 КМ 
 

                Б) поваћавају се планирани износи следећих буџетских позиција и то: 
                - 613300 Трошкови комуналних и комуникационих услуга 25,00 КМ 
                               
               -613900 уговорене услуге ...................................................        20,00 КМ 
 

 
 
 

II 
 

          На основу овог Рјешења Одјељење за финансије ће извршити одговарајућа прописана 
рачуноводствена и друга евидентирања. 
 
 
 
 
 

III 
          Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења, а исто ће се објавити у „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 
 
 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                 Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
Број: 02-40-646/09 
Датум, 23.07.2009. године 
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  На основу члана 43. и 72. Закона о лакалној самоуправи („Службени гласник 

Републике Српске“, број 101/04, члана 51. и 60. Статута општине Угљевик („Службени 
билтен општине Угљевик“, број 6/05) и члана 10. Одлуке о извршењу буџета општине 
Угљевик за 2009. годину, Наћелник општине Угљевик, д о н о с и: 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 
 

          У складу са чланом 10. Одлуке о извршењу буџету општине Угљевик за 2009.годину, 
врши се прераспоређивање утврђених износа средстава по појединим позицијама: 
 
 
 
          1. Унутар буџетског корисника Професионална територијална ватрогасна јединица 
Угљевик прераспоређују се следећа средства: 
                А) смањује се планирани износ следећих буџетских позиција и то: 
                - 613900 Уговорене услуге       400,00 КМ 
                -613400 Набавка материјала                                                        401,00 КМ 
 

                Б) поваћавају се планирани износи следећих буџетских позиција и то: 
                - 613200 Трошкови енергије        100,00 КМ 
                -613300 Трошкови комуналних и комуникационих услуга       200,00 КМ 
                -821300 Набавка опреме                                                                501,00 КМ 
               
 

 
II 
 

          На основу овог Рјешења Одјељење за финансије ће извршити одговарајућа прописана 
рачуноводствена и друга евидентирања. 
 
 
 

III 
 

          Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења, а исто ће се објавити у „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 
 
 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                 Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
Број: 02-40-647/09 
Датум, 23.07.2009. године 
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         На основу члана 43. и 72. Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник 
Републике Српске" број 101/04 и 42/05), и члана 51. и 60. Статута Општине Угљевик, 
("Службени билтен Општине Угљевик", број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик 
доноси 
 
 

РЈЕШЕЊЕ 
 
 

I 
 
 

Одобрава се Административној служби општине Угљевик да може унијети унапријед 
оперативни буџет на конту 613900- Уговорене услуге у износу од 16.107,00 КМ, из 
разлога што  укупни трошкови прелазе износ оперативног буџета. 

 
 

II 
 

Налаже се служби буџета, тј. службенику задуженом за унос оперативног буџета да 
може на основу овог Рјешења извршити унос исте позиције по тачци I овог Рјешења. 
 

III 
 

 Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења а исто ће се објавити у "Службеном 
билтену Општине Угљевик". 

 
 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                 Василије Перић, дипл.ецц.  с.р. 
Број: 02- 648/09                                                                        
Датум, 24.07.2009.године 
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СЛУЖБА ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ, ИНВЕСТИЦИЈЕ И НАДЗОР 
 

       Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А    
- НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ-                       
  ОПШТИНА УГЉЕВИК          
Број: 02-332-3/09                                                                                   
Датум, 15.06.2009. године 
 

 
 
 
           На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локланој самоуправи (,,Службени  гласник РС“, 

број: 101/04 и 42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик (,,Службени  билтен 
Општине Угљевик“, број: 6/05), члана 1. Закона о јавним набавкама БиХ („Сл. гласник 
БиХ“, број 49/04 ), те приједлога руководиоца Службе за јавне набавке, инвестиције и 
надзор, Начелник Општине Угљевик, доноси 

 
 
 

 
О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ 

 
                                         
 
 
1. Даноси се Одлука  о покретању поступка јавне набавке услуга стручног надзора  над 
израдом шумскопривредне основе за приватне шуме на подручју општине Угљевик, 

 
 
 
2. Набавка радова из тачке 1. ове Одлуке, а по приједлогу руководиоца Службе за  
    јавне набавке, инвестиције и надзор извршиће се путем захтјева за директан  
    споразум. 
 
3. Средства за набавку услуга из тачке 1. ове Одлуке обезбијеђена су у буџету општине 

Угљевик за 2009. годину под буџетском ставком „уговорене услуге“. 
 
 
4..Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављења у „Сл.  
    билтену општине Угљевик“. 
 
 
                                                                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                                                                                             Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
 
                                                                                              Служба за јавне набавке, 
                                                                                                 инвестиције и надзор 

                                                                                                     Цвјетана Драгоњић, правник с.р. 
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Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                   
  ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  
-НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ-   
  Број: 02-122-23/09 
  Датум,  15.06.2009. године          
 

 
 
    На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локалној самоуправи («Службени  гласник РС», број: 
101/04 и 42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик («Службени  билтен Општине 
Угљевик», број: 6/05), члана 1. и члана 11. став 4. тачка а), подтачка 3. Закона о јавним 
набавкама БиХ  („Сл. гласник БиХ“, број 49/04), те приједлога Службе за јавне набавке, 
инвестиције и надзора, Начелник општине Угљевик, доноси 
 
 
 
                       О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ                                         
 
 
 
1.     Доноси се Одлука о покретању поступка јавне набавке здравствених услуга за 
        2009.годину и то: 
         - здравствене услуге заштите на примарном нивоу у поступку добровољног давања крви 
           партиципација, 
        -  здравствене услуге обавезне имунизације (вакцинације) и 
        - послови мртвозорства на подручју општине Угљевик.    
                  
                             
2.  Набавка услуга из тачке 1. ове Одлуке, а по приједлогу Службе за јавне набавке,  инвестиције 
и надзор, извршиће се путем преговарачког поступка. 
 
3. Средства за набавку услуга из тачке 1. ове Одлуке обезбијеђена су у буџету општине Угљевик 
под буџетском ставком „услуге здравства по Закону“. 
 
 
4. Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена  у „Службеном    
билтену општине Угљевик“. 
 

 
 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                                                                                             Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
 
                                                                                              Служба за јавне набавке, 
                                                                                                 инвестиције и надзор 

                                                                                                     Цвјетана Драгоњић, правник с.р. 
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       Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А    

- НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ-                       
  ОПШТИНА УГЉЕВИК          
Број: 02-332-3/09                                                                                   
Датум, 16.06.2009. године 
 

 
           На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локланој самоуправи (,,Службени  гласник РС“, 

број: 101/04 и 42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик (,,Службени  билтен 
Општине Угљевик“, број: 6/05), члана 1. Закона о јавним набавкама БиХ („Сл. гласник 
БиХ“, број 49/04 ), те приједлога руководиоца Службе за јавне набавке, инвестиције и 
надзор, Начелник Општине Угљевик, доноси 

 
 
 

 
О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ 

 
                                         
 

       1.  Даноси се Одлука  о покретању поступка јавне набавке погонског горива   за моторна 
возила Административне службе општине Угљевик и то : 

       -   10.000 литара еуро-дизел и 
       -    4.000 литара еуро-супер БМБ 95. 
 

 
 
2. Набавка робе из тачке 1. ове Одлуке, а по приједлогу руководиоца Службе за  
    јавне набавке, инвестиције и надзор извршиће се путем конкурентског захтјева уз 
    додатну објаву обавјештења о набавци у „Службеном гласнику БиХ“. 
 
 
 
3. Средства за набавку робе  из тачке 1. ове Одлуке обезбијеђена су у буџету општине 

Угљевик за 2009. годину под буџетском ставком „службени аутом. одржавање и 
гориво“. 

 
 
 
4..Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављења у „Сл.  
    билтену општине Угљевик“. 
 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                                                                                             Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
 
                                                                                              Служба за јавне набавке, 
                                                                                                 инвестиције и надзор 

                                                                                                     Цвјетана Драгоњић, правник с.р. 
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Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                   

          ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  
  НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ   
  Број: 02-370-56/09 
  Датум, 25.06.2009.год. 

 
                         На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локалној самоуправи (,,Службени  

гласник РС“, број: 101/04 и 42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик 
(,,Службени  билтен Општине Угљевик“, број: 6/05), члана 1. Закона о јавним 
набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број 49/04 ), те приједлога руководиоца Службе 
за јавне набавке, инвестиције и надзор, Начелник Општине Угљевик, доноси 

 
                       О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ                                        

 
1.     Дoноси се Одлука о покретању поступка јавне набавке за извођење радова : 
         

    ЛОТ 1: Извођење грађевинских радова на изградњи водоводне мреже у   
                   Његошевој улици у Угљевику 
 
    ЛОТ 2: Извођење грађевинских радова на изградњи прикључака канализационе 
                  и водоводне мреже у Соколској улици у Угљевику. 

 
         
2.     Набавка радова из тачке 1. ове Одлуке извршиће се сходно члану 46. Закона о 

јавним набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број: 49/04) путем конкурентског 
захтјева.  

 
 

3.    Средства за предметну набавку обезбијеђена су у буџету општине Угљевик  
       за 2009. годину под позицијом  „остала капитална улагања  за Лот-2 , а са буџетске 

позиције-уређење  градског грађевинског земљишта  за Лот-1 “. 
 
 
4. При одабиру најповољније понуде користиће се критериј „најниже цијене“ 

технички одговарајуће понуде.   
 
 
5.    Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена  
        у „Службеном билтену општине Угљевик“. 
 
 
 
                                                                                                 НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                                                                                             Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
 
                                                                                              Служба за јавне набавке, 
                                                                                                 инвестиције и надзор 

                                                                                                     Цвјетана Драгоњић, правник с.р. 
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Р Е П У Б Л И К А  С Р П С К А 
     ОПШТИНА УГЉЕВИК 
    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-370-47/09 
Датум, 19.06.2009. године 

 
На основу члана 38. Закона о јавним набавкама  Босне и Херцеговине (,,Службени 

гласник БиХ“, број: 49/04), Начелник  Општине Угљевик, доноси  
 
                                                               О Д Л У К У 
                              о резултатима окончаног поступка јавне набавке 
                                           и избору најповољнијег понуђача 
 

1. Након разматрања понуда достављених по конкурентском захтјеву у предмету набавке 
услуга колективне комуналне потрошње и то : 
Одржавање чистоће на јавним површинама и комуналним инсталацијама 
ОДЛУЧЕНО је да се уговор додијели Д.о.о. „Енерго Систем“, Брчко. 
 Укупна вриједност услуга по прихваћеној понуди износи: 19.656,00 КМ. 
 
2.По конкурентском захтјеву у предмету набавке услуга колективне комуналне 
потрошње број 02-370-47/09  којим  су позвани економски оператери  да доставе 
понуде за пружање услуга колективнекомуналне потрошње из тачке 1. ове Одлуке , 
достављено је укупно три  понуде,  што је констатовано  записником о отварању 
понуда.  
 3.Понуде  су  доставиили следећи понуђачи : 
-  Д.о.о. Енерго Систем, Брчко, 
-  Д.о.о. Техномонт, Брчко и 
-  Д.о.о. Елнар, Бања Лука. 

   
 4. Након анализе достављених понуда записнички је констатовано да  достављене   
     понуде  испуњавају услове постављене тендерском документацијом, те обзиром да  
     је тендерском  документацијом као критериј за одабир најповољније понуде 
     одређена „најнижа цијена“ одлучено је као у тачци 1. ове Одлуке. 
  
5. Против ове Одлуке сваки од кандидата-учесника у поступку има право приговора. 
    Приговор се подноси овом органу у року од 5 дана од дана пријема ове Одлуке, као 
првостепеној инстанци у жалбеном поступку писмено или усмено на записник, и исти се 
таксира са 10,00 КМ општинске административне таксе. 

6. Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена у  
    „Службеном билтену општине Угљевик“. 
 

            НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                                                                                             Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
 
                                                                                              Служба за јавне набавке, 
                                                                                                 инвестиције и надзор 

                                                                                                     Цвјетана Драгоњић, правник с.р.                 
ДОСТАВЉЕНО:                                                             
1.Понуђачи,                                                                                                
2. Спис,  
3. Стручна служба и 
4. Архива.  
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Р Е П У Б Л И К А  С Р П С К А 
     ОПШТИНА УГЉЕВИК 
    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-345-57/09 
Датум, 23.06.2009. године 

 
На основу члана 38. Закона о јавним набавкама  Босне и Херцеговине (,,Службени 

гласник БиХ“, број: 49/04), Начелник  Општине Угљевик, доноси  
 
                                                               О Д Л У К У 
                              о резултатима окончаног поступка јавне набавке 
                                           и избору најповољнијег понуђача 
 
 

1. Уговор о  извођењу  грађевинских радова и то:  
    Лот-1: I Извођење грађевинских радова на реконструкцији-изградњи    
                   асфалтног   пута Филиповићи-кућа Ристе Маринковића у Угљевик   Селу, 
                 II Извођење грађевинских радова на реконструкцији-изградњи  асфалтног 

пута  Маринковићи - кућа Среће Маринковића у Угљевик Селу, 
    Лот-2:  Извођење грађевинских радова на реконструкцији-изградњи асфалтног   
                 пута Крстићи-Новаковићи у Тутњевцу, 
    Лот-3:  Извођење грађевинских радова на изградњи циркуларног асфалтног   
                 пута за   хладњачу у Тутњевцу, 
    Лот-4:  Извођење грађевинских радова на асфалтирању-модернизацији    
                  дионице пута  Локални пут (Тутњевац-Б.Брдо)-кућа Спасојевић     
                  Будимира у  Тутњевцу, 
    Лот-5:  Извођење грађевинских радова на реконструкцији-изградњи асфалтног 
                 пута Симићи-кућа Симић Владимира у Доњој Трнови, 
    Лот-6:  Извођење грађевинских радова на реконструкцији-изградњи асфалтног  
                 пута  Милијаш-Глигоревићи, Миловановићи у Доњој Трнови, 
  
          ДОДИЈЕЛИТ ће се  Д.о.о.,,Зидар Живановић “ Доња Трнова 
 
      Укупна вриједност радова  износи за: 
      Лот-1:  11.956,95   КМ.   
      Лот-2:  21.764,80   КМ.                                                                                   
      Лот-3:  16.801,80   КМ.  
      Лот-4:  12.072,20   КМ.  
      Лот-5:    8.093,55   КМ.                                                                                   
      Лот-6:    9.309,65    КМ, што укупно износи : 79.998,95 КМ. 
      У цијене није зарачунат ПДВ-е. 
 
 2. По конкурентском захтјеву број: 02-345-57/09.  којим  су позвани економски 
     оператери   да  доставе понуде за извођење радова   из тачке 1. ове Одлуке,    
     достављено је укупно  три  понуде,  што је констатовано  записником 
     о отварању понуда. 
 
 3. Понуде  су  доставили следећи понуђачи:  
       

  -  Д.о.о. ,,Зидар Живановић“ Доња Трнова 
  -  Д.о.о. ,,Бук -  Промет“ Бијељина    
  -  Д.о.о. ,,ПГП - Градитељ“ Бијељина 
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 4. Након анализе достављених понуда записнички је констатовано да  достављене   
     понуде  испуњавају услове постављене тендерском документацијом, те обзиром да  
     је тендерском  документацијом као критериј за одабир најповољније понуде 
     одређена „најнижа цијена“ одлучено је као у тачци 1. ове Одлуке. 
    
 
5. Против ове Одлуке сваки од кандидата-учесника у поступку има право приговора. 
    Приговор се подноси овом органу у року од 5 дана од дана пријема ове Одлуке, као 
првостепеној инстанци у жалбеном поступку писмено или усмено на записник, и исти се 
таксира са 10,00 КМ општинске административне таксе. 

 
 
6. Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена у  
    „Службеном билтену општине Угљевик“. 
 
    
 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                                                                                             Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
 
                                                                                              Служба за јавне набавке, 
                                                                                                 инвестиције и надзор 

                                                                                                     Цвјетана Драгоњић, правник с.р.                 
ДОСТАВЉЕНО:                                                             
1. Учесник у поступку,                                                                                                
2. Спис,  
3. Стручна служба и 
4. Архива.  
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Р Е П У Б Л И К А  С Р П С К А 
     ОПШТИНА УГЉЕВИК 
    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-054-14/09 
Датум, 23.06.2009. године 

 
На основу члана 38. Закона о јавним набавкама  Босне и Херцеговине (,,Службени 

гласник БиХ“, број: 49/04), Начелник  Општине Угљевик, доноси  
 
                                                               О Д Л У К У 
                              о резултатима окончаног поступка јавне набавке 
                                           и избору најповољнијег понуђача 

 
1. Уговор о  набавци канцеларијског материјала за потребе Административне службе 

општине Угљевик.  
           ДОДИЈЕЛИТ ће се  Д.о.о. ,,Мојић“ Бијељина 
 
       Укупна вриједност робе-канцеларијског материјала по прихваћеној понуди   

износи: 26.813,74 КМ. 
       У цијену је зарачунатим  ПДВ-ом.  
          

 2. По конкурентском захтјеву број: 02-054-14/09.  којим  су позвани економски 
     оператери   да  доставе понуде за  набавку канцеларијског материјала за потребе     
     Административне службе општине Угљевик. из тачке 1. ове  Одлуке, достављено     
     је укупно  три  понуде,  што је констатовано  записником о отварању  
     понуда.  
 3. Понуде  су  доставили следећи понуђачи:  
     - Д.о.о. ,,IM Computers“ Бијељина 

   - ,,Графосемберија АД“ Бијељина 
      - Д.о.о. ,,Мојић “ Бијељина   
 4. Након анализе достављених понуда записнички је констатовано да  достављене   
     понуде  испуњавају услове постављене тендерском документацијом, те обзиром да  
     је тендерском  документацијом као критериј за одабир најповољније понуде 
     одређена „најнижа цијена“ одлучено је као у тачци 1. ове Одлуке.    
5. Против ове Одлуке сваки од кандидата-учесника у поступку има право приговора. 
    Приговор се подноси овом органу у року од 5 дана од дана пријема ове Одлуке, као 
првостепеној инстанци у жалбеном поступку писмено или усмено на записник, и исти се 
таксира са 10,00 КМ општинске административне таксе. 

 
6. Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена у  
    „Службеном билтену општине Угљевик“. 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                                                                                             Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
 
                                                                                              Служба за јавне набавке, 
                                                                                                 инвестиције и надзор 

                                                                                                     Цвјетана Драгоњић, правник с.р.                 
ДОСТАВЉЕНО:                                                             
1. Учесник у поступку,                                                                                                
2. Спис,  
3. Стручна служба и 
4. Архива.                                                                                          
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Р Е П У Б Л И К А  С Р П С К А 
     ОПШТИНА УГЉЕВИК 
    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-054-12/09 
Датум, 23.06. 2009. године 

 

На основу члана 38. Закона о јавним набавкама  Босне и Херцеговине (,,Службени 
гласник БиХ“, број: 49/04), Начелник  Општине Угљевик, доноси  

 
                                                               О Д Л У К У 
                              о резултатима окончаног поступка јавне набавке 
                                           и избору најповољнијег понуђача 

 
 1.    Уговор за   набавку роба и то: 
        Лот-1: намирнице за чајну кухињу, 
       Лот-2: средства за одржавање чистоће објекта - зграде општине Угљевик.   
                             
      ДОДИЈЕЛИТ ће се  Д.о.о.,,M-Company“ Угљевик 
       Укупна вриједност робе  износи:  
       Лот-1: 17.893,20 КМ и  
       Лот-2:   8.239,70 КМ. са зарачунатим  ПДВ-ом,  
       ШТО УКУПНО ИЗНОСИ : 26.132,90 КМ. 
       СЛОВИМА : двадесетшестхиљадаједнастотинатридеседвијекм.      
            

 2. По конкурентском захтјеву број: 02-054-12/09.  којим  су позвани економски 
     оператери   да  доставе понуде за  набавку роба : 
     Лот-1: намирнице за чајну кухињу   и 
    Лот-2: средства за одржавање чистоће објекта у згради Општине Угљевик ,   достављено  

је   укупно  три  понуде, што је констатовано записником о отварању понуда.  
 3. Понуде  су  доставили следећи понуђачи:  
      - Д.о.о. ,,АБН“ В. Обарска, Бијељина, 

   - Д.о.о.,,M-Company“ Угљевик и 
   - Д.о.о. ,,Будућност“ Угљевик. 

     
 4. Након анализе достављених понуда записнички је констатовано да  исте 
     испуњавају услове постављене тендерском документацијом, те обзиром да  
     је тендерском  документацијом као критериј за одабир најповољније понуде 
     одређена „најнижа цијена“ одлучено је као у тачци 1. ове Одлуке.    
 
5. Против ове Одлуке сваки од кандидата-учесника у поступку има право приговора. 
    Приговор се подноси овом органу у року од 5 дана од дана пријема ове Одлуке, као 
првостепеној инстанци у жалбеном поступку писмено или усмено на записник, и исти се 
таксира са 10,00 КМ општинске административне таксе. 

 
6. Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена у  
    „Службеном билтену општине Угљевик“. 
                     НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

                                                                                             Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
                                                                                              

 Служба за јавне набавке, 
                                                                                                 инвестиције и надзор 

                                                                                                     Цвјетана Драгоњић, правник с.р.                 
                                 



Број  6/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   63. 
                                                                                                

  Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                   
          ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  

  НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ   
  Број: 02-360-34/09. 
  Датум, 26.06.2009. године 
 

                         На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локалној самоуправи (,,Службени  
гласник РС“, број: 101/04 и 42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик 
(,,Службени  билтен Општине Угљевик“, број: 6/05), члана 1. Закона о јавним 
набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број 49/04 ), те приједлога руководиоца Службе 
за јавне набавке, инвестиције и надзор, Начелник Општине Угљевик, доноси 

 
 
                       О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ       
                                  

1.   Дoноси се Одлука о покретању поступка јавне набавке за извођење радова  
      извођење грађевинских радова  и то : 
 

              ЛОТ-1 : реконструкција дионице пута „Извор-Станковићи“, у М.З. Горње Забрђе 
 
ЛОТ-2 : реконструкција дионице пута „школа –фудбалско игралиште и уређење                  
површине између свлачионице и фудбалског терена све у М.З. Тутњевац. 

2.     Набавка радова из тачке 1. ове Одлуке извршиће се сходно члану 46. Закона о 
јавним набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број: 49/04) путем конкурентског 
захтјева.  

 
3.    Средства за предметну набавку обезбијеђена су у буџету општине Угљевик  

за 2009. годину под позицијом  „за Лот-1 капитална улагања са М.З.“ , а  за Лот-2 
капит.улагања за санацију путева и интервентна резерва. 

 
4.   При одабиру најповољније понуде користиће се критериј „најниже цијене“ 

технички одговарајуће понуде.   
 
5.    Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена  
        у „Службеном билтену општине Угљевик“. 
 
 

 
                         НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

                                                                                             Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
                                                                                              

 Служба за јавне набавке, 
                                                                                                 инвестиције и надзор 
                                                                                        Цвјетана Драгоњић, правник с.р.                     
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   Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                   

          ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  
  НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ   
  Број: 02-360-33/09. 
  Датум, 26.06.2009. године 
 

 
                         На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локалној самоуправи (,,Службени  

гласник РС“, број: 101/04 и 42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик 
(,,Службени  билтен Општине Угљевик“, број: 6/05), члана 1. Закона о јавним 
набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број 49/04 ), те приједлога руководиоца Службе 
за јавне набавке, инвестиције и надзор, Начелник Општине Угљевик, доноси 

 
 
                       О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ       
                                 

 
1.   Дoноси се Одлука о покретању поступка јавне набавке за извођење радова 

извођење грађевинских радова и то:  
       

              Лот-1: I  Извођење заштитне ограде моста у У. Обријежи, 
 
                         II  Извођење бетонске ивичне траке пута у  Модрану, 
 
                       III  Ископ одводног канала у Модрану 
   
               Лот-2:   Извођење грађевинских радова на реконструкцији-изградњи асфалтног 

пута Локални пут-кућа Миодрага Јовића у Тутњевцу  
 

2.     Набавка радова из тачке 1. ове Одлуке извршиће се сходно члану 46. Закона о 
јавним набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број: 49/04) путем конкурентског 
захтјева.  

 
 

3.    Средства за предметну набавку обезбијеђена су у буџету општине Угљевик  
за 2009. годину под позицијом  ,,за Лот-1 и Лот-2 ,,интервентна резерва“, а за Лот-
3  ,,капитална улагања са М.З.“. 

 
 
4.   При одабиру најповољније понуде користиће се критериј „најниже цијене“ 

технички одговарајуће понуде.   
 
 
5.    Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена  
        у „Службеном билтену општине Угљевик“. 
 

            Служба за јавне набавке,                                   НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                  инвестивије и надзор                                       Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
                 Цвјетана Драгоњић  с.р. 
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 Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                   

          ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  
  НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ   
  Број: 02-360-35/09. 
  Датум, 26.06.2009. године 
 
 

 
                         На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локалној самоуправи (,,Службени  

гласник РС“, број: 101/04 и 42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик 
(,,Службени  билтен Општине Угљевик“, број: 6/05), члана 1. Закона о јавним 
набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број 49/04 ), те приједлога руководиоца Службе 
за јавне набавке, инвестиције и надзор, Начелник Општине Угљевик, доноси 

 
 
 
                       О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ       
                                  

 
 
1.   Дoноси се Одлука о покретању поступка јавне набавке за извођење радова  
      извођење грађевинских радова  и то : 
 

              Лот-1:  Реконструкција дионице у Д. Трнови, дионица пута ,,Гај-Јабучићи“ 
              Лот-2: Асфалтирање дионице пута ,,Школа-Гудовићи“, М.З. Д. Трнова, 
              Лот-3: Асфалтирање дионице пута ,,Јешића пут-кућа Марковић Трипуна“,     
                          М.З. Тутњевац,   

 
2.     Набавка радова из тачке 1. ове Одлуке извршиће се сходно члану 46. Закона о 

јавним набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број: 49/04) путем конкурентског 
захтјева.  

 
 

3.    Средства за предметну набавку обезбијеђена су у буџету општине Угљевик  
за 2009. годину под позицијом  „за Лот-1 и Лот-2“ ,,интервентна резерва“, а  за 
Лот-3 ,,капитална улагања а М.З.“ 

 
 
4.   При одабиру најповољније понуде користиће се критериј „најниже цијене“ 

технички одговарајуће понуде.   
 
 
5.    Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена  
        у „Службеном билтену општине Угљевик“. 
 

 
     Служба за јавне набавке,                                   НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

                  инвестивије и надзор                                       Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
                 Цвјетана Драгоњић  с.р. 
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         РЕПУБЛИКА СРПСКА 
         ОПШТИНА УГЉЕВИК 
         НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
         Број: 02-332-3/09. 

 Датум, 26.06.2009. године 
 
 
          На основу члана 38. Закона о јавним набавкама Босне и Херцеговине    
          (,,Службени  гласник БиХ“, број: 49/04), Начелник Општине Угљевик, доноси 
 
 

О Д Л У К У 
о резултатима окончаног поступка јавне набавке 

и избору најповољнијег понуђача 
 
 
             1. Након разматрања понуде достављене по директном споразуму број:  
                 02-332-3/09. за ,,Пружање услуга стручног надзора над израдом  
                 шумскопривредне основе за приватне шуме на подручју општине Угљевик  
                 на површини од 3.462 ха.,  
 
                ОДЛУЧЕНО је да се уговор додијели ,,Шумарском факултету“ Бања  
                Лука.             

 
                Укупна вриједност услуга  по прихваћеној понуди износи: 4.050,54  КМ. са  
                зарачунатим ПДВ-ом. 
                    
     
   
 

2. У поступку разматрања достављене  понуде констатовано је да иста испуњава  
    услове постављене тендерском документацијом, те је и одлучено да се изврши  
    додјела уговора понуђачу из тачке 1. ове одлуке. 

 
 

3. Ова Oдлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена у  
     „Службеном билтену општине Угљевик“. 

 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

                                                                                             Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
 
                                                                                              Служба за јавне набавке, 
                                                                                                 инвестиције и надзор 

                                                                                                    Цвјетана Драгоњић, правник с.р.                 
ДОСТАВЉЕНО:                                                             
1.Учесник у поступку,                                                                                                
2. Спис,  
3. Стручна служба и 
4. Архива.                                                                                          
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Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                   

          ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  
-НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ-   
  Број: 02-370-61/09. 
 Датум,  30.06.2009. године                    

 
 
 
                         На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локалној самоуправи («Службени  

гласник РС», број: 101/04 и 42/05) и члана 51.и 60. Статута Општине Угљевик 
(«Службени  билтен Општине Угљевик», број: 6/05), члана 1. Закона о јавним 
набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број 49/04 ), Угљевик, те приједлога Службе за 
јавне набавке, инвестиције и надзор, Начелник Општине Угљевик, доноси 

 
 
 
 
 
                       О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ  
 
 
                                        

 
 

1.     Доноси се Одлука о покретању поступка јавне набавке услуга одвоза чврстог отпада- 
        кућног смећа за стамбени и пословни простор на подручју општине Угљевик. 
                                                                  

 
2.     Набавка услуга, из тачке 1. ове Одлуке, а по приједлогу Службе за јавне набавке, 

инвестиције и надзор, извршиће се путем отвореног поступка. 
 

 
3.    Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена  
        у „Службеном билтену општине Угљевик“. 

 
 

     Служба за јавне набавке,                                   НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                  инвестивије и надзор                                       Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
                 Цвјетана Драгоњић  с.р. 
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Р Е П У Б Л И К А  С Р П С К А 
     ОПШТИНА УГЉЕВИК 
    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-345-59/09 
Датум,  01.07.2009. године 

 
 

На основу члана 38. Закона о јавним набавкама  Босне и Херцеговине (,,Службени 
гласник БиХ“, број: 49/04), Начелник  Општине Угљевик, доноси  
 
 
                                                               О Д Л У К У 
                              о резултатима окончаног поступка јавне набавке 
                                           и избору најповољнијег понуђача 
 
 

1. Уговор о  извођењу  грађевинских радова и то:  
    Лот-1:  Извођење грађевинских радова на реконструкцији-изградњи     
                  асфалтног пута ,,регионални пут-кућа Саве Милошевића у М.З.  
                 Тутњевац, 
    Лот-2:  Извођење грађевинских радова на реконструкцији-изградњи  
                 асфалтног пута ,,раскршће (Дикићи) –Николићи у М.З. Јаковићи и 
    Лот-3:  Извођење грађевинских радова на реконструкцији-изградњи  
                 асфалтног пута ,,Малићи-кућа Љубе Милошевића у М.З. Горња  
                 Трнова. 
 
ДОДИЈЕЛИТ ће се  Д.о.о.„Јовић С & Д“ Угљевик 
 
      Укупна вриједност радова  износи за: 
      Лот-1:   18.412,00  КМ.  
      Лот-2:   41.173,50  КМ.                                                                                
      Лот-3:   18.719,50  КМ.  ШТО УКУПНО ИЗНОСИ: 78.305,00 КМ.    
      У цијене није зарачунат ПДВ-е                                                                                        
 
 
2. По конкурентском захтјеву број: 02-345-59/09.  којим  су позвани економски 
     оператери   да  доставе понуде за извођење радова   из тачке 1. ове Одлуке,    
     достављено је укупно  три  понуде,  што је констатовано  записником 
     о отварању понуда. 
 
 3. Понуде  су  доставили следећи понуђачи:  

   -  Д.о.о. ,,Бук - Промет“ Бијељина 
   -  Д.о.о. ,,ПГП - Градитељ“ Бијељина 
   -  Д.о.о. ,,Јовић С & Д“  Угљевик 
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 4. Након анализе достављених понуда записнички је констатовано да  достављене   
     понуде  испуњавају услове постављене тендерском документацијом, те обзиром да  
     је тендерском  документацијом као критериј за одабир најповољније понуде 
     одређена „најнижа цијена“ одлучено је као у тачци 1. ове Одлуке.    
 
5. Против ове Одлуке сваки од кандидата-учесника у поступку има право приговора. 
    Приговор се подноси овом органу у року од 5 дана од дана пријема ове Одлуке, као 
првостепеној инстанци у жалбеном поступку писмено или усмено на записник, и исти се 
таксира са 10,00 КМ општинске административне таксе. 

 
6. Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена у  
    „Службеном билтену општине Угљевик“. 
 
    

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                                                                                             Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
 
                                                                                              Служба за јавне набавке, 
                                                                                                 инвестиције и надзор 

                                                                                                     Цвјетана Драгоњић, правник с.р.                 
ДОСТАВЉЕНО:                                                             
1. Свим учесницима у поступку,                                                                                                
2. Спис,  
3. Стручна служба и 
4. Архива.                                                                                          
 



Број  6/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   70. 
 
Р Е П У Б Л И К А  С Р П С К А 
 ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-404-5/09   
Датум, 06.07.2009. године 

 
 
 
На основу члана 38. Закона о јавним набавкама  Босне и Херцеговине (,,Службени гласник 
БиХ“, број: 49/04), Начелник  Општине Угљевик, доноси  
 

 
 

О Д Л У К У 
о резултатима окончаног поступка јавне набавке 

и избору најповољнијег понуђача 
 
 
 

 1. Након разматрања понуде достављене по директном споразуму број: 02-404-5/09, 
     а у предмету  извођења  радова  на крпажи ударних рупа на дионици  локалног пута  
    Угљевик-Забрђе-Коренита, на санацији мокрог чвора објекта МУП-а у Угљевику као и  
    набавке и уградње клима уређаја у згради Општине Угљевик“, 
 
    ОДЛУЧЕНО је да се уговор додијели  Д.о.о.,,Зидар Живановић,, Доња Трнова.  
 
 
    Укупна вриједност радова  износи: 3.195,74 КМ са зарачунатим ПДВ-ом. 

             
 
2. У поступку разматрања достављене понуде, констатовано је да иста испуњава  
    услове постављене тендерском документацијом, те је и одлучено да се изврши 
    додјела уговора понуђачу из тачке 1. ове одлуке. 
 
 
3. Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена у  
    „Службеном билтену општине Угљевик“. 
  
 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                                                                                             Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
 
                                                                                              Служба за јавне набавке, 
                                                                                                 инвестиције и надзор 

                                                                                                     Цвјетана Драгоњић, правник с.р.                 
ДОСТАВЉЕНО:                                                             
1. Учеснику у поступку,                                                                                                
2. Спис,  
3. Стручна служба и 
4. Архива.                                                                                          
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Р Е П У Б Л И К А  С Р П С К А 
 ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-360-32/09   
Датум, 06.07.2009. године 

 
 
 
На основу члана 38. Закона о јавним набавкама  Босне и Херцеговине (,,Службени гласник 
БиХ“, број: 49/04), Начелник  Општине Угљевик, доноси  
 

 
 

О Д Л У К У 
о резултатима окончаног поступка јавне набавке 

и избору најповољнијег понуђача 
 
 
 

 1. Након разматрања понуде достављене по директном споразуму, број: 02-360-32/09, 
     у предмету  пружање  услуга израде пројектно-техничке документације за уређење  
     дијела платоа испред тржног центра АФ-1 у Угљевику 
 
    ОДЛУЧЕНО је да се уговор додијели  Д.о.о. ,,АГ“ Угљевик.  
 
 
    Укупна вриједност услуга износи: 4.516,20 КМ са зарачунатим ПДВ-ом. 

             
 
2. У поступку разматрања достављене понуде, констатовано је да иста испуњава  
    услове постављене тендерском документацијом, те је и одлучено да се изврши 
    додјела уговора понуђачу из тачке 1. ове одлуке. 
 
 
3. Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена у  
    „Службеном билтену општине Угљевик“. 
  
 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                                                                                             Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
 
                                                                                              Служба за јавне набавке, 
                                                                                                 инвестиције и надзор 

                                                                                                     Цвјетана Драгоњић, правник с.р.                 
ДОСТАВЉЕНО:                                                             
1. Учеснику у поступку,                                                                                                
2. Спис,  
3. Стручна служба и 
4. Архива.                                                                                          
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Р Е П У Б Л И К А  С Р П С К А 
     ОПШТИНА УГЉЕВИК 
    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-370-56/09 
Датум, 09.07.2009. године 

 
 

На основу члана 38. Закона о јавним набавкама  Босне и Херцеговине (,,Службени 
гласник БиХ“, број: 49/04), Начелник  Општине Угљевик, доноси  
 
 
                                                               О Д Л У К У 
                              о резултатима окончаног поступка јавне набавке 
                                           и избору најповољнијег понуђача 
 
 

1. Уговор о извођењу радова и то:  
     ЛОТ-1: Извођење грађевинских радова на изградњи водоводне мреже у  
                 ,,Његошевој“ улици у Угљевику и 
     ЛОТ-2:  Извођење грађевинских радова на изградњи прикључка  
                 канализационе и водоводне мреже у ,,Соколској“ улици у     
                 Угљевику, 
  
     ДОДИЈЕЛИТ ће се  Д.о.о.,,Олиго Коммерц“ Суво Поље  
 
     Укупна вриједност радова  износи за: 
     Лот-1: 49.820,54 КМ.  
     Лот-2:   5.982,21 КМ, што укупно износи = 55.802,75 КМ.                                                  
     У цијену је зарачунат  ПДВ-е.                                                                           
 
 2. По конкурентском захтјеву број: 02-370-56/09.  којим  су позвани економски 
     оператери   да  доставе понуде за извођење радова   из тачке 1. ове Одлуке,    
     достављено је укупно  три  понуде,  што је констатовано  записником 
     о отварању понуда.  
 
 3. Понуде  су  доставили следећи понуђачи:  

    -   Д.о.о. ,,Инстел“ Бијељина 
    -   А.Д. ,,Водовод и канализација“ Бијељина 
    -   Д.о.о. ,,Олиго Коммерц“ Суво Поље 

 
 
 4. Након анализе достављених понуда записнички је констатовано да  достављене   
     понуде  испуњавају услове постављене тендерском документацијом, те обзиром да  
     је тендерском  документацијом као критериј за одабир најповољније понуде 
     одређена „најнижа цијена“ одлучено је као у тачци 1. ове Одлуке.    
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5. Против ове Одлуке сваки од кандидата-учесника у поступку има право приговора. 
    Приговор се подноси овом органу у року од 5 дана од дана пријема ове Одлуке, као 
првостепеној инстанци у жалбеном поступку писмено или усмено на записник, и исти се 
таксира са 10,00 КМ општинске административне таксе. 

 
6. Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена у  
    „Службеном билтену општине Угљевик“. 
 
    

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                                                                                             Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
 
                                                                                              Служба за јавне набавке, 
                                                                                                 инвестиције и надзор 

                                                                                                     Цвјетана Драгоњић, правник с.р.                 
ДОСТАВЉЕНО:                                                             
1. Свим учесницима у поступку,                                                                                                
2. Спис,  
3. Стручна служба и 
4. Архива.                                                                                          
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  Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                   
          ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  

  НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ   
  Број: 02-345-72/09. 
  Датум, 15.07.2009. године 
 
 

 
                         На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локалној самоуправи (,,Службени  

гласник РС“, број: 101/04 и 42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик 
(,,Службени  билтен Општине Угљевик“, број: 6/05), члана 1. Закона о јавним 
набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број 49/04 ), те приједлога руководиоца Службе 
за јавне набавке, инвестиције и надзор, Начелник Општине Угљевик, доноси 

 
 
 
                       О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ       
                                  

 
 
1.   Дoноси се Одлука о покретању поступка јавне набавке за извођење радова:  
       

              Лот-1:  Извођење грађевинских радова на реконструкцији-изградњи афалтног  
                           пута кућа Ристе Мићића-локални пут, Доња Трнова и 
              Лот-2:  Извођење грађевинских радова на реконструкцији-изградњи афалтног  
                           пута Друм-Јовановићи, Доње Зарђе.  
 

2.     Набавка радова из тачке 1. ове Одлуке извршиће се сходно члану 46. Закона о 
јавним набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број: 49/04) путем конкурентског 
захтјева.  

 
 

3.    Средства за предметну набавку обезбијеђена су у буџету општине Угљевик  
за 2009. годину под позицијом ,,капитална улагања“. 

 
 
4.   При одабиру најповољније понуде користиће се критериј „најниже цијене“ 

технички одговарајуће понуде.   
 
 
5.    Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена  
        у „Службеном билтену општине Угљевик“. 
 
 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                                                                                             Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
 
                                                                                              Служба за јавне набавке, 
                                                                                                 инвестиције и надзор 

                                                                                                     Цвјетана Драгоњић, правник с.р.                 
 

 



Број  6/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   75. 
 
Р Е П У Б Л И К А  С Р П С К А 
 ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-370-62/09   
Датум, 20.07.2009. године 

 
 
 
На основу члана 38. Закона о јавним набавкама  Босне и Херцеговине (,,Службени гласник 
БиХ“, број: 49/04), Начелник  Општине Угљевик, доноси  
 

 
 

О Д Л У К У 
о резултатима окончаног поступка јавне набавке 

и избору најповољнијег понуђача 
 
 
 

 1. Након разматрања понуде достављене по директном споразуму број: 02-370-62/09,   
     а у предмету ,,Извођења  радова  кошења вегетације уз коловоз пута“, 
 
 
    ОДЛУЧЕНО је да се уговор додијели  Д.о.о. ,,Борс Препород“ Угљевик.  
 
 
    Укупна вриједност радова  износи: 6.552,00 KM. са зарачунатим ПДВ-ом. 

             
 
2. У поступку разматрања достављене понуде, констатовано је да иста испуњава  
    услове постављене тендерском документацијом, те је и одлучено да се изврши 
    додјела уговора понуђачу из тачке 1. ове одлуке. 
 
 
3. Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена у  
    „Службеном билтену општине Угљевик“. 
  

                                                                     
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

                                                                                             Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
 
                                                                                              Служба за јавне набавке, 
                                                                                                 инвестиције и надзор 

                                                                                                     Цвјетана Драгоњић, правник с.р.                 
ДОСТАВЉЕНО:                                                             
1. Учеснику у поступку,                                                                                                
2. Спис,  
3. Стручна служба и 
4. Архива.                                                                                          
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Р Е П У Б Л И К А  С Р П С К А 
     ОПШТИНА УГЉЕВИК 
    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 022-054-16/09 
Датум,  20.07.2009. године 

 
На основу члана 38. Закона о јавним набавкама  Босне и Херцеговине (,,Службени 

гласник БиХ“, број: 49/04), Начелник  Општине Угљевик, доноси  
 
                                                               О Д Л У К У 
                              о резултатима окончаног поступка јавне набавке 
                                           и избору најповољнијег понуђача 
 

1. Уговор о  набавци  погонског горива за моторна возила Административне службе   
    Општине Угљевик,  
     ДОДИЈЕЛИТ ће се Д.о.о. ,,Еуро“ Угљевик 
    Укупна вриједност робе – погонског горива по прихваћеној понуди износи:  
    22.460,00 КМ.  
    У цијену је зарачунат ПДВ-е.          
 2. По конкурентском захтјеву број: 022-054-16/09.  објављеном у  „Службеном  
     гласнику БиХ“,  број: 47 /09. под бројем: 6-61-9307-09, којим  су позвани 
     економски оператери   да  доставе понуде за набавку погонског горива за потребе    
     Административне службе Општине Угљевик. из тачке 1. ове  Одлуке, достављено  
     је укупно  двије  понуде,  што је констатовано  записником о  отварању   понуда.  
 3. Понуде  су  доставили следећи понуђачи:  
      -  А.Д.,,Петрол“Бања Лука – ПЦ Бијељина 
      -  Д.о.о. ,,Еуро“ Угљевик 
 4. Након анализе достављених понуда записнички је констатовано да понуда А.Д.    
     ,,Петрол“, Бања Лука не испуњава услове постављене тендерском документацијом  
     јер исти није доставио потписану и овјерену изјаву о испуњавању услова из члана  
     23. и 26. ЗЈН, нити потписану и овјерену изјаву о техничкој и професионалној  
     способности за исправно извршење уговора.   
      Обзиром да је за овај конкурентски поступак објављено додатно обавјештење о  
      набавци у ,,Службеном гласнику БиХ“, сходно члану 46. став 2. и став 6. одлучено  
      је да се уговор додијели понуђачу из тачке 1. ове Одлуке. 
5. Против ове Одлуке сваки од кандидата-учесника у поступку има право приговора. 
    Приговор се подноси овом органу у року од 5 дана од дана пријема ове Одлуке, као 
првостепеној инстанци у жалбеном поступку писмено или усмено на записник, и исти се 
таксира са 10,00 КМ општинске административне таксе. 

6. Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена у  
    „Службеном билтену општине Угљевик“. 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                                                                                             Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
 
                                                                                              Служба за јавне набавке, 
                                                                                                 инвестиције и надзор 

                                                                                                     Цвјетана Драгоњић, правник с.р.                 
ДОСТАВЉЕНО:                                                             
1. Учеснику у поступку,                                                                                                
2. Спис,  
3. Стручна служба и 
4. Архива.                                                                                                                                                            
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Р Е П У Б Л И К А  С Р П С К А 
     ОПШТИНА УГЉЕВИК 
    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-360-35/09 
Датум, 20.07.2009. године 

 
 

На основу члана 38. Закона о јавним набавкама  Босне и Херцеговине (,,Службени 
гласник БиХ“, број: 49/04), Начелник  Општине Угљевик, доноси  
 
 
                                                               О Д Л У К У 
                              о резултатима окончаног поступка јавне набавке 
                                           и избору најповољнијег понуђача 
 
 

1. Уговор о извођењу грађевинских радова и то:  
    Лот-1:  Реконструкција дионице у Д. Трнови, дионица пута ,,Гај-Јабучићи“ 
    Лот-2: Асфалтирање дионице пута ,,Школа-Гудовићи“, М.З. Д. Трнова, 
    Лот-3: Асфалтирање дионице пута ,,Јешића пут-кућа Марковић Трипуна“, М.З.  
               Тутњевац,   
  
    ДОДИЈЕЛИТ ће се  Д.о.о.,,Зидар Живановић“  Доња Трнова  
    
     Укупна вриједност радова  износи за: 
     Лот-1:  34.853,01  КМ.  
     Лот-2:  43.766,72  КМ.  
     Лот-3:  14.011,92  КМ, што укупно износи = 92.631,65 КМ. 
     У цијену је зарачунат  ПДВ-е.                                                                           
 
 2. По конкурентском захтјеву број: 02-360-35/09.  којим  су позвани економски 
     оператери   да  доставе понуде за извођење радова   из тачке 1. ове Одлуке,    
     достављено је укупно  три  понуде,  што је констатовано  записником 
     о отварању понуда.  
 
 3. Понуде  су  доставили следећи понуђачи:  

   -  Д.о.о. ,,ПГП - Градитељ“ Бијељина 
   -  Д.о.о. ,,Бук Промет“  Бијељина 

     -  Д.о.о. ,,Зидар Живановић“ Доња Трнова 
 
 
 4. Након анализе достављених понуда записнички је констатовано да  достављене   
     понуде  испуњавају услове постављене тендерском документацијом, те обзиром да  
     је тендерском  документацијом као критериј за одабир најповољније понуде 
     одређена „најнижа цијена“ одлучено је као у тачци 1. ове Одлуке.    
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5. Против ове Одлуке сваки од кандидата-учесника у поступку има право приговора. 
    Приговор се подноси овом органу у року од 5 дана од дана пријема ове Одлуке, као 
првостепеној инстанци у жалбеном поступку писмено или усмено на записник, и исти се 
таксира са 10,00 КМ општинске административне таксе. 

 
 
6. Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена у  
    „Службеном билтену општине Угљевик“. 
 

   НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                                                                                             Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
 
                                                                                              Служба за јавне набавке, 
                                                                                                 инвестиције и надзор 

                                                                                                     Цвјетана Драгоњић, правник с.р.                 
ДОСТАВЉЕНО:                                                             
1. Свим учесницима у поступку ,                                                                                                
2. Спис,  
3. Стручна служба и 
4. Архива.                                                                                          
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Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                   
  ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  
-НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ-   
  Број: 02-345-80/09. 
  Датум,  20.07.2009. године          
 

 
 
    На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локалној самоуправи («Службени  гласник РС», број: 
101/04 и 42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик («Службени  билтен Општине 
Угљевик», број: 6/05), члана 1. и члана 11. став 4. тачка а), подтачка 3. Закона о јавним 
набавкама БиХ  („Сл. гласник БиХ“, број 49/04), те приједлога Службе за јавне набавке, 
инвестиције и надзора, Начелник општине Угљевик, доноси 
 
 
 
                       О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ                                         
 
 
 

1. Доноси се Одлука о покретању поступка јавне набавке радова сходно члану 11. став 4, 
тачка д, подтачка 1. Закона о јавним набавкама БиХ и то за вишкове радова на 
реконструкцији – асфалтирању пута у М.З. Доња Трнова, дионица пута раскршће Рикић-
Средња Трнова, а све сходно Предмјеру радова и Приједлогу надзорног органа који су 
саставни дио ове тендерске документације. 

 
 
                             
       2. Набавка радова из тачке 1. ове Одлуке, а по приједлогу Службе за јавне набавке,       

инвестиције и надзор, извршиће се путем преговарачког поступка без објављивања 
обавјештења о набавци. 

 
 
 
       3. Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена  у „Службеном    

билтену општине Угљевик“. 
 
 

   НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                                                                                             Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
 
                                                                                              Служба за јавне набавке, 
                                                                                                 инвестиције и надзор 

                                                                                                     Цвјетана Драгоњић, правник с.р.                 
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Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                   
          ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  

  НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ   
  Број: 02-345-79/09. 
  Датум, 20.07.2009. године 
 

 
                         На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локалној самоуправи (,,Службени  

гласник РС“, број: 101/04 и 42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик 
(,,Службени  билтен Општине Угљевик“, број: 6/05), члана 1. Закона о јавним 
набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број 49/04 ), те приједлога руководиоца Службе 
за јавне набавке, инвестиције и надзор, Начелник Општине Угљевик, доноси 

 
 
                       О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ       
                                  

 
1.   Дoноси се Одлука о покретању поступка јавне набавке за извођење радова:  
       

              Лот-1: Извођење грађевинских радова на изградњи афалтног пута локални  
                          пут-кућа Данка Јовића, 
              
              Лот-2: Извођење грађевинских радова на изградњи фекалне канализационе  
                          мреже у Угљевичкој Обријежи-засеок ,,Чутурићи“ 
 
              Лот-3: I  Извођење грађевинских радова на реконструкцији-изградњи    
                              афалтног пута Станковићи-кућа Пајкановић Михаила у Коренити,     
                         II  Извођење грађевинских радова на реконструкцији-изградњи    
                              афалтног пута Раскршће-Ђукановић Цвијан у Коренити. 

 
2.     Набавка радова из тачке 1. ове Одлуке извршиће се сходно члану 46. Закона о 

јавним набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број: 49/04) путем конкурентског 
захтјева.  

 
3.    Средства за предметну набавку обезбијеђена су у буџету општине Угљевик  

за 2009. годину под позицијом ,,капитална улагања“. 
 
 
4    При одабиру најповољније понуде користиће се критериј „најниже цијене“ 

технички одговарајуће понуде.   
 
5.    Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена  
        у „Службеном билтену општине Угљевик“. 

 
   НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

                                                                                             Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
 
                                                                                              Служба за јавне набавке, 
                                                                                                 инвестиције и надзор 

                                                                                                    Цвјетана Драгоњић, правник с.р.                 
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Р Е П У Б Л И К А  С Р П С К А 
     ОПШТИНА УГЉЕВИК 
    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-054-17/09 
Датум, 20.07.2009. године 

 
На основу члана 38. Закона о јавним набавкама  Босне и Херцеговине (,,Службени 

гласник БиХ“, број: 49/04), Начелник  Општине Угљевик, доноси  
 
                                                               О Д Л У К У 
                              о резултатима окончаног поступка јавне набавке 
                                           и избору најповољнијег понуђача 
 

1. Уговор за пружање услуга репрезентације,   
 
    ДОДИЈЕЛИТ ће се С.У.Р.,,Континентал“ Угљевик  
     Укупна вриједност услуга износи: 27.000,00 КМ. 
     У цијену је зарачунат  ПДВ-е.                                                                           
     Услуге ће се пружати до 31.12.2009. године 
 
 2. По конкурентском захтјеву број: 02-054-17/09.  којим  су позвани економски 
     оператери  да  доставе понуде за пружање услуга репрезентације из тачке 1. ове  
     Одлуке,  достављено је укупно  три  понуде,  што је констатовано  записником 
     о отварању понуда.  
 
 3. Понуде  су  доставили следећи понуђачи:  
     - С.У.Р“Континентал“ Угљевик 
    - С.У.Р. ,,Круна“ Бијељина 
    - А.Д. ,,Нови Град“ Угљевик  
 
 4. Након анализе достављених понуда записнички је констатовано да  достављене   
     понуде  испуњавају услове постављене тендерском документацијом, те обзиром да  
     је тендерском  документацијом као критериј за одабир најповољније понуде 
     одређена „најнижа цијена“ одлучено је као у тачци 1. ове Одлуке.    
 
5. Против ове Одлуке сваки од кандидата-учесника у поступку има право приговора. 
    Приговор се подноси овом органу у року од 5 дана од дана пријема ове Одлуке, као 
првостепеној инстанци у жалбеном поступку писмено или усмено на записник, и исти се 
таксира са 10,00 КМ општинске административне таксе. 

 
6. Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена у  
    „Службеном билтену општине Угљевик“. 

                   НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                                                                                             Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
 
                                                                                              Служба за јавне набавке, 
                                                                                                 инвестиције и надзор 

                                                                                                    Цвјетана Драгоњић, правник с.р.                 
ДОСТАВЉЕНО:                                                            
1. Свим учесницима у поступку,                                                              
2. Спис,  
3. Стручна служба и 
4. Архива.  
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Р Е П У Б Л И К А  С Р П С К А 
     ОПШТИНА УГЉЕВИК 
    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-360-34/09 
Датум,  20.07.2009. године 

 
На основу члана 38. Закона о јавним набавкама  Босне и Херцеговине (,,Службени 

гласник БиХ“, број: 49/04), Начелник  Општине Угљевик, доноси  
 
                                                               О Д Л У К У 
                              о резултатима окончаног поступка јавне набавке 
                                           и избору најповољнијег понуђача 
 

1. Уговор о извођењу грађевинских радова и то:  
    Лот-1: Реконструкција дионице пута ,,Извор-Станковићи“ у М.З. Горње Забрђе, 
    Лот-2: Реконструкција дионице пута ,,Школа-Фудбалско игралиште“ и уређење 

површине  између свлачионице и фудбалског терена све у М.З. Тутњевац. 
  
    ДОДИЈЕЛИТ ће се  Д.о.о.,,Бато Континентал“ Угљевик  
     Укупна вриједност радова  износи за: 
     Лот-1: 33.046,65  КМ.  
     Лот-2:   7.507,30  КМ, што укупно износи = 40.553,95 КМ.                                               
     У цијену је зарачунат  ПДВ-е.                                                                           
 
 2. По конкурентском захтјеву број: 02-360-34/09.  којим  су позвани економски 
     оператери   да  доставе понуде за извођење радова   из тачке 1. ове Одлуке,    
     достављено је укупно  три  понуде,  што је констатовано  записником 
     о отварању понуда.  
 3. Понуде  су  доставили следећи понуђачи:  

   -  Д.о.о. ,,Јовић С& Д“ Угљевик 
   -  Д.о.о. ,,Бато Континентал“ Угљевик 
   -  Д.о.о. ,,Зидар Живановић“ Доња Трнова 

          
 4. Након анализе достављених понуда записнички је констатовано да  достављене   
     понуде  испуњавају услове постављене тендерском документацијом, те обзиром да  
     је тендерском  документацијом као критериј за одабир најповољније понуде 
     одређена „најнижа цијена“ одлучено је као у тачци 1. ове Одлуке.    
5. Против ове Одлуке сваки од кандидата-учесника у поступку има право приговора. 
    Приговор се подноси овом органу у року од 5 дана од дана пријема ове Одлуке, као 
првостепеној инстанци у жалбеном поступку писмено или усмено на записник, и исти се 
таксира са 10,00 КМ општинске административне таксе. 

6. Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена у  
    „Службеном билтену општине Угљевик“. 
 

     Служба за јавне набавке,                                   НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                  инвестивије и надзор                                       Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
                 Цвјетана Драгоњић  с.р. 

 
ДОСТАВЉЕНО:                                                              
1. Свим учесницима у поступку,                                                               
2. Спис,  
3. Стручна служба и 
4. Архива.  
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Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                   
          ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  

-НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ-   
  Број: 02-053-45/09.  
 Датум, 20.07.2009. године 

 
 
                         На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локланој самоуправи («Службени  

гласник РС», број: 101/04 и 42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик 
(«Службени  билтен Општине Угљевик», број: 6/05), члана 1. Закона о јавним 
набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број 49/04 ), Угљевик , те Приједлога 
руководиоца Службе за јавне набавке, инвестиције и надзор, Начелник Општине 
Угљевик, доноси 

 
                       О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ                                      

 
 1.    Даноси се Одлука о покретању поступка јавне набавке услуга одржавања 

информационог система и то :  
          -     праћење рада система у свим сегментима рада, од физчког до апликативног,  

интервенције у  случају потребе и измјене и измјене и дораде програмских 
рјешења и  

          -     измјене и дораде програмских рјешења у случају промјене законских одредаба 
везаних  за  проблематику коју покрива рад програмских апликација. 

 
У функцији су следећа програмска рјешења : 

           -      апликација буџетског књиговодства, 
           -      апликација обрачуна личних примања и 
           -      апликација амортизације основних средстава.  
 

 
2.     Набавка услуга из тачке 1. ове Одлуке извршиће се сходно члану 47. Закона о 

јавним набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број : 49/04) путем  захтјева за 
директан споразум. 

 
 
3.    Средства за предметну набавку обезбијеђена су у буџету општине Угљевик  
       за 2009. годину под позицијом  „буџетска резерва“. 
 
 
4.     При одабиру најповољније понуде користиће се критериј „најниже цијене“  

технички одговарајуће понуде. 
 
 
5.    Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена  
        у „Службеном билтену општине Угљевик“. 

 
     Служба за јавне набавке,                                   НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

                  инвестивије и надзор                                       Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
                 Цвјетана Драгоњић  с.р. 
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  Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                   

          ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  
  НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ   
  Број: 02-370-66/09. 
  Датум, 21.07.2009. године 
 

 
                         На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локалној самоуправи (,,Службени  

гласник РС“, број: 101/04 и 42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик 
(,,Службени  билтен Општине Угљевик“, број: 6/05), члана 1. Закона о јавним 
набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број 49/04 ), те приједлога руководиоца Службе 
за јавне набавке, инвестиције и надзор, Начелник Општине Угљевик, доноси 

 
 
 
                       О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ   
  
                                      

 
1.     Дoноси се Одлука о покретању поступка јавне набавке за извођење радова израде 

истражне бушотине и бунара у Мјесној заједници Малешевци. 
         
 
2.     Набавка радова из тачке 1. ове Одлуке извршиће се сходно члану 46. Закона о 

јавним набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број: 49/04) путем конкурентског 
захтјева.  

 
3.    Средства за предметну набавку обезбијеђена су у буџету општине Угљевик  
       за 2009. годину под позицијом  „капитална улагања“. 
 
 
4. При одабиру најповољније понуде користиће се критериј „најниже цијене“ 

технички одговарајуће понуде.   
 
 
5.    Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена  
        у „Службеном билтену општине Угљевик“. 
 
 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                                                                                             Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
 
                                                                                              Служба за јавне набавке, 
                                                                                                 инвестиције и надзор 

                                                                                                    Цвјетана Драгоњић, правник с.р.                 
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  Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                   

          ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  
  НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ   
  Број: 02-345-84/09. 
  Датум, 23.07.2009.године 
 

 
                         На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локалној самоуправи (,,Службени  

гласник РС“, број: 101/04 и 42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик 
(,,Службени  билтен Општине Угљевик“, број: 6/05), члана 1. Закона о јавним 
набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број 49/04 ), те приједлога руководиоца Службе 
за јавне набавке, инвестиције и надзор, Начелник Општине Угљевик, доноси 

 
 
                       О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ       
                                  

 
1.   Дoноси се Одлука о покретању поступка јавне набавке:  
 

              Лот-1: I Извођење грађевинских радова на реконструкцији  дионице пута:  
                             Раскршће-гробље у Посавцима     
                        II Извођење грађевинских радова на реконструкцији дионице пута:   
                            Јовин гроб-кућа Милошевић Милана у Посавцима    
             Лот-2:   Извођење грађевинских радова на реконструкцији некатегорисаног  
                           пута: Симићи (У.Село)-Јањари  
             Лот-3:  Извођење грађевинских радова на реконструкцији дионице пута: 
                          Раскршће (кућа Вујић Чеде)-Ћуприја (Дикићи) у Јаковићу 
             Лот-4: I Извођење грађевинских радова на реконструкцији пута: 
                          Г. Забрђе-Споменик из II свјетског рата  (Малешевци) 
                      II Извођење грађевинских радова на реконструкцији пута: 
                          кућа Симић Зорана-локални пут у Г.Забрђу      
            Лот-5:  Набавка, садња и одржавање садног материјала на јавним површинама. 
 

 
2.     Набавка радова из тачке 1. ове Одлуке извршиће се сходно члану 46. Закона о 

јавним набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број: 49/04) путем конкурентског 
захтјева.  

 
3.    Средства за предметну набавку обезбијеђена су у буџету општине Угљевик  
       за 2009. годину под позицијом  „буџетска резерва“. 
 
4.   При одабиру најповољније понуде користиће се критериј „најниже цијене“ 

технички одговарајуће понуде.   
 

5.    Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена  
        у „Службеном билтену општине Угљевик“. 
 

     Служба за јавне набавке,                                   НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                  инвестивије и надзор                                       Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
                 Цвјетана Драгоњић  с.р. 
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Р Е П У Б Л И К А  С Р П С К А 
     ОПШТИНА УГЉЕВИК 
    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-360-33/09 
Датум, 23.07.2009. године 

 
На основу члана 38. Закона о јавним набавкама  Босне и Херцеговине (,,Службени 

гласник БиХ“, број: 49/04), Начелник  Општине Угљевик, доноси  
 
                                                               О Д Л У К У 
                              о резултатима окончаног поступка јавне набавке 
                                           и избору најповољнијег понуђача 
 

1. Уговор о  извођењу радова и то:  
    Лот-1: Изградња заштитне ограде моста у М.З. Угљевичка Обријеж, 
                 Изградња бетонске ивичне траке пута у М.З. Модран, 
                 Ископ одводног канала у М.З. Модран и 
   
    Лот-2:    Реконструкција-изградња асфалтног пута у М.З. Тутњевац, дионица  

„локални пут-кућа Миодрага Јовића,  
       ДОДИЈЕЛИТ ће се  Д.о.о. ,, Јовић С & Д“, Угљевик. 
  Укупна вриједност радова  износи : 
               Лот-1:  6.903,00 КМ. 
               Лот-2:  5.050,20 КМ,  
                
ШТО УКУПНО ИЗНОСИ : 11.953,20 КМ. 
У цијене је зарачунат ПДВ-е. 
СЛОВИМА:једанаестхиљададеветстотинапедесеттрии20/100км.  
 

 2. По конкурентском захтјеву број: 02-360-33/09.  којим  су позвани економски 
     оператери   да  доставе понуде за извођење радова   из тачке 1. ове Одлуке,    
     достављено је укупно  три  понуде,  што је констатовано  записником 
     о отварању понуда.  
 3. Понуде  су  доставили следећи понуђачи:  
    - Д.о.о. ,,Јовић С& Д“ Угљевик 

 - Д.о.о. ,,ПГП  Градитељ“, Бијељина и  
 - Д.о.о. ,,Бук Промет“, Бијељина. 

 
 4. Након анализе достављених понуда записнички је констатовано да  достављене   
     понуде  испуњавају услове постављене тендерском документацијом, те обзиром да  
     је тендерском  документацијом као критериј за одабир најповољније понуде 
     одређена „најнижа цијена“ одлучено је као у тачци 1. ове Одлуке.    
 

5. Против ове Одлуке сваки од кандидата-учесника у поступку има право приговора. 
    Приговор се подноси овом органу у року од 5 дана од дана пријема ове Одлуке, као 
првостепеној инстанци у жалбеном поступку писмено или усмено на записник, и исти се 
таксира са 10,00 КМ општинске административне таксе. 

 

6. Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена у  
    „Службеном билтену општине Угљевик“. 

 
      Служба за јавне набавке,                                   НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

                  инвестивије и надзор                                       Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
                 Цвјетана Драгоњић  с.р. 
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Р Е П У Б Л И К А  С Р П С К А 
     ОПШТИНА УГЉЕВИК 
    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-345-58/09 
Датум, 23.07.2009. године 

 
На основу члана 38. Закона о јавним набавкама  Босне и Херцеговине (,,Службени 

гласник БиХ“, број: 49/04), Начелник  Општине Угљевик, доноси  
 
 
                                                               О Д Л У К У 
                              о резултатима окончаног поступка јавне набавке 
                                           и избору најповољнијег понуђача 
 
 

1. Уговор о  извођењу радова и то:  
    Лот-1:Израда потпорног зида за обезбјеђење косина усјека асфалтираног         
                локалног пута у Посавцима, дионица: Марковићи-кућа Илије  
                Марковића, 
             - Израда потпорног зида за обезбјеђење косина усјека асфалтираног  
               некатегорисаног пута у Посавцима, дионица: Локални пут (према     
               Коренити) –  Гаврићи, 
   Лот-2: Реконструкција некатегорисаног пута у Посавцима, дионица: Ријека   
               Ђокића брдо, 
   Лот-3: Набавка, довоз и уградња дробљеног камена у М.З. Коренита на        
                некатегорисане путеве у засеоцима Пајкановићи и Томићи 
              -Извођење радова уређења водотока потока на локацији око воденице у  
                М.З.    Коренита, 
              -Изградња приступног пута на депонију смећа у М.З. Стари Угљевик. 
      
   ДОДИЈЕЛИТ ће се  Д.о.о. ,, Интермонт“ Брчко 
 
               Укупна вриједност радова  износи за: 
               Лот-1:  16.814,16 КМ.  
               Лот-2:  15.222,87 КМ.                                                                                   
               Лот-3:    8.775,00 КМ, 
 
ШТО УКУПНО ИЗНОСИ : 40.812,03 КМ. 
У цијене је зарачунат ПДВ-е. 
СЛОВИМА:четрдесетхиљадаосамстотинадванаести03/100км.      
 
 2. По конкурентском захтјеву број: 02-345-58/09.  којим  су позвани економски 
     оператери   да  доставе понуде за извођење радова   из тачке 1. ове Одлуке,    
     достављено је укупно  три  понуде,  што је констатовано  записником 
     о отварању понуда.  
 
 3. Понуде  су  доставили следећи понуђачи:  
 
    - Д.о.о. ,,Јовић С& Д“ Угљевик 

 - Д.о.о. ,,Интермонт“ Брчко 
 - Д.о.о. ,,Пипин “ Брчко 
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 4. Након анализе достављених понуда записнички је констатовано да  достављене   
     понуде  испуњавају услове постављене тендерском документацијом, те обзиром да  
     је тендерском  документацијом као критериј за одабир најповољније понуде 
     одређена „најнижа цијена“ одлучено је као у тачци 1. ове Одлуке.    
 
 
5. Против ове Одлуке сваки од кандидата-учесника у поступку има право приговора. 
    Приговор се подноси овом органу у року од 5 дана од дана пријема ове Одлуке, као 
првостепеној инстанци у жалбеном поступку писмено или усмено на записник, и исти се 
таксира са 10,00 КМ општинске административне таксе. 

 
 
6. Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена у  
    „Службеном билтену општине Угљевик“. 
 

   Служба за јавне набавке,                                   НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                  инвестивије и надзор                                       Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
                 Цвјетана Драгоњић  с.р. 

 
                                                                 
 

   
                                                                                             
ДОСТАВЉЕНО:                                                              
1.Свим понуђачима,                                                                            
2. Спис,  
3. Стручна служба и 
4. Архива.  
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Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                   

          ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  
  НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ   
  Број: 02-345-83/09. 
  Датум, 23.07.2009. године 
 

 
                         На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локалној самоуправи (,,Службени  

гласник РС“, број: 101/04 и 42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик 
(,,Службени  билтен Општине Угљевик“, број: 6/05), члана 1. Закона о јавним 
набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број 49/04 ), те приједлога руководиоца Службе 
за јавне набавке, инвестиције и надзор, Начелник Општине Угљевик, доноси 

 
 
                       О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ       
                                 

 
1.   Дoноси се Одлука о покретању поступка јавне набавке   
       

              Лот-1: I  Изградње грађевинских радова на изградњи платоа за приступ  
                              хладњачи кућа Милошевић Ђорђа у Тутњевцу 
                         II  Извођење грађевинских радова на изградњи пута Милошевићи-кућа  
                              Милошевић Ђорђа и изградња аб пропуста на раскршћу локални пут- 
                              Милошевићи у Тутњевцу 
                       III  Извођење грађевинских радова на реконстркцији-изградњи  
                              асфалтног пута локални пут-Милошевићи у Тутњевцу 
 
              Лот-2:    Извођење грађевинских радова на реконструкцији-изградњи  
                             асфалтног пута: раскршће (маркет)-кућа Мићић Зорана у Доњој    
                             Трнови  
 

2.     Набавка радова из тачке 1. ове Одлуке извршиће се сходно члану 46. Закона о 
јавним набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број: 49/04) путем конкурентског 
захтјева.  

 
 

3.    Средства за предметну набавку обезбијеђена су у буџету општине Угљевик  
за 2009. годину под позицијом  ,,заједничка капитална улагања са М.З.“. 

 
 
4.  При одабиру најповољније понуде користиће се критериј „најниже цијене“ 

технички одговарајуће понуде.   
 
 
5.    Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена  
        у „Службеном билтену општине Угљевик“. 

 
 

    Служба за јавне набавке,                                   НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                  инвестивије и надзор                                       Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
                 Цвјетана Драгоњић  с.р. 
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Р Е П У Б Л И К А  С Р П С К А 
 ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-122-23/09 
Датум,  23.07.2009. године 

 
 
 
На основу члана 38. Закона о јавним набавкама  Босне и Херцеговине (,,Службени гласник 
БиХ“, број: 49/04) , Начелник  Општине Угљевик, доноси  
 
 
                                                               О Д Л У К У 
                              о резултатима окончаног поступка јавне набавке 
                                           и избору најповољнијег понуђача 
 
 
 

1. Након разматрања коначне понуде, по преговарачком поступку, број: 02-122-23/09. у  
    предмету набавке пружањa здравствених  услуга за 2009. годину и то: 
   -  здравствене услуге заштите на примарном нивоу у поступку добровољног давања  
       Крви ( партиципација), 
   -  здравствене услуге обавезне имунизације (вакцинације) и 
   -  послови мртвозорства на подручју општине Угљевик,  
 
   ОДЛУЧЕНО  је да се уговор додијели Дому здравља, Угљевик. 
 

   Укупна вриједност услуга које ће се пружати у 2009. годину по прихваћеној  
   понуди износа 12.000,00  КМ. 
 

2.У поступку разматрања достављене  коначне понуде констатовано је да иста испуњава     
   услове постављене тендерском документацијом, те је и одлучено да се изврши додјела  
   уговора понуђачу из тачке 1. ове одлуке. 
 
 
3.Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена у „Службеном   
   билтену општине Угљевик“. 
 

     Служба за јавне набавке,                                   НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                  инвестивије и надзор                                       Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
                 Цвјетана Драгоњић  с.р. 

 
 
ДОСТАВЉЕНО:                                                              
1. Учеснику у поступку,                                                               
2. Спис,  
3. Стручна служба и 
4. Архива.  
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Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                   

          ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  
  НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ   
  Број: 02-345-87/09. 
  Датум, 24.07.2009. године 
 

 
                         На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локалној самоуправи (,,Службени  

гласник РС“, број: 101/04 и 42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик 
(,,Службени  билтен Општине Угљевик“, број: 6/05), члана 1. Закона о јавним 
набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број 49/04 ), те приједлога руководиоца Службе 
за јавне набавке, инвестиције и надзор, Начелник Општине Угљевик, доноси 

 
 
 
 
                       О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ   
  
                                      

 
 
1.     Дoноси се Одлука о покретању поступка јавне набавке за извођење грађевинских  

радова реконструкције дионице пута „Гаврићи-Ријека“, М.З. Тутњевац. 
         
 
2.     Набавка радова из тачке 1. ове Одлуке извршиће се сходно члану 46. Закона о 

јавним набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број: 49/04) путем конкурентског 
захтјева.  

 
3.    Средства за предметну набавку обезбијеђена су у буџету општине Угљевик  
       за 2009. годину под позицијом  „буџетска резерва“. 
 
 
4.  При одабиру најповољније понуде користиће се критериј „најниже цијене“ 

технички одговарајуће понуде.   
 
 
5.    Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена  
        у „Службеном билтену општине Угљевик“. 
 
 
 

                                                                     
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

                                                                                             Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
 
                                                                                              Служба за јавне набавке, 
                                                                                                 инвестиције и надзор 

                                                                                                     Цвјетана Драгоњић, правник с.р.                 
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  Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                   

          ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  
  НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ   
  Број: 02-345-86/09. 
  Датум, 24.07.2009. године 
 

 
                         На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локалној самоуправи (,,Службени  

гласник РС“, број: 101/04 и 42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик 
(,,Службени  билтен Општине Угљевик“, број: 6/05), члана 1. Закона о јавним 
набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број 49/04 ), те приједлога руководиоца Службе 
за јавне набавке, инвестиције и надзор, Начелник Општине Угљевик, доноси 

 
 
                       О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ       
                                 

 
1.   Дoноси се Одлука о покретању поступка јавне набавке:   
 
     Лот-1: Извођење грађевинских радова на изградњи  асфалтног пута Марковићи- 
                 Радовићи у Доњој Трнови, 

             Лот-2: Извођење грађевинских радова на изградњи  асфалтног пута Мићићи- 
                         Грујићи у Доњој Трнови, 
             Лот-3: Извођење грађевинских радова на изградњи   асфалтног пута локални  
                         пут (Ђукановићи)-кућа Владић Станка у  Доњој Трнови. 
 
 

2.     Набавка радова из тачке 1. ове Одлуке извршиће се сходно члану 46. Закона о 
јавним набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број: 49/04) путем конкурентског 
захтјева.  

 
 

3.    Средства за предметну набавку обезбијеђена су у буџету општине Угљевик  
за 2009. годину под позицијом  ,,заједничка капитална улагања са М.З.“. 

 
 
4 При одабиру најповољније понуде користиће се критериј „најниже цијене“ 

технички одговарајуће понуде.   
 
 
5.    Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена  
        у „Службеном билтену општине Угљевик“. 

 
 

            НАЧЕЛНИК 
ОПШТИНЕ 

                                                                                             Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
 
                                                                                              Служба за јавне набавке, 
                                                                                                 инвестиције и надзор 

                                                                                                     Цвјетана Драгоњић, правник с.р.                 
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РЈЕШЕЊА О ИСПЛАТИ НОВЧАНЕ   ПОМОЋИ 
 
На основу члана 43 и 72, Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске", 

број 101/04) члана 51. и 60. Статута Општине Угљевик („Службени билтен Општине Угљевик", број 
6/05, 4/07 и 4/08), и Програма улагања у подстицаје привредним улагањима на подручју општине 
Угљевик у 2009. години („Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/09), и захтјева  Беновић Алексе 
из Доњег Забрђа , Начелник Општине Угљевик, доноси 

                                                                      Р Ј ЕШЕЊЕ  

БЕНОВИЋ АЛЕКСИ из  Д. Забрђа,   додјељује се намјенска помоћ за изградњу рибњака у 
износу од 10.000,00 КМ.                                
                                      О б р а з л о ж е њ е  
           Беновић Алекса из Д. Забрђа обратио се захтјевом за помоћ при изградњи рибњака у Д. Забрђу 
истичући да је уз већ уложена значајна властита и кредитна средства принуђен да у условима раста 
цијена тражи додатна средства за опремање и стављање у функцију рибњака. 

У складу са Стратешким планом Општине, наведеним Програмом капиталних улагања и 
комисијског увида на лицу мјеста ријешено је као у диспозитиву овог Рјешења. 

Против овог Рјешења се може изјавити приговор у року од 8 дана по пријему истог. 
Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења, а исто ће се објавити у „Службеном билтену 

Општине Угљевик,,. 
 
КОМИСИЈА: 
1. Обреновић Дарислав, предсједник с.р. 
2. Јовичић Милорад, члан с.р. 
3. Тупковић Елифраим, члан с.р. 
 

РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                 Василије Перић, дипл.ецц.  с.р. 
Број: 02/2- 330-164/09                                                                        
Датум, 08.05.2009.године 
 На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу 
новчаних помоћи,  Начелник општине Угљевик, д о н о с и 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 

                                                                                        I 
 Одобрава се једнократна новчана помоћ Станојевић Јованки  из Угљевичке Обријежи у износу од 
150,00 КМ (словима: стотинупедесетконвертибилнихмарака) због тешке материјалне ситуације. 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне хитне помоћи борцима 
на приједлог Комисија,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић  с.р.                  Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-473/09 
Датум, 01.06.2009. године  
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 На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу 
новчаних помоћи,  Начелник општине Угљевик, д о н о с и 

 
Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 
                          

I 
 Одобрава се једнократна новчана помоћ Мјесној заједници Доња Трнова на име Митровић Радојке 
из Доње Трнове у износу од 200,00 КМ (словима: двијестотинеконвертибилнихмарака) због тешке 
материјалне ситуације. 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне хитне помоћи 
социјално угроженим на приједлог Комисије,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић  с.р.                  Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-452/09 
Датум, 02.06.2009. године  
 На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу 
новчаних помоћи,  Начелник општине Угљевик, д о н о с и 

 
Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 
                          
                                                                                       I 
 Одобрава се једнократна новчана помоћ Ећимовић Јови  из Забрђа у износу од 400,00 КМ 
(словима: четирстотинеконвертибилнихмарака) због тешке материјалне ситуације. 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне хитне помоћи борцима 
на приједлог Комисија,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
          Рајка Николић    с.р.                           Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-449/09 
Датум, 02.06.2009. године  
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На основу члана  43. и 72. Закона о локалној самоуправи ( «Службени гласник Републике 
Српске» број 101/04 и 42/05), и члана 51. и 60. Статута Општине Угљевик, («Службени билтен 
Општине Угљевик», број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик, доноси 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 
 

          Одобрава се исплата средстава из буџета Општине СШ ,,Михаило Петровић Алас,, из 
Угљевика. 
                                                                                   II 
          Исплату ће извршити Одјељење за финансије на терет позиције 
 
Контро бр. буцетска резерва у износу од 1.200,00 КМ ученицима за учешће на малим олимпијским 
играма у Републици Српској.  

III 
 

         Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења а исто ће се објавити у « 
Службеном билтену Општине Угљевик». 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                           
БРОЈ: 02-40-498/09                
Датум, 03.06.2009.                                                           

 
            На основу члана  43. и 72. Закона о локалној самоуправи ( «Службени гласник Републике 
Српске» број 101/04 и 42/05), и члана 51. и 60. Статута Општине Угљевик, («Службени билтен 
Општине Угљевик», број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик, доноси 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 
 

          Одобрава се исплата средстава из буџета Општине Драгани Трифковић из Доње Трнове. 
                                                                                     II 
 
          Исплату ће извршити Одјељење за финансије на терет позиције 
 
Контро бр. 61423051 ученици генерације, сутд. За дипл. и постидипл. Случај у износу од 200,00 КМ 
за награду ученику генерације О.Ш. ,, Филип Вишњић,, из доње Трнове.  

III 
 

         Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења а исто ће се објавити у « 
Службеном билтену Општине Угљевик». 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                               Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                 
БРОЈ: 02-40-496/09                           
Датум,03.06.2009.        
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          На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу 
новчаних помоћи,  Начелник општине Угљевик, д о н о с и 

 
Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 
                          
                                                                                     I 
 Одобрава се једнократна новчана помоћ Зекић Зорану  из Угљевика-Модран у износу од 300,00 
КМ (словима: тристотинеконвертибилнихмарака) због тешке материјалне ситуације. 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне ванредне помоћи 
социјално угроженим на приједлог Комисија,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић    с.р.                          Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-491/09 
Датум, 05.06.2009. године  
 
          На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05), а на захтјев Синдикалне организације ФО „Севен“ Д.О.О. 
Угљевик, Начелник општине Угљевик  д о н о с и:  
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 

                          
                                                                                      I 
 Одобрава се новчана исплата Синдикалној организацији ФО „Севен“ Д.О.О. Угљевик једнократне 
помоћи  у висини 300,00 КМ (словима: тристотинеконвертибилнихмарака)  а на име лијечења болесне 
раднице: 
1.Милотић Љиљана, ЈМБГ: 1407969185705, рачун Хипо алпе адрија банке: 552000-99999999-17, текући 
рачун корисника: 1532866018. 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,, Буџетска резерва,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
                                                          НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
                          Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-443/08 
Датум, 11.06.2009. године  
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           На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05), а на захтјев Синдикалне организације ФО „Севен“ Д.О.О. 
Угљевик, Начелник општине Угљевик  д о н о с и:  

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 

                                                                                     I 
 Одобрава се новчана исплата Синдикалној организацији ФО „Севен“ Д.О.О. Угљевик једнократне 
помоћи за трошкове заштите повријеђњних права радника. Помоћ се одобрава у висини 300,00 КМ 
(словима: тристотинеконвертибилнихмарака)  по раднику и исте ће бити исплаћене на текуће рачуне и то:  
 
1. Ђурић Невенка, Лопаре, ЈМБГ: 2007960187506,  број текућег рачна: 554-303-009963-02-50 Павловић 
банка, 
2. Лукић Љубо, Прибој, ЈМБГ: 1801968182494, рачун Хипо алпе адрија 
банке: 552000-99999999-17, број текућег рачна: 153394312, 
3. Лукић Миле, Пушковац, ЈМБГ: 1403979182490, рачун Хипо алпе адрија 
банке: 552000-99999999-17, број текућег рачна: 1531183413 
 Укупно за исплату је 900,00 КМ (деветстотинаконвертибилних марака). 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,, Буџетска резерва,,.  

III 
            Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену Општине 
Угљевик,,.  
                                                       НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
                        Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-444/08 
Датум, 11.06.2009. године  
               На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу 
новчаних помоћи,  Начелник општине Угљевик, д о н о с и 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 

                                                                                     I 
 Одобрава се једнократна новчана помоћ Милораду Богдановићу  из Угљевика у износу од 500,00 
КМ (словима: петстотинаконвертибилнихмарака) због тешке материјалне ситуације. 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне ванредне помоћи 
социјално угроженим на приједлог Комисија,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић    с.р.                           Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-518/09 
Датум, 11.06.2009. године  
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На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05), а на захтјев Сарачевић Адиле из Глиња, Начелник општине 
Угљевик  д о н о с и:  
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 

 
I 

 Одобрава се новчана исплата Сарачевић Адили из Глиња у износу од 300,00 КМ (словима: 
тристотинеконвертибилнихмарака) на име рођења трећег дјетета. 

 
II 

   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Помоћ за новорођенчад -6142,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
                                                         НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
                          Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-513/09 
Датум, 12.06.2009. године  
 
 На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу 
новчаних помоћи,  Начелник општине Угљевик, д о н о с и 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 

                          
                                                                                      I 
 Одобрава се једнократна новчана помоћ Чутурић (Момир) Мирославу  из Угљевичке Обријежи у 
износу од 300,00 КМ (словима: тристотинеконвертибилнихмарака) због тешке материјалне ситуације. 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне хитне помоћи борцима 
на приједлог Комисија,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
        Рајка Николић  с.р.                  Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-393/09 
Датум, 15.06.2009. године  
 
 
 



Број  6/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   99. 
 
 На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу 
новчаних помоћи,  Начелник општине Угљевик, д о н о с и 

 
Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 
                          

I 
 Одобрава се једнократна новчана помоћ Пајић (Недељка) Драгомиру  из Богутова Села у износу 
од 400,00 КМ (словима: четиристотинеконвертибилнихмарака) због тешке материјалне ситуације. 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке  ,,Једнократне ванредне помоћи 
социјално угроженим на приједлог Комисија,,. 

III 
 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић    с.р.                           Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-467/09 
Датум, 16.06.2009. године  
 
 На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу 
новчаних помоћи,  Начелник општине Угљевик, д о н о с и 

 
Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 
                          

I 
 Одобрава се једнократна новчана помоћ Бајрић Ремзи  из Средње Трнове у износу од  
50,00 КМ (словима: педесетконвертибилнихмарака) због тешке материјалне ситуације. 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке  ,,Једнократне ванредне помоћи 
социјално угроженим на приједлог Комисија,,. 

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић    с.р.                          Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-420/09 
Датум, 16.06.2009. године  



Број  6/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   100. 
 
 На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу 
новчаних помоћи,  Начелник општине Угљевик, д о н о с и 

 
Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 
                          

I 
 Одобрава се једнократна новчана помоћ Бећировић Велид  из Средње Трнове у износу од  
50,00 КМ (словима: педесетконвертибилнихмарака) за лијечење. 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке  ,,Једнократне ванредне помоћи 
социјално угроженим на приједлог Комисија,,. 

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић    с.р.                           Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-421/09 
Датум, 16.06.2009. године  
 
        На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник Републике 
Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени билтен 
Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу новчаних помоћи,  
Начелник општине Угљевик, д о н о с и 

 
Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 
                          

I 
 Одобрава се једнократна новчана помоћ Ђорђевић (Александар) Миломиру  из Угљевик-Бараке 
код ТЕ Угљевик у износу од 500,00 КМ (словима: петстотинаконвертибилнихмарака) због тешке 
материјалне ситуације. 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке  ,,Једнократне ванредне помоћи 
социјално угроженим на приједлог Комисија,,. 

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић    с.р.                        Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-315/09 
Датум, 16.06.2009. године  



Број  6/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   101. 
 
 На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу 
новчаних помоћи,  Начелник општине Угљевик, д о н о с и 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 

                          
 I 

 
                  Одобрава се једнократна новчана помоћ Митровић Чеди  из Угљевика у износу од  
200,00 КМ (словима: двијестотинеконвертибилнихмарака) за лијечење. 
 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке  ,,Једнократне ванредне помоћи 
социјално угроженим на приједлог Комисија,,. 

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић  с.р.                  Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-208/09 
Датум, 16.06.2009. године  
 

На основу члана  43. и 72. Закона о локалној самоуправи ( «Службени гласник Републике 
Српске» број 101/04 и 42/05), и члана 51. и 60. Статута Општине Угљевик, («Службени билтен 
Општине Угљевик», број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик, доноси 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 

          Одобрава се исплата средстава из буџета Општине организатору фудбалског купа Општине 
Угљевик.  
                                                                                      II 
          Исплату ће извршити Одјељење за финансије на терет позиције 
Контро бр. 614100 буцетска резерва  помоћ за организацију фудбалског купа Општине Угљевик у 
износу од  1.000,00 КМ.  

III 
         Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења а исто ће се објавити у « 

Службеном билтену Општине Угљевик». 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                  
БРОЈ: 02-40-539/09                              
Датум, 18.06.2009  
 
 
 
 
 



Број  6/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   102. 
 
 На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу 
новчаних помоћи,  Начелник општине Угљевик, д о н о с и 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 

                          
I 

 Одобрава се једнократна новчана помоћ Петровић Жики син Љубе из Забрђа у износу од 100,00 
КМ (словима: стотинуконвертибилнихмарака) због тешке материјалне ситуације. 
 

II 
 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне ванредне помоћи 
социјално угроженим на приједлог Комисија,,. 

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                            НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић    с.р.                Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-305/09 
Датум, 18.06.2009. године 
  

На основу члана  43. и 72. Закона о локалној самоуправи ( «Службени гласник Републике 
Српске» број 101/04 и 42/05), и члана 51. и 60. Статута Општине Угљевик, («Службени билтен 
Општине Угљевик», број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик, доноси 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 

          Одобрава се  Богдановић Загорки из Угљевика помоћ за случај смрти члана породице у износу 
од 780,00 КМ. 
          (словима:  седамстодинаосамдесетконвертибилнихмарака). 

II 
 Одјељење за финансије извршиће ово Рјешење на терет буџетске позиције ,,буџетска 
резерва,,. 

III 
 

         Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења а исто ће се објавити у « 
Службеном билтену Општине Угљевик». 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
ОПШТИНА УГЉЕВИК     Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                   
БРОЈ: 02-40-551/09                    
Датум, 24.06.2009.                                                           



Број  6/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   103. 
 
На основу члана  43. и 72. Закона о локалној самоуправи ( «Службени гласник Републике 

Српске» број 101/04 и 42/05), и члана 51. и 60. Статута Општине Угљевик, («Службени билтен 
Општине Угљевик», број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик, доноси 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 
 

          Одобрава се исплата средстава из буџета Основној музичкој школи ,,Корнелије Станковић,, из 
Угљевика.  

II 
 
          Исплату ће извршити Одјељење за финансије на терет позиције 
 
Контро бр. буџетска резерва у износу од 5.000,00 КМ за организовање Међународног музичког 
фестивала ,,љетње музичке вечери Угљевик 2009,,  од 07.07.2009.  до 11.07.2009. год.  
 

III 
 

         Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења а исто ће се објавити у « 
Службеном билтену Општине Угљевик». 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
ОПШТИНА УГЉЕВИК     Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                           
БРОЈ: 02-40-530/09                
Датум, 24.06.2009.              
                                              

На основу члана  43. и 72. Закона о локалној самоуправи ( «Службени гласник Републике 
Српске» број 101/04 и 42/05), и члана 51. и 60. Статута Општине Угљевик, («Службени билтен 
Општине Угљевик», број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик, доноси 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 

          Одобрава се исплата средстава из буџета Општине Српској Православној Црквеној општини 
Угљевик 

II 
          Исплату ће извршити Одјељење за финансије на терет позиције 
 
Капиталне помоћи 615221 у износу од  3.000,00 КМ за  изградњу спомен капеле код цркве у 
Угљевику. 

III 
         Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења а исто ће се објавити у « 

Службеном билтену Општине Угљевик». 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
ОПШТИНА УГЉЕВИК     Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                         
БРОЈ: 02-40-397/09                
Датум, 24.06.2009.                                                           

 
 
 
 



Број  6/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   104. 
 
На основу члана  43. и 72. Закона о локалној самоуправи ( «Службени гласник Републике 

Српске» број 101/04 и 42/05), и члана 51. и 60. Статута Општине Угљевик, («Службени билтен 
Општине Угљевик», број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик, доноси 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 

          Одобрава се исплата средстава из буџета Општине Српској Православној Црквеној општини 
Угљевик 

II 
 
          Исплату ће извршити Одјељење за финансије на терет позиције 
 
Капиталне помоћи 615221 у износу од  9.000,00 КМ за  покривање Руске Цркве Храм Св. 
Александра Невеског на Термоелектрани  Угљевик. 
 

III 
         Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења а исто ће се објавити у « 

Службеном билтену Општине Угљевик». 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
ОПШТИНА УГЉЕВИК     Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                           
БРОЈ: 02-40-412/09                
Датум, 24.06.2009.        
                                                    

На основу члана  43. и 72. Закона о локалној самоуправи ( «Службени гласник Републике 
Српске» број 101/04 и 42/05), и члана 51. и 60. Статута Општине Угљевик, («Службени билтен 
Општине Угљевик», број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик, доноси 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 

          Одобрава се исплата средстава из буџета Општине Организационом одбору из Корените . 
II 

 
          Исплату ће извршити Одјељење за финансије на терет позиције 
 
Контро бр. 614112 буџетска резерва помоћ орг. одбору 40 год. школе Коренита и окупљању 40-те 
фенерације ученика у износу од 400,00 КМ.  

III 
 

         Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења а исто ће се објавити у « 
Службеном билтену Општине Угљевик». 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
ОПШТИНА УГЉЕВИК     Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                           
БРОЈ: 02-40-552/09                
Датум, 25.06.2009.            
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 На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу 
новчаних помоћи,  Начелник општине Угљевик, д о н о с и 

 
Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 
                          

I 
Одобрава се једнократна новчана помоћ Петровић Зорану из Угљевика у износу од 300,00 КМ 

(словима: тристотинеконвертибилнихмарака) за лијечење. 
 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне хитне помоћи борцима 
на приједлог Комисија,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић  с.р.                  Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-563/09 
Датум, 25.06.2009. године  
 
 На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу 
новчаних помоћи,  Начелник општине Угљевик, д о н о с и 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 

                          
I 

 Одобрава се једнократна новчана помоћ Петровић Божидарки кћи Живана из Угљевика-Сјевер  
II у износу од 100,00 КМ (словима: стотинуконвертибилнихмарака) због тешке материјалне ситуације. 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне ванредне помоћи 
социјално угроженим на приједлог Комисија,,. 

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић   с.р.                 Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-90/09 
Датум, 25.06.2009. године  
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 На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу 
новчаних помоћи,  Начелник општине Угљевик, д о н о с и 
 

 
Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 
                          

I 
 Одобрава се једнократна новчана помоћ Илић Цвијетину из Глиња-Жуге у износу од 500,00 КМ 
(словима: петстотинаконвертибилнихмарака) због тешке материјалне ситуације, а на име градње куће у 
Глињама-Жуге. 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне хитне помоћи борцима 
на приједлог Комисија,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић   с.р.                 Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-376/09 
Датум, 25.06.2009. године  
 На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу 
новчаних помоћи,  Начелник општине Угљевик, д о н о с и 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 

                         I 
 Одобрава се једнократна новчана помоћ Лазић Гордани из Мезграје у износу од 300,00 КМ 
(словима: тристотинеконвертибилнихмарака) за школовање. 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке „Ученици генерације, студенти за 
дипломске и постдипломски студиј“. 

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић    с.р.                            Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-502/09 
Датум, 25.06.2009. године  
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На основу члана  43. и 72. Закона о локалној самоуправи ( «Службени гласник Републике 
Српске» број 101/04 и 42/05), и члана 51. и 60. Статута Општине Угљевик, («Службени билтен 
Општине Угљевик», број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик, доноси 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 

          Одобрава се исплата средстава из буџета Општине САС ДОО из Прибоја . 
 

II 
          Исплату ће извршити Одјељење за финансије на терет позиције  
Конто бр. програм улагања у подстицаје привредним улагањима на подручју Општине угљевик у 
2009. години (,,Сл. билтен бр. 3, члан 2. став 1. тачка 2) у износу од 1.000,00 КМ.  

III 
         Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења а исто ће се објавити у « 

Службеном билтену Општине Угљевик». 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
ОПШТИНА УГЉЕВИК     Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                           
БРОЈ: 02/403-1-378/09                
Датум, 07.07.2009.                                                           
 
                   На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу 
новчаних помоћи,  Начелник општине Угљевик, д о н о с и 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 

                          
I 

 Одобрава се једнократна новчана помоћ Станковић Миленку из Угљевика у износу од 500,00 КМ 
(словима: петстотинаконвертибилнихмарака) за лијечење. 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне ванредне помоћи 
социјално угроженим  на приједлог Комисија,,.  

III 
 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
        Рајка Николић    с.р.                          Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-332/09 
Датум, 09.07.2009. године  



Број  6/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   108. 
 

На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу 
новчаних помоћи,  Начелник општине Угљевик, д о н о с и 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 

                          
I 

 Одобрава се једнократна новчана помоћ Зеленовић Милораду из Угљевика у износу од 300,00 КМ 
(словима: тристотинеконвертибилнихмарака) помоћ за прикључак на водоводну мрежу. 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне ванредне помоћи 
социјално угроженим  на приједлог Комисија,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић    с.р.                           Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-431/09 
Датум, 09.07.2009. године  
 

На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу 
новчаних помоћи,  Начелник општине Угљевик, д о н о с и 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 

                          
I 

 Одобрава се једнократна новчана помоћ Обрадовић Бранку из Угљевика у износу од 150,00 КМ 
(словима: стопедесетконвертибилнихмарака) због тешке материјалне ситуације. 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне ванредне помоћи 
социјално угроженим  на приједлог Комисија,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић    с.р.                        Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-439/09 
Датум, 09.07.2009. године  
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На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу 
новчаних помоћи,  Начелник општине Угљевик, д о н о с и 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 

                          
I 

 Одобрава се једнократна новчана помоћ Јовичић Вукашину из Угљевичке Обријежи у износу од 
150,00 КМ (словима: стопедесетконвертибилнихмарака) због тешке материјалне ситуације. 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне ванредне помоћи 
социјално угроженим  на приједлог Комисија,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић    с.р.                           Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-595/09 
Датум, 09.07.2009. године  
 

На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу 
новчаних помоћи,  Начелник општине Угљевик, д о н о с и 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 

                          
I 

 Одобрава се једнократна новчана помоћ Седларевић Анђелку из Малешеваца у износу од 150,00 
КМ (словима: стопедесетконвертибилнихмарака) због тешке материјалне ситуације. 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне ванредне помоћи 
социјално угроженим  на приједлог Комисија,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
          Рајка Николић    с.р.                           Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-572/09 
Датум, 09.07.2009. године  
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На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 

Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу 
новчаних помоћи,  Начелник општине Угљевик, д о н о с и 

 
Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 
                          

I 
 Одобрава се једнократна новчана помоћ Микосављевић Илинки из Угљевика у износу од 300,00 
КМ (словима: тристотинеконвертибилнихмарака) због тешке материјалне ситуације. 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне ванредне помоћи 
социјално угроженим  на приједлог Комисија,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић    с.р.                          Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-545/09 
Датум, 09.07.2009. године  
 

На снову члана 43. и 72. Закона о локалној самоуправи (« Службени гласник Републике 
Српске» број 101/04 и 42/05), и члана 51 и 60 Статута Општине Угљевик, («Службени билтен 
Општине Угљевик»,број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик по службеној дужности доноси 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 

       Одобрава се исплата средстава из буџета  Општине Организационом одбору Петровнадске 
прославе Доња Трнова.  

II 
       Исплату ће извршити Одјељење за финансије овлаштеном представнику на терет позиције: 
Буџетска резерва 61411242 у износу од 200,00 КМ за организовање Лилијаде у Доњој Трнови. 
                                                                

III 
       Ово рјешење ступа на снагу даном доношења а исто ће се објавити у «Службеном билтену 
Општине Угљевик». 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                     НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                     Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                    
Број: 02-40-600/09 
Датум, 10.07.2009.год.                                                         
 
 

 
 
 
 
 



Број  6/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   111. 
 
На основу члана  43. и 72. Закона о локалној самоуправи ( «Службени гласник Републике 

Српске» број 101/04 и 42/05), и члана 51. и 60. Статута Општине Угљевик, («Службени билтен 
Општине Угљевик», број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик, доноси 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 

          Одобрава се исплата средстава из буџета Општине Организационом одбору СРС РС Угљевик. 
II 

 
          Исплату ће извршити Одјељење за финансије  овлаштеном представнику на  терет позиције: 
 
Буџетска резерва 61411242 у износу од  1.000,00 КМ за   традиционални Петровдански турнир у 
малом фудбалу. 

III 
 

Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења а исто ће се објавити у « 
Службеном билтену Општине Угљевик». 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                           
БРОЈ: 02/40-588/09                
Датум, 10.07.2009.      
                                                 
        На снову члана 43. и 72. Закона о локалној самоуправи (« Службени гласник Републике 
Српске» број 101/04 и 42/05), и члана 51 и 60 Статута Општине Угљевик, («Службени билтен 
Општине Угљевик»,број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик доноси 

 
Р Ј Е Ш Е Њ Е 

 
I 

       Одобрава се исплата средстава из буџета  Општине Организационом одбору малоногометног 
турнира «Турнир пријатељства» 

II 
       Исплату ће извршити Одјељење за финансије овлаштеном представнику на терет позиције: 
Буџетска резерва 61411242 у износу од 2.000,00КМ за организовање малоногометног турнира у 
мјесној заједници Јањари- Атмачићи. 

III 
       Ово рјешење ступа на снагу даном доношења а исто ће се објавити у «Службеном билтену 
Општине Угљевик». 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                     НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                     Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                    
Број: 02-40-604/09 
Датум, 14.07.2009.год.                                                         
 



Број  6/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   112. 
 

На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу 
новчаних помоћи,  Начелник општине Угљевик, д о н о с и 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 

                          
I 

 Одобрава се једнократна новчана помоћ Драгић (Милана) Ђурђији из  Богутова Села у износу од 
300,00 КМ (словима: тристотинеконвертибилнихмарака) због тешке материјалне ситуације а ради набавке 
уџбеника дјетету за IV разред Основне школе. 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне ванредне помоћи 
социјално угроженим  на приједлог Комисија,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић   с.р.                          Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-544/09 
Датум, 16.07.2009. године  
            На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу 
новчаних помоћи,  Начелник општине Угљевик, д о н о с и 

 
Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 
I 

 Одобрава се једнократна новчана помоћ Јовић Милки из Забрђа у износу од 400,00 КМ (словима: 
четирстоконвертибилнихмарака) за матурску екскурзију (путовање у Грчку)  Јовић Дејана – сина 
погинулог борца Јовић Бранислава. 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне хитне помоћи борцима 
на приједлог Комисија,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић    с.р.                        Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-529/09 
Датум, 17.07.2009. године  
 



Број  6/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   113. 
 

На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу 
новчаних помоћи,  Начелник општине Угљевик, д о н о с и 
 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 

                          
I 

 Одобрава се једнократна новчана помоћ Гаврић Ђорђу  из Забрђа у износу од 300,00 КМ (словима: 
тристотинеконвертибилнихмарака) за лијечење РВИ V-категорије. 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне хитне помоћи борцима 
на приједлог Комисија,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                             НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић  с.р.                  Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-523/09 
Датум, 17.07.2009. године  
 

 На основу члана  43. и 72. Закона о локалној самоуправи ( «Службени гласник Републике 
Српске» број 101/04 и 42/05), и члана 51. и 60. Статута Општине Угљевик, («Службени билтен 
Општине Угљевик», број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик, доноси 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 

Одобрава се исплата средстава из буџета Општине Мјесној заједници Ново Насеље     
из   Угљевика 
 

II 
          Исплату ће изврити Одјељење за финансије на терет позиције 
Конто бр.  Помоћи мјесним заједницама  у износу од 200,00 КМ 
За плаћање трошкова електричне енергије и воде у мјесној заједници Ново Насеље. 

III 
         Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења а исто ће се објавити у « Службеном билтену 
Општине Угљевик». 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
ОПШТИНА УГЉЕВИК     Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                  
БРОЈ: 02/4-40-634/09.                                                                
Датум, 22.07.2009  
 



Број  6/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   114. 
 

На основу члана  43. и 72. Закона о локалној самоуправи ( «Службени гласник Републике 
Српске» број 101/04 и 42/05), и члана 51. и 60. Статута Општине Угљевик, («Службени билтен 
Општине Угљевик», број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик, доноси 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 

          Одобрава се исплата средстава из буџета Општине Мјесној заједници Средња Трнова      из     
Угљевика 

II 
          Исплату ће изврити Одјељење за финансије на терет позиције 
Конто бр. Помоћи мјесним заједницама у износу од 345,00 КМ за плаћање трошкова електричне 
енергије за објекте читаоница и М.З. Средња Трнова.  

III 
         Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења а исто ће се објавити у « Службеном билтену 
Општине Угљевик». 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
ОПШТИНА УГЉЕВИК     Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                 
БРОЈ: 02-403-18/09                         
Датум,  22.07.2009.     
                                                      

На основу члана  43. и 72. Закона о локалној самоуправи ( «Службени гласник Републике 
Српске» број 101/04 и 42/05), и члана 51. и 60. Статута Општине Угљевик, («Службени билтен 
Општине Угљевик», број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик, доноси 
 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 
 

          Одобрава се исплата средстава из буџета Општине Исламска вјерска заједница Средња Трнова     
из Угљевика 
 

II 
          Исплату ће изврити Одјељење за финансије на терет позиције 
Конто бр. 61431103 Помоћи непрофитним организацијама- Исламска вјерска заједница у износу од 
2.000,00 КМ за завршне радове на вјерском објекту у Средњој Трнови. 

III 
 
         Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења а исто ће се објавити у « Службеном билтену 
Општине Угљевик». 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
ОПШТИНА УГЉЕВИК     Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                   
БРОЈ: 02-40-535/09                         
Датум,  22.07.2009.                                                           



Број  6/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   115. 
 
           На основу члана  43. и 72. Закона о локалној самоуправи ( «Службени гласник Републике 
Српске» број 101/04 и 42/05), и члана 51. и 60. Статута Општине Угљевик, («Службени билтен 
Општине Угљевик», број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик, доноси 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
 
I 

          Одобрава се исплата средстава из буџета Општине Организационом одбору ноћног турнира 
«Лиларина 2009»   из Малешеваца 

II 
          Исплату ће изврити Одјељење за финансије овлаштеном представнику на терет позиције 
 
Конто бр.61412942 Буџетска резерва у износу од 700,00 КМ за организовање ноћног турнира 
«Лиларина 2009» у Малешевцима 

III 
 
         Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења а исто ће се објавити у « Службеном билтену 
Општине Угљевик». 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
ОПШТИНА УГЉЕВИК     Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                   
БРОЈ: 02-40-566/09                          
Датум, 22.07.2009.   
                                                         
             На основу члана  43. и 72. Закона о локалној самоуправи ( «Службени гласник Републике 
Српске» број 101/04 и 42/05), и члана 51. и 60. Статута Општине Угљевик, («Службени билтен 
Општине Угљевик», број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик, доноси 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
 
I 

          Одобрава се исплата средстава из буџета Општине Савезу удружења бораца НОР-а РС 
СКУПШТИНА СУБНОР-а УГЉЕВИК МЈЕСНО УДРУЖЕЊЕ СУБНОР-а ,,ЦРВЕНО БРДО'' из 
Црвеног Брда                                            

II 
          Исплату ће изврити Одјељење за финансије на терет позиције 
Конто бр. 614129(42) Буџетска резерва у износу од 1.000,00 КМ за прославу 27. јула  

III 
Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења а исто ће се објавити у « Службеном билтену 
Општине Угљевик». 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                 Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                            
БРОЈ: 02-40-146                 
Датум, 24.07.2009.                                                           
 

 
 
 
 
 
 
 



Број  6/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   116. 
 
На основу члана  43. и 72. Закона о локалној самоуправи ( «Службени гласник Републике 

Српске» број 101/04 и 118/05), члана 51. и 60. Статута Општине Угљевик, («Службени билтен 
Општине Угљевик», број 6/05), и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу новчаних помоћи, 
Начелник општине Угљевик, доноси 

 
Р Ј Е Ш Е Њ Е 

 
I 

          Одобрава једнократна новчана помоћ Миловановић Илији син Ђорђије из Угљевика Сјевер II 
у износу од 300,00 КМ (словима: тристотинеконвертибилнихмарака), због тешке материјалне 
ситуације а на име лијечења односно операције лијевог ока. 
 

II 
 Средства ће се исплатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне ванредне помоћи 
социјално угроженим на приједлог Комисије.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења а исто ће се објавити у « Службеном билтену 
Општине Угљевик». 
 
 
 ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ  
            Рајка Николић с.р. 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
ОПШТИНА УГЉЕВИК     Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                            .                     
БРОЈ: 02-40-417/09                
Датум, 24.07.2009  


